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L 125x90x10 | $S400 | ke
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TCB M20 x 60 stor |8 7 4 ¥
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o/
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RBEE T LY W | 045| 0234 0654| 1.61| 087| 164| 072| 08| 036] 05| 072| 069] 033] 03| 023]| 035] 020 062] 11.38
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Bt #t &t &t &t &t i BT MRS T O R W R M R Bt
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Bl 2 1 1 3 2 2 1 2 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 3 29
PL t=9 SMA00A | ke 284 25 50 34 393
W E PL t=8 SMA00A | ke
INEH ke 284 25 50 34 393
PL t=10 SS400 | ke
PL t=9 SS400 | ke 10 17 6 4 8 4 38 15 102
L 125x90x10 | SS400 | ke 30 32 62
L 100x75x10 | SS400 | ke
L 90x90x10 SS400 | ke 11 11 14 22 58
L 90x75%9 SS400 | ke 156 156
L 75x75%9 SS400 | ke 99 66 7 48 284
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TCB M20 x 60 sior B
kg
TCB M20 x 65 sior B 24 24
ke 9 9
TCB M20 x 90 sior B
kg
TCB M22 x 55 sior B 16 13 66 36 68 30 44 18 28 28 18 365
ke 8 6 33 18 32 14 22 9 14 14 9 179
TCB M22 x 60 sior B
kg
TCB M22 x 65 sior B 4 28 16 48
ke 2 14 8 24
% TCB M22 x 70 & 4 4 4 8 9 9 38
# siot k 2 2 2 4 5 5 20
g
g TCB M22 x 75 sior B 4 4
. ke 2 2
?? TCB M22 x 80 s1oT [E 6 6
& ke 3 3
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& kg
- & 16 13 10 66 36 68 30 44 18 28 56 34 4 8 4 8 9 9 24 485
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kg
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kg
WSB WUTF24x20 | (o LEIg 2 2
Lz W
WsB WUTF24x25 | (o | 18
kg
1 AISEE m 0.73 0.73
J54 v H—EE m 0.73 0.73
Ja 9 bERSE L T x 16 13 10 66 36 68 30 44 18 4 305
MY7H WAERSE LT ;N 24 12 36
BEAF MERS LT N
AR 2B L m? 0.37| 027| 022] 109| 056| 1.05| 0.44| 062| 026 043| 0.8 | 051 | 019] 019 | 024 0239| 048| 052| 09| 964
o $24.5 & 24 24
WAART $26.5 & 16 13 15 48 24 44 18 44 18 28 56 36 4 4 4 8 9 9 398
FEREEH  |h FBEN Tr -1 TN ke 0.40 | 0.35] 03| 093] 047] 093] 03| 093] 039]| 067| 1.34| 08| 049| 049| 065| 09| 1.37| 1.46| 260 16.02
RIgEE Tth- EEY 2 0.45| 0.34] o031 | 1.61| 0.87| 1.64] 072| 08| 036]| 05| 1.15| 0.69| 021 | 0.23| 026] 043] 053] 057| 1.03] 12.80
TigEE 2 779 | o007| o012 217| 1.53] 3.75| 1.71| 0.50| 0.21] 0.31] 0.61] 0.50 19.26
INEVRE & 4 1 3 9 6 8 4 2 1 2 4 2 2 2 2 4 2 2 6 66
. |RMBRE ERE m? 1.17
%gﬁé& FRAE (EE1T) ke 5.9
FREZEH | B Fr=1 7Y ke 0.66
BB [FHEBHHMRBBERET | 1A 1
BIFT m? 42.10




41 HERER BHEBOKED

& BB BRIk wE | B 3BLEE
BHES 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 | Mhet
S | | swm | s | s | amm | e | omm | s | s ERER sppnt | xmper| TAEE | EREE) TREE | yme k| srimme
G | e e | e | e | e | e | e e D | oEe | ER | Gy | G | Sy | we | e
X 4 T . T « I P oH | o6 | 2B | 288 AL | JIEm L
f THRIEQ e HHO | BHO | EHS | BHO | BHG il | RELR| T SEH sy | s | WaS) | ) et amﬁcvay az*j}va
H B¢ | N b | #me | B | mM | %M | %H | B B | h b | %M | B | #H | %M | BH | B8 | %M | #H
B I - 4R I | SV | EVFERE | EVATERE | EVGTERES | EVGIENEE | ERMTIEE | EMRER | SOMTIREE | RATERER| AR | BAR | SR | &R | H4E | &4 | Sk | EK
ELg 1 1 1 4 2 2 1 2 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 26
PL t=9 SWA00A | kg 142 34 176
MM E PL t=8 SWA00A | kg
INE ke 142 34 176
PL t=10 SS400 | ke
PL t=9 SS400 | ke 10 2 8 4 8 4 38 15 32 121
L 125x90x10 | $S400 | ke
L 100x75%10 | SS400 | ke 1 39 50
L 90x90x10 | SS400 | ke 1 21 22 54
L 90x75x9 SS400 | ke 156 156
L 75x75x9 SS400 | ke 28 132 66 71 16 16 329
INE ke 10 30 140 70 164 75 38 15 32 1 39 1 21 22 16 16 710
TCB M20 x 60 o7 B
kg
TCB W20 x 65 sior 1B 4 13 8 8 33
ke 2 5 3 3 13
TCB W20 x 90 o7 B
kg
TCB M22x 55 sior 1B 8 13 14 88 36 68 30 44 18 18 337
ke 4 6 7 44 18 32 14 22 9 9 165
TCB M22 x 60 o7 B 8 8
ke 4 4
TCB W22 x 65 sior 1B 16 16
ke 8 8
& TCB M22x 70 = 16 4 6 8 34
# siot k 8 2 3 4 17
g
g TCB M22x 75 sior 1B 4 4 8
; ke 2 2
?? TCB M22 x 80 s1oT 1
iR ke
i TCB W22 x 90 o7 B
& kg
et [ 8 13 22 88 36 68 30 44 18 34 16 8 13 8 6 8 8 8 436
ke 4 6 1 44 18 32 14 22 9 17 8 4 5 4 3 4 3 3 211
BN M22 x 100 5400 | @
kg
K Dok BN M20 x 90 IRE
kg
BN 20 x 75 5400 | @
kg
WSB WUTF24x20 | o E
Lz W
WSB WUTF24x25 | o | @
kg
¥ AGIEE m
54 VE—ER m
Ja"yhERSF LT & 8 13 22 88 36 68 30 44 18 4 4 335
MY7H WAERSE LT ;N 12 12
BEAF MERS LT N
R WL I~ 0.19| 0.27| 036| 145| 0656| 105| 044] 062| 026] 05| 05| 020 061 ] 019| 035] 0239| 03] 03] 865
o 025 [ 4 13 8 8 33
BHART s [ 8 13 16 64 24 44 18 44 18 36 16 4 6 8 319
TEEEH  |h BBlEn Fr=. A% | ke | 0.20 | 0.35| 031 | 1.24| 047| 093] 039] 093] 039] 080 | 156| 049] 1.68| 049 095| 098] 087| 08| 1390
REE T EEY = 0.23| 0.34| 054| 214| 087| 1.64| 072] 084| 036] 069| 066] 023| 066 023| 038] 043| 0234] 034] 11.63
IHEE ™ 380 | 0.07| 0656| 28| 153] 375| 1.71] 050 0.21] 050 15. 61
INELRE B [E 2 1 3 12 6 8 4 2 1 2 4 2 2 2 2 4 2 2 61
. |RMBRE ERE m? 1.21
%gﬁé& FRAE (EE1T) ke 5.46
FEHEEH | BBENTr=l TEE | ke 0.88
BB [FHEBHHMRBBERET | 1A 1
BIFT m? 42.10




41 HERER BHEBOKED

& EE Al Tk HE | B 40BLELE i
BHES 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ¥ 12 13 | At
s | sam | i | smm | owem | smm | e | ssam | e | Smas THER THEE THEE
IR LRI OO I LT T I (e VO s V¥
g R TR | 8O | 8HO | 24O | 84O |pwes|sves| Tasvs| Tasms| B | gay | Z8H
3 My | BMHG | BHQ ] ' AR RS T B\ ooy | EEM | sy | EEH
& 1E#EO | 'R ER &R &R 1G] [:10) ©) @ " 917 % 917
H Teob | M | ®mH | mH | BH |88k |88k | vor | vor | #H | %8 | %8 | &M
MG iR HMHIRE | EAIRE | EHIRE | BHIRE | SIS | EHIIE | EOHIRE | EOAIRE | EHTERE| B4R | &R | SR | %R
ELg 1 4 2 2 1 2 1 2 1 1 1 1 1 20 159
PL t=9 SWA00A | kg 50 34 84 1.712
MM E PL t=8 SWA00A | kg 13
INE ke 50 34 84 1,725
PL t=10 SS400 | ke
PL t=9 SS400 | ke 10 8 4 8 4 38 15 16 103 M
L 125x90x10 | $S400 | ke 106
L 100x75x10 | S$S400 | ke 10 10 119
L 90x90x10 | $S400 | ke ¥ ¥ 472
L 90x75x9 SS400 | ke 156 156 936
L 75x75x9 SS400 | ke 132 66 7 6 275 | 2,249
INE kg 10 140 70 164 75 38 15 10 16 ¥ 6 555 | 4,653
TCB M20 x 60 stor |8 4 4 23
kg 1 1 7
TCB W20 x 65 stor |8 3 3 137
kg 1 1 52
TCB W20 x 90 stor |8
kg
TCB M22x 55 stor |8 13 88 36 68 30 44 18 28 18 343 | 2,435
kg 6 44 18 32 14 22 9 14 9 168 1.193
TCB M22 x 60 stor |8 72
kg 36
TCB W22 x 65 stor |8 28 16 m 250
kg 14 8 22 125
5 TCB M22x 70 [E 8 4 12 235
# siot k 4 2 6 119
g
g TCB M22x 75 stor |8 36
. kg 18
% TCB M22 x 80 s10T 1 12
iR ke 6
i TCB W22 x 90 stor |8 12
& kg 6
It [ 13 88 36 68 30 44 18 56 34 4 8 4 3 406 | 3,212
kg 6 44 18 32 14 22 9 28 17 1 4 2 1 198 1,562
BN M22 x 100 5400 | 1@ 2
kg
RN BN M20 x 90 5400 | 1@
kg
BN 20 x 75 5400 | 1@
kg
NSB WUTF24x20 | (o Fg 12
Lz W
WSB WUTF24x25 | o | @
kg
¥ AT E m 3
54 VE—ER m 3
U yFERSY LT * 13 88 36 68 30 44 18 207 | 2 182
MY7H WAERSE LT ;N 24 12 36 192
B 7F W LT *
FHRE WL ™ 0.27| 1.45| 0656| 105| 044 062| 026| 08 | 05| 018| 029| 019] 012 6 8l 61
o $24.5 [ 4 3 7 160
BHART s [ 13 64 2% 44 18 44 18 56 36 8 4 329 | 2,540
FEREH |k SN 771, 7785 | ke 0.35| 1.24| 047] 093] 0239 093] 039] 1.34| 080 | 045] 078| 049 029| 884 99
REE T t#Y n 0.34| 214| 087] 164] 072 08| 036| 1.15| 069] 020] 03| 021] 013] 9 6l 83
IHEE m 0.07| 289| 153] 375| 1.71| 050] 021 ] 061 050 .77 113
INEIH B @ 1 12 6 8 4 2 1 4 2 2 2 2 2 48 438
. |RMBRE ERE m 1.06 6
%gﬁé& FEHE (2R ST kg 4.69 26
FEREM |1k 2lEn 71 /8% | ke 1.02 6
BB [FHEBHHMRBBERET | 1A 1 7
BIFT m 42.10 295




4.1 BERER (HMEMREBMBOERS)

X REBM * R EA 85l -~T ik FE  |B{i|34BLE 2 |35BLEE |36BLE S |37TBLEE |38BLE S |39BLE 2 |40BLEE| §
TEE | trem BRA |[mame &1z 2 1 2 2 1 8
= PL t=9 SM400A | kg 284 142 284 284 142 1136
M AR INET kg 284 142 284 284 142 1136
TCB M22 x 55 S10T ] 16 8 16 16 8 b4
MUY Wb ke 8 4 8 8 4 32
INE & 16 8 16 16 8 64
kg 8 4 8 8 4 32
YA yPERSN LT i 16 8 16 16 8 64
FHERE 27 LY m? 0.37 0.19 0.37 0.37 0.19 1.49
SMTFLBAT $26.5 & 16 8 16 16 8 64
TR (T e <7) ry=1.748%4 kg 0.40 0.20 0.40 0.40 0.20 1.60
RiGEE T-th-EXEY m? 0.45 0.23 0.45 0.45 0.23 1.81
Ti5%35% m? 7.79 3.89 7.79 7.79 3.89 31.15
TEAE |t [Hey b [SHmE &5 1 1 2 1 2 1 1 9
PL t=9 SS400 | kg 10 10 27 10 27 10 10 104
INET kg 10 10 27 10 27 10 10 104
& 13 13 13 13 13 13 13 91
TCB M22 x 55 S10T ke 6 6 6 6 6 6 6 m
TCB M22 x 65 S10T ] 4 4 8
N kg 2 2 4
MEYTE Wb & 6 6 1
TCB M22 x 80 S10T ke 3 3 6
INEH & 13 13 23 13 23 13 13 111
kg 6 6 11 6 11 6 6 52
UL E Wb WSB MUTF24 x 20 | SCM440 ] 5 5 10
kg 3 3 6
YAy bERS LT i 13 13 23 13 23 13 13 111
FHERE 27 LY m? 0.27 0.27 0.49 0.27 0.49 0.27 0.27 2.33
SMTFLBAT $26.5 & 13 13 28 13 28 13 13 121
FREREH (TH* HiE $7) y=1.740% kg 0.35 0.35 0.73 0.35 0.73 0.35 0.35 3.21
RiGEE T-th-EXEY m? 0.34 0.34 0.65 0.34 0.65 0.34 0.34 3.00
Ti5%35% m? 0.07 0.07 0.19 0.07 0.19 0.07 0.07 0.73
xHERE [somns | BEAT |[Same E03 9 10 8 9 8 10 9 63
PL t=10 SS400 | kg
PL t=9 SS400 | kg 24 26 22 24 22 26 24 168
= L 90x90x10 SS400 | kg
MR L 90x75%9 SS400 | kg 156 156 156 156 156 156 936
L 75x75%9 SS400 | kg 264 292 236 420 236 297 269 2014
INET kg 444 474 414 444 414 479 449 3118
& 214 232 176 214 200 236 222 1494
TCB N22> 55 s10T kg 104 113 85 104 97 115 108 726
e & 8 16 24 8 8 64
MEYTE Wb TCB M22 x 60 S10T ke 1 3 1 1 1 22
INEH & 222 248 200 222 200 244 222 1558
kg 108 121 97 108 97 119 108 758
YAy PERS LT i 222 248 200 222 200 244 222 1558
FHERE 258 hbY m? 3.50 3.94 3.14 3.50 3.14 3. 86 3.50 | 24.58
SMTFLBAT $26.5 & 150 170 134 150 134 166 150 1054
FREREH (TH* A8 $7) y=1.740% kg 3.03 3.42 2.72 3.03 2.72 3.34 3.03 | 21.29
RiGEE T-th-EXEY m? 5.38 6. 00 4.84 5.38 4.84 5. 91 5.37 | 371.72
Ti5%35% m? 9.72 | 10.24 9.16 9.72 9.16 | 10.44 9.88 | 68.32
- " HREM i 6 7 5 6 5 7 6 42
BENHER  ERaH * 3 3 3 3 3 3 31 21
RHERE |mmes | EEEAR |8 R E03 3 3 3 3 3 3 3 21
= PL t=9 SS400 | kg 53 53 53 53 53 53 53 371
MR INET kg 53 53 53 53 53 53 53 371
& 62 62 62 62 62 62 62 434
MTE b TCB N22> 55 s10T kg 31 31 31 31 31 31 31 217
INEH & 62 62 62 62 62 62 62 434
kg 31 31 31 31 31 31 31 217
YAy bERS LT i 62 62 62 62 62 62 62 434
FHERE 258 hbY m? 0.88 0.88 0.88 0.88 0.88 0.88 0.88 6.16
SMTFLBAT $26.5 & 62 62 62 62 62 62 62 434
FREREH (TH* HiE (7) y=1.740% kg 1.32 1.32 1.32 1.32 1.32 1.32 1.32 9.24
TG EE T-g-LEEY m’ 1.20 1.20 1.20 1.20 1.20 1.20 1.20 8.40
TiGEE m’ 0.71 0.71 0.71 0.71 0.71 0.71 0.71 4.97
RHERE | LTEM Ay b | BHRE &0z 2 3 3 3 4 1 3 19
PL t=9 SM400A | kg 68 84 93 93 109 34 84 565
INET kg 68 84 93 93 109 34 84 565
&l 36 46 50 82 74 18 46 352
TCB N2> 55 S107 kg 18 23 25 4 37 9 23 176
S &l 32 44 46 16 44 16 44 242
MEYTE Wb TCB M22 x 65 S10T ke 16 27 23 3 27 3 27 121
INE &l 68 90 96 98 118 34 90 594
kg 34 45 48 49 59 17 45 297
1 ALIEREER m 1.56 0.73 2.29
T4 v —YRER m 1.56 0.73 2.29
MYTHE VMRS L T i 24 36 36 12 36 12 36 192
FHEAE B LY m’ 1.02 1.37 1.45 1.47 1.80 0.51 1.37 8.99
- ¢24.5 &l
SR FLEA T $26.5 &l 12 92 100 100 120 36 92 612
FREBEA (TR /57 y=1.740% kg 1. 60 2.14 2.27 2.31 2. 81 0.80 2.14 | 14.07
TG EE T-g-LEEY m’ 1.38 1.84 1.95 1.98 2.4 0.69 1.84 | 12.09
TiGEE m? 1.00 1.1 1.3 1.29 1.42 0.50 1.1 1.74




Ex - M REIEREEL 030 6 1 8 5 5 8 4 43
PL t=9 SS400 | kg 32 32 16 32 16 128
L 100x75x10 | SS400 | kg 10 11 10 28 50 10 119
M= L 90x90x 10 SS400 | kg 36 64 78 28 58 54 11 329
L 75x75%9 SS400 | kg 6 6 12
INET kg 78 81 120 12 58 136 43 588
1& 4 4 11 4 23
TCB M20 x 60 S10T ke i i 4 i 7
1& i 17 3 27
TCB M20 x 65 S10T ke 3 7 i ¥
. 1& 28 22 42 18 20 34 12 176
MYYTE Wb TCB M22 x 70 S10T ke 1 17 21 9 m 17 6 23
1& 4 8 4 8 4 8 36
TCB M22 x 75 S10T ke > 4 > 4 5 4 18
INE 1& 36 37 50 37 24 59 19 262
: kg 17 18 24 17 12 28 8 124
VL ZE N 31 WSB MUTF24 x 20 | SCM440 E
ATy RSN LT N 4 8 4 8 4 8 36
FHEAE 2 LY m’ 1.38 1.45 2.13 1.25 1.01 2.32 0.78 | 10.32
- $24.5 1& 4 i 4 11 17 7 50
8 ;]
ST FLEA T $26.5 1& 28 22 42 18 20 34 12 176
FRBREA (TR 108/ $7) y=1.740%Y kg 3.64 3.67 5.58 3.29 2.61 6.15 2. 01 26. 95
TG % T-h-EEY m’ 1.60 1.68 2.38 1.44 1.13 2.59 0.87 | 11.69
EH BRZEELR 030 3 3 1 1 5 2 15
HtHr L 125x90x 10 | SS400 | kg 30 62 92
*HERE L 100x75x10 | SS400 | kg
BE MM E L 90x90x 10 SS400 | kg 143 143
L 75x75%9 SS400 | kg 49 49 16 29 48 32 223
INET kg 192 79 16 29 110 32 458
1& 24 24 8 14 24 16 110
TCB M20 x 65 S10T ke 9 9 3 5 A 6 1
TeB M22x70 | stor HE | 28 ) 18 %9
N kg 14 5 10 29
MYYTE Wb I3 1 1
TCB M22 x 90 S10T ke 6 6
INE 1& 64 33 8 14 42 16 177
" kg 29 14 3 5 19 6 76
. 1& 1 1 2
& Wy b BN M22 x 100 SS400 ke
FHEAE 2 LY m’ 2.83 1.41 0.31 0.56 1.94 0.62 7.67
- $24.5 1& 24 24 8 14 24 16 110
8 ;]
AT $26.5 /B 40 9 18 67
FRBREA (TR 108/ $7) y=1.740%Y kg 8.48 3.97 0.87 1.53 5.43 1.74 22.02
TG T-h-EEY m’ 3.07 1.56 0.34 62 2.13 68 8. 40
TS |rou |BEH | AR E=03
L 125x90x 10 | SS400 | kg
MM E L 100x75x10 | SS400 | kg
NG kg
ST Wb TCB M22 x 60 s10T E
FHEAE 2 LY m
- $24.5 1&
8 ;]
MirFLEAT 5265 =
REEREH (THF #HEST) y=1.74% kg
TG % T-h-EEY m’
THERE | T (LA |mE - 2R o 1 1
#Bo M - M8 PL t=9 SM400A | kg 11 11
PL t=8 SM400A | kg 13 13
= INET kg 24 24
e L 125x90x 10 | SS400 | kg 14 14
L 75x75%9 SS400 | kg
INET kg 14 14
1& 8 8
TCB M22 x 60 S10T ke 1 2
MYTH b TCB M22 x 70 stor B 4 4
kg 2 2
= 1& 12 12
INET ke 6 6
1V AUIETER m 0.35 0.35
F54 8 —YEIER m 0.35 0.35
FHERE 28 LY m? 0.17 0.17
- $24.5 1&
8 ;]
HHTFLEAT 6265 B 12 12
FREEEA (T K% 408/ $7) y=1.74% kg 0.64 0.64
RiGEE T-th-EXEY m? 0.39 0.39
TiG3%E m? 0.48 0.48
Z Dt |EH 2tk
AT -BERE m? .12 .60 0.49 0.86 1.17 1.21 1.06 6. 11
FERE(EE/NT) kg 1.25 2.17 1.69 4.62 .90 .46 .69 | 25.78
FRERAB(TRXI/NT) | r=1.7/Y kg 79 95 0.73 0.60 0.66 0.88 1.02 5.63
B ERERET REREPM ERE E03
1R E% BB 44 BE P48 . 6(EFH #H
BizT
=] TYPE A2 m2 | 42.1 42.1 42.1 42.1 42.1 42.1 42.1 [294.70




§2. MHEHE

[TRv534)
1. SREBH THEE
(TH#HEQ) 2 K
T £s | HmEHE |, |HE| 2% .

M EE IXRE-Y) M | tem | kB &%k (ke) B2 (ke ME | MR
1 - PL 140 x 9 6090 70.7] 60.2 11 60 120/SM400A] /v
1 - PL 190 x 9 6130 70.7] 82.3 11 8 164/SM400A, /v

BE=6Et 142 284
O B (1K1 Y) i‘j@i A% ’jﬁj 1;;; BE ke @ HE | HE
8 - 1B M22 x 55 0.478 8 4 16 8| S10T| BEA
E#EET 8 16
BE=6Et 4 8
&)~y REWS L 8 K x 2 K = 16 &
o TihHE
2 LY GUSS ( 0.190 + 0.060 )x ( 0.155 + 0.030)x 2 = 0. 093 m2
" m o ( 0.190 + 0.060 )x( 0.155 + 0.030)x 2 = 0. 093 m2
&t 0.186 m2
2 & 0.372 m2
S EHTILAT
& (mm) (1AL 1)
$26.5 8 ER x RS = 16 AT
& RIEREH (TRF BB/ NT)
r=1.748% GUSS 0.190 x 0.002 x 0.155 x 1700 x 1 = 0.100 kg
" no0.190 x 0.002 x 0.155 x 1700 x 1 = 0.100 kg
&t 0. 200 kg
2 K 0. 400 kg
S RIGEE
Tow.r#y GUSS ( 0.190 + 0.060 )x ( 0.155 + 0.030)x 2 = 0. 093 m2
" m o ( 0.190 + 0.060 )x ( 0.155 + 0.030)x 2 = 0. 093 m2
" TceM22)  5.06 / 1000 x 8 = 0.04 m2
&t 0.226 m2
2 &R 0. 452 m2
& iG55
skt 0.140 x  6.090 x 2 x 1 = 1.705 m2
Bkt 0.190 x { 6.130 - ( 0.155 + 0.030)
- ( 0.155 + 0.030)} x 2 1 = 2.189 m2
&t 3. 894 m2
2 & 7.788 m2
2 . REH THEE
(RHER T3EA & DERA LER. FAEERHERERD) 1 &
Sepr £ (4 fe T als k& HNNBESE ; HE 1 &Fr -

SEHME (B A Y) m om ew B Gp | mmeg ME HH

1 - PL 250 x 9 540, 70.7] 9.54 11 10 10/ SS400] /v
BE=8Et 10 10




oA FE (1EFLTY) | é;m BEKy) @ HE | HA
5 - TCB M22 x 55 0.478 5 2 5 2. S10T EEA
8 - TCB M22 x 55 0.478 8 4 8 4, S10T| BEA
BMAH 13 3
EEAH 6 6
R~y FESLL 13 % x  1@m = 13K
oS
2~ L FLG ( 0.080 + 0.030 )x( 0.540 + 0.060)x 1 x 2 = 0.132 m2
" A4t 0.190 x ( 0.155 + 0.030) x 2 x 2 = 0.141 m2
&5t 0.273 m2
1 @A 0.273 m2
SSH AT
# (mm) (1Y =Y)
$26.5 13 @ x  1@F = 13@m
o REEREH (THF A/ $F)
y=1.748% FLG 0.080 x 0.002 x 0.540 x 1700 x 1 = 0.147 kg
" A 0.190 x 0.002 x 0.155 x 1700 x 2 = 0.200 kg
&5t 0. 347 kg
1 & 0. 347 kg
omip B
Tty FLG ( 0.080 + 0.030 )x( 0.540 + 0.060)x 1 x 2 = 0.132 m2
" 5 0.190 x ( 0.155 + 0.030) x 2 X 2 = 0.141 m2
" BCM22) 5.06 / 1000 X 13 = 0.066 m2
&5t 0.339 m2
1 @A 0.339 m2
& LiGHEE
GUSS ( 0.250 - 0.080 ) x 0.540 x 2 x 1 = 0.184 m2
PepgEs 0.190 x 0.155 x 2 X 2 = -0.118 m2
&5t 0. 066 m2
1 & 0. 066 m2
3 HgEH AR
(RHER R Q% REH) | &
o £ | EEEE | . | @E I & .
SEHHE (1AL Y) G wom BB Ge | mmag FE HF
1 - L 75 x 75 x 9 13100 9.96 13 1 13 13| SS400| /]»
1 - L 75 x 75 x 9 1460 9.96/ 14.5 1 15 15 SS400| /]»
1 - PL 155 x 9 x 200 70.7, 2.19 1 2 21 SS400 /v
BEAT 30 30
L e " wung | BS 1 & e )
oIl FE (IRL1Y) oy B i@ s BE ke @ HE | HE
8 - TCB M22 x 60 0.493 8 4 8 4, S10T| BEEA
14 - TCB M22 x 55 0.478 14 7 14 7 S10T, EEA
BMA 2 2
EEAH T T
o~y RESLL 22 & x 1K = 2%



& SR

2f4 LY GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0.362 m2
=11 0.362 m2
1 & 0.362 m2
@AM FLAAT
£ (mm) (ARLF=Y)
$26.5 16 &FT X 1K = 16 &FT

& RREEFREM (TARF IR/ NT)

r=1.748Y 8%#%f 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
&t 0.311 kg
1 X 0.311 kg
S RIGEE
F-4-r2y QUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0.362 m2
" " 0.155 x 0.200 x 2 X 1 = 0.062 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 x 22 = 0.111 m2
=113 0.535 m2
1 V. 0.535 m2
& iG55
%% 9.960 x 1.310 x 0.0292 - 0.075 x 0.305 x 2 x 2 = 0.289 m2
" 9.960 x 1.460 x 0.0292 - 0.075 x 0.306 x 2 x 2 = 0.333 m2
#Epg 0.155 x  0.200 X 2 X 1 = -0. 062 m2
=113 0.56 m2
1 X 0.560 m2
4 AR ERHM SHEE R
(FHEFEMM R R4 3K
s " £ BHEEBE=E 5 BE 3K .
i E — L
&M EE IR&HY) mm | ke/m | ke/@) 1R (ke) 58 (ke) ME | MR
1 -L 75 % 75 x 9 17000 9.96 16.9 1 17 51| SS400, /)
1 -L 75 % 75 x 9 1625 9.96 16.2 1 16 48| SS400| /I
1 - PL 155 x 9 x 200 70.7) 2.19 1 2 6/ SS400 /)
BE=8E 35 105
. g e BUEE . BE 3K -
71N == =L B= =
ORI FMIE(NRHY) e/ B) &%k (ke) B BE (ke) ME | MR
22 - TCB M22 x 55 0.478 22 1 66 33] S10T| BBA
E#EET 22 66
BE=8Et 1 33
&)~y REWS L 22 K x 3K = 66 &
iR
2f4L> GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0.362 m2
=113 0.362 m2
3 &R 1.086 m2
@ T FLEAT
£ (mm) (1AL 1)

$26.5 16 @A X 3K = 48 &P



& RREEFREM (TARF IR/ NT)

r=1.78% 3%# 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
=11 0.311 kg
3 PN 0.933 kg
L ZEEE P
Few-ezy GUSS (0 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0.362 m2
" " 0.155 x 0.200 x 2 X 1 = 0.062 m2
" BCM22)  5.06 / 1000 x 22 = 0.111 m2
=11 0.535 m2
3 X 1. 605 m2
& Li5RE
%% 9.960 x 1.700 x 0.0292 - 0.075 x 0.305 x 2 x 2 = 0. 403 m2
" 9.960 x 1.625 x 0.0292 - 0.075 x 0.305 x 2 x 2 = 0.381 m2
#epr 0.155 x  0.200 x 2 x 1 = -0. 062 m2
=11 0.722 m2
3 X 2.166 m2
5. ®REM SHEE R
(RHEBMMOQ) : TERERHM) 2 K
= w & HBEUES w | BE 2 K -
OB E (1 XL-Y) M | e | Ge/E) k4 ke) B2 (ke ME | MA
1 -L 75 x 75 x 9/ 1700. 9.96, 16.9 1 17 34| SS400 /]
1 -L 75 x 75 x 9/ 1625 9.96 16.2 1 16 32, SS400/ /]
1 - PL 155 x 9 x 200 70.7 2.19 1 2 4| SS400, /]
BE&E 35 70
L e " wugs | BE 2K = .
OHIL FEE (IREY) oy B o s HEke) @ HE | HE
18 - TGCB M22 x 55 0.478 18 9 36 18/ S10T| EEA
B EE 18 36
BE&E 9 18
Ry RESL 18 K X 2 K = 36 X
OEhIR
2f4L> GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030) x 4 x 2 = 0.281 m2
=11 0.281 m2
2 X 0.562 m2
& HHTFLEAT
% (mm) (AL F=Y)
$26.5 12 &FRr X 2 K = 24 HFY
& REEFEM (TR 85/ T)
r=1.78% 5%k# 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 4 = 0.235 kg
=11 0.235 kg
2 PN 0.470 kg
L ZEEE P
*-¢-r2y GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030) x 4 x 2 = 0.281 m2
" " 0.155 x 0.200 x 1 x 2 = 0.062 m2
" BCM22)  5.06 / 1000 x 18 = 0.091 m2
=11 0.434 m2
2 X 0.868 m2



& TiGFE

A 9.960 x 1.700 x 0.0292 - 0.075 x 0.230 x 2 x 2 = 0. 425 m2
" 9.960 x 1.625 x 0.0292 - 0.075 x 0.230 x 2 x 2 = 0. 404 m2
#EF%  0.155 x 0.200 x 2 x 1 = -0.062 m2
&5t 0.767 m2
2 PN 1.534 m2
6. SREH SHEM R
RHESAH @ : EREM) 2 %
o g | HuEE | . | =B 2 .
SR (1AL Y) e wom BE Ge  mmag FE HF
2 - L 90 x 75 x 9 3545 11.0, 39.0 2 78 156, SS400) /]»
2 - PL 155 x 9 200 70.7, 2.19 2 4 81 SS400| /]
BEAH 82 164
L e " wung | BS 2 K e ,;
oIl FE (I RL1Y) oy B o B BE ke |HE | HE
34 - TCB M22 x 55 0.478 34 16 68 32| S10T| BEA
BRAT 3 68
BEAE 16 32
Ry FERSLL 34 & x 2k =  68%
o
245 L> GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030) x 4 x 2 = 0. 362 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0. 300 X 2 x 2 = 0.162 m2
&5t 0.524 m2
2 PN 1. 048 m2
SR
2 (mm) (1KLt=1)
$26.5 22 & x  2& = 4h@Em
O REREH (A% AR T)
y=1.788% % 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
&5t 0.464 kg
2 . 0.928 kg
ominHELE
F-a-rz2y QUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030) x 4 x 2 = 0. 362 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 x 2 x 2 = 0.162 m2
" " 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = 0.124 m2
" BCM22) 5.06 / 1000 X 34 = 0.172 m2
&5t 0.82 m2
2 X 1. 640 m2
& TiGFE
% 11.00 x 3.545 x 0.0291 x 2 - 0.075 x 0.306 x 4 x 2 = 2.087m2
#epgr 0.075 X 2 x 0.300 x 1 x 2 = -0. 090 m2
" 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = -0.124 m2
&5t 1.873 m2

2 =K 3. 746 m2



1. ®REM SHEE R
(RHEBMMO . RREHM) 1K
= " E&x  HBHEE . |BE 1K -

S EE (1R Y) | e | Ge/B k= ko) | BHE (ke ME | MA
2 - L 75 x 75 x 9/ 3545 9.96, 35.3 2 A 71) SS400{ /v
2 - PL 155 x 9 200 70.7 2.19 2 4 4, SS400; /]

BESE 75 75
L e " wuEg | BE [N = .
OHIL FEE (RS Y) oy B o s R ke @ HE | HE
30 - TCB M22 x 55 0.478 30 14 30 14, S10T| BEA
B EE 30 30
BE5E 14 14
Ry RESL 30 & X 1K = 30 X
OEhIR
284 LY GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030) x 4 x 2 = 0.281 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 X 2 x 2= 0.162 m2
=11 0. 443 m2
1 X 0. 443 m2
& HHTFLEAT
& (mm) (ARLF=Y)
¢26.5 18 & X 1R = 18 &
& REEFEM (TR 85/ T)
y=1.78% 5%# 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 4 = 0.235 kg
" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
=11 0. 388 kg
1 PN 0. 388 kg
L ZEEE P
*-¢-r2y GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030) x 4 x 2 = 0.281 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 x 2 x 2 = 0.162 m2
" " 0.155 x 0.200 x 2 X 2 = 0.124 m2
" BCM22)  5.06 / 1000 x 30 = 0.152 m2
=11 0.719 m2
1 X 0.719 m2
& Li5RE
%4 9.96 x 3.545 x 0.0292 x 2 - 0.075 x 0.230 x 4 x 2 = 1.924m2
R 0.075 x 2 x 0.300 x 1 x 2 = -0. 090 m2
" 0.155 x 0.200 x 2 X 2 = -0.124 m2
=11 1.71 m2
1 X 1.710 m2
8 . RREM SHEE R
(RHEEMNM EERG) 2 &R
i 1 e s1e E&x  HBHEE . |(BE 2 &rr -

S BE (BN Y) | e | Ge/E k= ke) | BHE (ke ME | MA

1 - PL 320 x 9 x 820 70.7| 18.6 1 19 38| SS400{ /]
BE&E 19 38




. e o e BUEE ) HE 2 &EFT =
71N == =L B =
&R ME (EBRrERY) e/ ) &%k (ke) B B= kg ME | MR
22 - TCB M22 x 55 0.478 22 1 44 221 S10T| BBA
B & 22 44
BE=6Et 1 22
&)~y RES L 22 K x 2 &R = 44 K
& EHhIEE
2f4 L2 GUSS 0.075 x( 0.305 + 0.030) x 4 x 2 = 0.201 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) x 2 x 2 = 0.108 m2
&t 0. 309 m2
2 @&Fr 0.618 m2
& AT FLEAT
2 (mm) (@4 Y)
$26.5 22 &R X 2 #ifr = 44 &R
& RIEREH (TRF BB/ T)
r=1.748Y 8%#%f 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
=113 0. 464 kg
2 & 0.928 kg
S RIGEE
*-4-r2y  GUSS 0.075 x( 0.305 + 0.030) x 4 x 2 = 0.201 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) x 2 x 2 = 0.108 m2
" BCM22) 5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
&t 0.42 m2
2 @ 0. 840 m2
& TiGFE
GUSS 0.320 x 0.820 x 2 = 0. 525 m2
FERRER 0.305 x  0.075 x 2 x 2 x 2 = -0. 183 m2
" 0.075 x 0.300 x 2 x 2 = -0. 090 m2
&t 0. 252 m2
2 @ 0. 504 m2
9 . XZEH SHEE R A
GHERE R EERD) 1 &
o (1 2ot = aLs g BHEEBEE 5 B5E 1 & -
47 E — L
M= 1FHTHY) m  Ge/m | e/@) &%k (ke) 58 (ke) ME | MR
1 - PL 320 x 9 680 70.7 15.4 1 15 15| SS400| /|»
BE=8E 15 15
. e 4 e HEEE . BE 1 &FF -
71N == =L B= =
&R ME (ERrERY) e/ ) &%k (ke) B B= kg ME | MR
18 - TCB M22 x 55 0.478 18 9 18 9/ S10T| BBA
E#EET 18 18
BE=8Et 9 9
&)~y RES L 18 K X 1 &/ = 18 K



& SR

2~ L > GUSS 0.075 x( 0.230 + 0.030) x 4 x 2 = 0.156 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) x 2 x 2 = 0.108 m2
&5t 0.264 m2
1 @A 0.264 m2
SSHFABT
2 (mm) (1L =Y)
$26.5 18 & < i@EF = 18 Em
O TREEH (TA% LS/ 7)
y=1.78% % 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 4 = 0.235 kg
" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
&5t 0. 388 kg
1 &Fr 0. 388 kg
oEIm B
T2y GUSS 0.075 x( 0.230 + 0.030) x 4 x 2 = 0.156 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) x 2 x 2 = 0.108 m2
" BCM2) 5.06 / 1000 X 18 = 0.091 m2
&5t 0. 355 m2
1 & 0. 355 m2
& LiIGEE
GUSS 0.320 x 0.680 x 2 = 0. 435 m2
PergEr 0.230 x  0.075 x 2 x 2 x 2 = -0.138 m2
" 0.075 x 0.300 x 2 x 2 = -0. 090 m2
&5t 0.207 m2
1 & 0.207 m2
10 KB EH SHEH A4y 8]
(RHEE T M ER) 2
o ex  mpEE | . &z | 28&8% | ..
SEHE (1EF L Y) e e S - R ST
1 - PL 427 x 9 829 70.7, 25.0 1 25 50 SM400A| /»
1 - PL 160 x 9 x 829 70.7, 9.38 1 9 18/ SM400A| /]
BELT 34 68
oA FME (1EFLTY) | é;m BEky) @ HE | HA
18 - TCB M22 x 55 0.478 18 9 36 18! S10T| BEA
16 - TCB M22 x 65 0.508 16 8 32 16/ S10T| BEA
AL 3 68
BELH 17 3
& ~ILOT7HRIL FESL 12 K X 2 EFhT = 24 K
PR—
245 L > FLG 0.160 x( 0.829 + 0.060) x 2 = 0.284 m2
" A& ( 0.380 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.123 m2
" A& ( 0.306 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
&5t 0. 508 m2
2 & 1.016 m2



11

S SAHTFLEAT

2 (mm) (@4 Y)
$26.5 36 &HFRr X 2 #ifr = 12 &R
O RREERREM (TARX D#H5/8T)
r=1.748% FLG 0.160 x 0.002 x 0.829 x 1700 x 1 = 0.451 kg
" %% 0.075 x 0.002 x 0.380 x 1700 x 1 x 2 = 0.194 kg
" %% 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 1 x 2 = 0.156 kg
&t 0.801 kg
2  @E#FR 1.602 kg
O RiIGHEE
F-4-k2y  FLG 0.160 x ( 0.829 + 0.060) x 2 = 0.284 m2
" BCM22)  5.06 / 1000 x 36 = 0.182 m2
" %% ( 0.380 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.123 m2
" %% ( 0.305 + 0.030)x 0.075 x 2 X 2 = 0.101 m2
&t 0.69 m2
2 @ 1. 380 m2
& LiGHE%
GUSS 0.427 x 0.829 x 2 = 0. 708 m2
ERRER 0.380 x  0.075 x 2 X 2 = -0.114 m2
FERRER 0.305 x  0.075 x 2 X 2 = -0.092 m2
=113 0.502 m2
2 @ 1.004 m2
R ERAE IREEM KA
(BEMY  THTREE 1-3. 11) 2 &
= Ex HfUBsS w | HE 2 & -
SN E | e | e/B &% ka) B2 (ke ME | #H
2 - PL 410 x 9 x 280 70.7| 8.12 2 16 32| SS400; /]
BEAG 16 32
e e woEg | BB 2 & o -
oL FYE g o B BE ke | HE | HE
8 - TCB M22 x 70 0.523 8 4 16 8/ S10T| BBA
(EEESy 8 16
BEAG 4 8
L
24 L> WEB ( 0.280 + 0.030 )x( 0.410 + 0.060) x 2 1 = 0.291 m2
=1 0.291 m2
2 @ 0.582 m2
@ AT FLEAT
2 (mm) (@4 Y)
$26.5 8 #iFT X 2 #ifr = 16 & FT
O RREERRM (TARX D #H5/8T)
ry=1.748% WEB 0.280 x 0.002 x 0.410 x 1700 x 2 = 0.781 kg
=118 0.781 kg
2  @E#FR 1.562 kg



SHISER

F-w-rz2y WEB ( 0.280 + 0.030 )x( 0.410 + 0.060) x 2 1 = 0.291 m2
" BCM2) 5.06 / 1000 X 8 = 0.04 m2
&5t 0.331 m2
2 @& 0. 662 m2
12 . Xt ER4S FREEM EA
(EEMRAA 7S5 0 8HTHREE 1-13) 1 &Fk
. & BABEE .. | BE 1 &Fk -
5 =1

MBS (mm)  (ke/m) | (ke/1@) fEs (kg) BE ke ME | MR

2 - L 90 x 90 x 10 4000 13.3 5.3 2 1 11, SS400, /]
BE4aEt 11 11
. = HEEE . BE 1 &/ e -

ORI FEE < B) R ke) B BE (kg) ME | MR
4 - TCB M22 x 70 0.523 4 2 4 20 S10T| BBA
4 - TCB M22 x 75 0.538 4 2 4 2| S10T| BBA

B &5t 8 8
BEAH 4 4
&)~y RESL 4K x 1 @R = S
@ EHhIEE
24~ L> WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.110 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060) x 1 = 0.083 m2
&5t 0.193 m2
1 & 0.193 m2
& HHTFLEAT
2 (mm) (1EfFE=Y)
$26.5 4 &HFRr X 1 &/ = 4 &P
& FREEREM (TRF O #HE/TF)
y=1.7482% WEB 0.090 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 2 = 0. 245 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 1 = 0. 245 kg
&5t 0.490 kg
1 & 0.490 kg
L 2R b
F-w-rz2y  WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.110 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060 ) = 0.083 m2
" BCM22) 5.06 / 1000 X 8 = 0.04 m2
&5t 0.233 m2
1 & 0.233 m2
13 . Xt ERAS IHREEM EA
(BEEMREI OS2 - 917 8H THREEE  1-15) 1 &
" & HABEE . | BE 1 &Fk -
5 =1

S E mm  Ge/m | /@) R ke) B2 (ke) ME | MR

2 - L 90 x 90 x 10 530 13.3 7.0 2 14 14| SS400| /v
BEAH 14 14




. = HHEE v BE 1 &Fr e -
ok B o | B HE ke | HE | HE
4 - TCB M22 x 70 0.523 4 2 4 20 S10T| BBA
BE#EEt 4 4
BHEHET 2 2
IR
284 L> WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.530 + 0.045) x 2 = 0.138 m2
FLG 0.180 x ( 0.530 + 0.045) x 1 = 0.104 m2
=1 0.242 m2
1 &Fr 0.242 m2
& AT FLEAT
& (mm) (IEfRE=Y)
$26.5 4 &P X 1 &/ = 4 &
& RREEREM (TRFD#HE/ T
ry=1.748% WEB 0.090 x 0.002 x 0.530 x 1700 x 2 = 0.324 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.530 x 1700 x 1 = 0.324 kg
=113 0.648 kg
1 & 0.648 kg
OIS HE
*-9-r2y WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.530 + 0.045) x 2 = 0.138 m2
FLG 0.180 x ( 0.530 + 0.045 ) = 0.104 m2
" BCM22)  5.06 / 1000 x 4 = 0.02 m2
=113 0.262 m2
1 & 0.262 m2
14 . =t ER 4 FREEM A
(EEMREI 7S5 Oo8HTHRAEE 1-16) 1 &R
o E& HANNBES 5 ol 1 &R -
oM EE m | Gg/m | e/ &% (kg) B2 (ke ME | MR
2 - L 90 x 90 x 10 400 13.3 5.3 2 11 11| S§S400| /v
BHEHET 11 11
R o BEHE . HE 1 & . .
ok B o | B HE ke | HE | HE
4 - TCB M22 x 70 0.523 4 2 4 2| S10T| BBA
BE#EE 4 4
BEHET 2 2
OEhIR
24 L> WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.110 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060) x 1 = 0.083 m2
=113 0.193 m2
1 & 0.193 m2
@ AT FLEAT
& (mm) (IEfRE=Y)
$26.5 4 &R X 1 &/ = 4 &
& RREEFEM (TRED#HE/ T
ry=1.748% WEB 0.090 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 2 = 0.245 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 1 = 0.245 kg
=118 0.490 kg
1 & 0.490 kg



SHISER

*-9-r2y WEB  ( 0.090 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.110 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060) x 1 = 0.083 m2
" BCM22)  5.06 / 1000 x 4 = 0.02 m2
&t 0.213 m2
1 &Fr 0.213 m2
15 . xR ERHF MM A/
BHRE 75 > CHTHRHEE 2-4) 1 &Fr
e Ex HEIBS . | HE 1 &Fr -
SN E | e | Ge/E &% ka) B2 (ke ME | #HH
2 - L 100 x 75 % 10 4000 13.0 5.2 2 10 10| SS400| /v
BEAG 10 10
e BEHE v | BHE 1 &Fr o -
oL FEE g o B BE ke @ HE | HE
4 - TCB M20 x 60 0. 367 4 1 4 11 S10T| BEA
(EEESy 4 4
BEA 1 1
@ EHhIEE
24 L> WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.097 m2
" FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060) x 1 = 0.083 m2
=113 0.180 m2
1 & 0.180 m2
@ AT FLEAT
2 (mm) (@4 Y)
$24.5 4 &P X 1 &/ = 4 &FT
O RREERREM (TARX D #H5/8T)
ry=1.748% WEB 0.075 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 2 = 0.204 kg
" FLG 0.180 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 1 = 0.245 kg
=113 0.449 kg
1 & 0.449 kg
O RIGHEE
4.2y WEB  ( 0.075 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.097 m2
" FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060) x 1 = 0.083 m2
" BCM200  4.02 / 1000 x 15 = 0.06 m2
&t 0.24 m2
1 & 0.240 m2
16 . IR R4S *HERE LM
GHELZEM ET 2S5 oS HhTHRMEE 4-1. 2, 3) 1 &P
- 1 e a1e Ex HEIBsS v | BB 1 &P -
S E (BN Y) |G | e/ &% ka) B2 (ke ME | #H
6 - L 75 x 75 % 9 821 9.96 8.2 6 49 49 SS400 /v
BEAG 49 49




oL MR (1A% Y) | é;m HE ke HE HA
24 - TCB M20 x 65 0. 380 24 9 24 9/ S10T BEA
e 2 2
HEAH 9 9
PR
24~ L> FLG 0.160 x ( 0.821 + 0.030) x 1 x 3 = 0. 408 m2
" WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.821 + 0.030)x 2 x 3 = 0. 536 m2
&5t 0.944 m2
1 @A 0.944 m2
SHHAHT
2 (mm) (1EfFE=Y)
$24.5 24 i x  1@m - 4@
O REETREH (TAR% S/ <)
y=1.748% FLG 0.160 x 0.002 x 0.821 x 1700 x 3 = 1. 340 kg
WEB 0.075 x 0.002 x 0.821 x 1700 x 2 x 3 = 1. 256
&5t 2.596 kg
1 &R 2.596 kg
oTB B
T-#-r2y  FLG 0.160 x ( 0.821 + 0.030) x 1 x 3 = 0. 408 m2
WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.821 + 0.030)x 2 x 3 = 0.536 m2
" BCM20)  4.02 / 1000 X 24 = 0.096 m2
&5t 1. 040 m2
1 &R 1. 040 m2
17 R i
M FISLT 542, 3. 4) 1
S ex | mumEE | s | 1&F | .
MR (1B Y) e - R~ R RO
2 - L 90 x 90 x 10 560 13.3 7.4 2 15 15, SS400, /]
2 - L 90 x 90 x 10 3200 13.3 4.3 2 9 9! SS400, /v
HEAL 2 2
oL MR (1A% Y) e | T é;m HE ke HE HA
8 - TCB M22 x 70 0.523 8 4 8 4 S10T| BEEA
ERAT 5 3
BEALH 4 4
PR
245 L > FLG 0.180 x ( 0.880 + 0.060) x 1 = 0.169 m2
" WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.880 + 0.060)x 2 = 0.226 m2
&5t 0. 395 m2
SHHAHT
2 (mm)
$26.5 = 8 EFh
O REETRH (T K% LS/ <)
y=1.748%% FLG 0.180 x 0.002 x 0.880 x 1700 x 1 = 0.539 kg
WEB 0.090 x 0.002 x 0.880 x 1700 x 2 = 0.539
&5t 1.078 kg



SHISER

*-4-r2y  FLG  0.180 x ( 0.880 + 0.060) x 1 = 0.169 m2
*-¢-r2y WEB  ( 0.090 + 0.030 )x( 0.880 + 0.060)x 2 = 0.226 m2
" BCM22)  5.06 / 1000 x 8 = 0.04 m2
&t 0.435 m2
18 . AR ER#4 HEHT
(S WGHRTBHLET ISP 5-6~9) 1 &/
e 3 [ e = a1t & HBEEBEE ; BE 1 &Fr -
5 = =L
M= 1FHTHY) mm | kem | ke/@ &%k (ke) 58 (ke) ME | MR
4 - L 90 x 90 x 10, 11200 13.3} 14.9 4 60 60 SS400/ /]
BE=6Et 60 60
. e 4 pe HEEE . BE 1 &FF -
71N == =L B =
&R ME (EBRrERY) /B 1R (ke) B B= kg ME | MR
12 - TCB M22 x 90 0.523 12 6 12 6/ S10T| BEA
E#EET 12 12
BE=8E 6 6
iR
24~ L> FLG 0.180 x( 1.120 + 0.060) x 1 x 1 = 0.212 m2
" WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 1.120 + 0.060)x 2 x 1 = 0.283 m2
=113 0. 495 m2
@ AT FLEAT
2 (mm)
$26.5 = 12 &
& RIEFEH (TRF BB/ T)
r=1.748% FLG 0.180 x 0.002 x 1.120 x 1700 x 1 x 1 = 0. 685 kg
WEB 0.090 x 0.004 x 1.120 x 1700 x 2 x 1 = 1.371 kg
&t 2. 056 kg
S RIGEE
*-4-k2y  FLG  0.180 x ( 1.120 + 0.060) x 1 x 1 = 0.212 m2
*-4-r2y WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 1.120 + 0.060)x 2 x 1 = 0.283 m2
" BCM22)  5.06 / 1000 x 12 = 0.061 m2
=113 0.556 m2
e 3 [ e = a1t g BHEEBEE 5 B5E 1 & -
5 = =L
M= 1FHTHY) mm | ke/m | ke/@) &%k (ke) 58 (ke) ME | MR
8 - L 90 x 90 x 10 5601 13.3 1.4 8 59 59| SS400{ /|
BE=8E 59 59
. e 4 e HEEE . BE 1 &FF -
7| == = :L N Be =
&R ME (ERrERY) e/ B) &%k (ke) B B= kg ME | MR
20 - TCB M22 x 70 0.523 20 10 20 10| S10T| BEA
E#EET 20 20
BE=8Et 10 10
& EHhIEE
24~ L> FLG 0.180 x( 0.560 + 0.030) x 1 x 4 = 0.425 m2
" WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.560 + 0.030)x 2 x 4 = 0.566 m2
=118 0.991 m2



& HTFLEAT
2 (mm)
$26.5 = 20 BT

& RREEFREM (TARF IR/ NT)

y=1.748% FLG 0.180 x 0.002 x 0.560 x 1700 x 1 x 4 = 1.371 kg
WEB 0.090 x 0.002 x 0.560 x 1700 x 2 x 4 = 1. 371
&t 2. 742 kg
S RIGEE
T-#-rzy FLG  0.180 x ( 0.560 + 0.030) x 1 % 4 = 0.425 m2
Tow-rzy WEB (0 0.090 + 0.030 )x( 0.560 + 0.030)x 2 x 4 = 0.566 m2
" BCM22)  5.06 / 1000 x 8 = 0.04 m2
&t 1.031 m2
19 RhFE - BREEE, /\TES
e FHhEAE - IRNT BT
AT BREEH M) (ke) (ke)
FEEA 0.127 0.00 0.08
FEGH 0.107 0.00 0.09
*HERE G2 s ) 0.044 0.00 0.14
FHERE ($2 8D 0.296 0.79 0.75
FHr. LHEE. THEE 0.146 0.00 0.19
=113 0.720 0.79 1.25
20 . FHEBRAMEE - REZT
R
HE (p48.6mm) L=4.0m = 18 &
L=3. Om = 10 &
&t 28 X



§2. WHEHE

(A=RRL)|
1 A RERM TR
(T1E1EQ) 1K
= et kS HuHBEE BE [ "
SHUR(FAY) ) ke Geim BH ke) EHE ke ME | MR
1 - PL 140 x 9 6090 70.7 60.2 1 60 60 SM400A /I
1 - PL 190 x 9 6130 70.7 82.3 1 82 82 SMA00A /)
BEEAE 142 142
. . s HUEE 88 1K = ,;
ORIV FHENKXRHY) e/ B kg) A BEE ks H©ME MH
8 - TCB M22 x 55 0.478 8 4 8 4 S10T| BBA
FEEE 8 8
BEEAE 4 4
&Ry FESHL 8 & X 1K = 8 &
& SR
2547 L> GUSS ( 0.190 + 0.060 )x( 0.155 + 0.030)x 2 = 0.093 m2
" " ( 0.190 + 0.060 )x( 0.155 + 0.030)x 2 = 0. 093 m2
&5t 0.186 m2
1 0. 186 m2
ST FLEAT
1= (mm) (1&%1=Y)
$26.5 8 &P X [N = 8 T
O REEFEM (TRF B/ T)
y=1.748% GUSS 0.190 x 0.002 x 0.155 x 1700 x 1 = 0.100 kg
" " 0.190 x 0.002 x 0.155 x 1700 x 1 = 0. 100 kg
&t 0. 200 kg
1 0.200 kg
OBIHER
FT-d-tzy GUSS ( 0.190 + 0.060 )x( 0.155 + 0.030)x 2 = 0.093 m2
" " ( 0.190 + 0.060 )x( 0.155 + 0.030)x 2 = 0.093 m2
" TcBM22)  5.06 / 1000 x 8 = 0.04 m2
&5t 0.226 m2
1 &Fr 0.226 m2
®TIHER
%4 0.140 x 6.090 x 2 x 1 = 1.705 m2
& 0.190 x { 6.130 - ( 0.155 + 0.030 )
- ( 0.155 + 0.030)} x 2 x 1 = 2.189 m2
&5t 3.894 m2
1 X 3. 894 m2
2  REM TR _
(RHERE T %M & OIELVER. THEEMERSD) 1 &R
- ke HuES BE 1 &P =
SMHE (1ERAY) ) ke Geim BH ke) EHE ke e ilal
1 - PL 250 x 9 540/ 70.7 9.54 1 10 100 SS400 /I
BE=55 10 10
L kR (el BHHE H5E 1 & me R
ORIl M E (BERRAY) e/ B kg) A% BEE ke H™ME MH
5 - TCB M22 x 55 0.478 5 2 5 2] S10T BEA
8 - TCB M22 x 55 0.478 8 4 8 4 S10T BEA
BHEE 13 13
BEEAE 6 6
)~y MESL 13 & X 1 &/ = 13 &



& EHERR

24~ LY FLG ( 0.080 + 0.030 )x( 0.540 + 0.060)x 1 x = 0.132 m2
" %8 0.190 x ( 0.155 + 0.030) x 2 x 2 = 0. 141 m2
55t 0.273 m2
1 &R 0.273 m2
& HTFLEAT
#£ (mm) (ER&Y)
$26.5 13 &Fr X 1 &/ = 13 &P
& RREEREM (TREHHE/NT)
r=1.748% FLG 0.080 x 0.002 x 0.540 x 1700 x 1 = 0.147 kg
" & 0.190 x 0.002 x 0.155 x 1700 x 2 = 0. 200 kg
a5t 0. 347 kg
1 &R 0.347 kg
S RIGHEE
F-#-tzy FLG ( 0.080 + 0.030 )x( 0.540 + 0.060)x 1 x 2 = 0.132 m2
" %8 0.190 x ( 0.155 + 0.030) x 2 X 2 = 0. 141 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 13 = 0.066 m2
55t 0.339 m2
1 &R 0.339 m2
& Ti5EE
GUSS ( 0.250 - 0.080 )x 0.540 x 2 x 1 = 0.184 m2
RRER 0.190 x 0.155 x 2 X 2 = -0.118 m2
a5t 0.066 m2
1 &R 0.066 m2
3. AREH SHEE R A
(HEE R Q% RERH) 2 K
s = st 4 £ BHiuBEs 5= 2 K =
&M EE IR&HY) o Ge/m  (ke/fED &% kg) 28 (ke) ®E A
1 - L 15 % 75 x 9 1310] 9.96 13 1 13 26| SS400 /v
1 - L 75 % 75 x 9 1460 9.96/ 14.5 1 15 30| SS400 /v
1 - PL 155 x 9 x 200 70.7 2.19 1 2 4 SS400 /)
HEE5 30 60
N sop = R HuHE H5E 2 K BE = =
ORI FMIE(RHY) ke/{E) &% (kg) B BE (ke) ®E A
8 - TCB M22 x 60 0.493 8 4 16 8 S10T EBEA
14 - TCB M22 x 55 0.478 14 7 28 14 S10T BEA
EEEE 22 a7
BE=8% 11 22
&Ry RESL 22 K X 2 K = 44 K
IR
24~ LY GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0.362 m2
55t 0.362 m2
2 f&Fr 0.724 m2
& HTFLEAT
£ (mm) (IAxZ=Y)
$26.5 16 &EFr X 2 K = 32 &FFR
& RREEREM (TREF O HHE/NT)
r=1.74%Y 8%#f 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
,'%E.l. 0.311 kg
2 K 0. 622 kg
S RIGHEE
F-#-tzy GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0.362 m2
" " 0.155 x 0.200 x 2 x 1 = 0.062 m2
n BCM22) 5.06 / 1000 x 22 = 0.111 m2
55t 0.535 m2
2 x 1.070 m2



& TiGEE

%A 9.960 x 1.310 x 0.0292 - 0.075 x 0.305 x 2 x 2 = 0. 289 m2
m 9.960 x 1.460 x 0.0292 - 0.075 x 0.305 x 2 x 2 = 0.333 m2
PR 0.155 x  0.200 x 2 x 1 = -0. 062 m2
e 0.56 m2
2 K 1.120 m2
4 R EM SHEE R A
(HEE MM QR RERH) 4 K
o = s & HiuEs BE 4 K F
S MMEBE (XKL Y) mm  ke/m | ke/B) & %% ke) =8 (ke) ME #MhE
1T - L 75 x 75 x 97 1700/ 9.96 16.9 1 17 687 SS400] /[
1 - L 75 x 75 x 9 1625 9.96 16.2 1 16 64 SS400 /|
1 - PL 155 x 9 x 200 70.7 2.19 1 2 8 SS400| /)
HEE5 35 140
. . s HUEE 88 4 K = ,;
ORI FMIE(RHY) (ke/ @) &%k ke) E% B (kg) ME MhHE
22 - TCB N22 x 55 0.478 22 11 88 447 S10T] EEA
[EE S 22 88
HEA5 11 44
&Ry RES L 22 K X 4 K = 88 K
&=
2B LY GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0. 362 m2
55t 0. 362 m2
4 &R 1. 448 m2
& HTFLEAT
& (mm) T
©26.5 16 & X 4K = 64 /R
& RREESREM (TR HHE/NT)
y=1.7#% B4 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
,'%E.I. 0.311 kg
4 K 1.244 kg
S RIGHEE
T-g-k2y GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0. 362 m2
" m0.155 x 0.200 x 2 x 1 = 0. 062 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 x 22 = 0.111 m2
55t 0.535 m2
4 K 2.140 m2
& TiGEE
%A 9.960 x 1.700 x 0.0292 - 0.075 x 0.305 x 2 x 2 = 0. 403 m2
m 9.960 x 1.625 x 0.0292 - 0.075 x 0.305 x 2 x 2 = 0.381 m2
PR 0.155 x  0.200 x 2 x 1 = -0. 062 m2
55t 0.722 m2
4 K 2.888 m2
5. AREH SHEE R A
GHEEMMQ : JREH) 1 &fT
sy & HiuEs BE 1 &F7 F
S MM E (1EmYEY) mm  ke/m | ke/B) & %% ke) =58 (ke) ME MhHE
1T - L 75 x 75 x 9] 1700/ 9.96 16.9 1 17 17] SS4007 /]y
1 - L 75 x 75 x 9 1625 9.96 16.2 1 16 16) SS400 /]h
1 - PL 155 x 9 2000 70.7 2.19 1 2 2 SS400| /)
HEE5t 35 35




BHMEE

HE

E'n_{

> P =N P iR VA T 1% e B )
&KL FEE (IERLY) (<e/1B) EE ka) A% B2 ks #B HMH
18 - TBC M22 x 55 0.478 18 9 18 9 S10T EEA
E#EE 18 18
BEEE 9 9
&Ry RES L 18 K X 1 &/ = 18 X
& IR
2%~ L GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
a5t 0.281 m2
1 &Fr 0.281 m2
& T FLBA T
& (mm) (&L =Y)
$26.5 12 & X 1 &/ = 12 &P
O REFAEM (TRF DHHE/8T)
y=1.7#8% ## 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 4 = 0.235 kg
a5t 0.235 kg
1 &Fr 0.235 kg
S RIGHEE
T-m-tzy GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
" m 0.155 x 0.200 x 2 x 1 = 0.062 m2
" BCM2) 5.06 / 1000 x 18 = 0.091 m2
a5t 0.434 m2
1 &Fr 0.434 m2
& TiGEE
4 9.960 x 1.700 x 0.0292 - 0.075 x 0.230 x 2 x 2 = 0.425 m2
m o 9.960 x 1.625 x 0.0292 - 0.075 x 0.230 x 2 x 2 = 0. 404 m2
& 0.155 x 0.200 x 2 x 1 = -0. 062 m2
a5t 0.767 m2
1 & 0.767 m2
6 . TR ERHS *HERERIH .
GHEEMMD : RRERH) 2 &P
s (1 et = L RS | BHEES BE 2 &R =
S HMBE (1ERN=Y) o Gem | ke/B) & %% ka) B5E (e) #wE MA
2 - L 90 x 75 x 9 3545 11.0 39.0 2 78 156 SS400] /v
2 - PL 155 x 9 2000 70.7 2.19 2 4 8 SS400| /)
Bs&it 82 164
ORI FEE (AT Y) s mw e LB mmwe  wEm mE
= = (ke/1E) (kg) S =
34 - TBC M22 x 55 0.478 34 16 68 32 S10T EBA
E#EE 34 68
BEEE 16 32
&Ry RESL 34 K X 2 & = 68 K
& SR
2%~ LY GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0.362 m2
" nm( 0.075 + 0.060 )x 0.300 x 2 x 2 = 0.162 m2
a5t 0.524 m2
2 @&Fr 1.048 m2
& T FLBA T
& (mm) (&L =Y)
$26.5 22 &=FR X 2 & = 44 &=



O RREEEREM (TR IR/ N T)

y=1.7#% B4 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
" m 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0. 153 kg
,'%E.I. 0.464 kg
2 &R 0.928 kg
S RIGHEE
T-g-k2y GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0. 362 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 x 2 x 2 = 0.162 m2
" m0.155 x 0.200 x 2 x 2 = 0.124 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 34 = 0.172 m2
s 0.82 m2
2 &R 1. 640 m2
& TiGEE
%4 11.00 x 3.545 x 0.0291 x 2 - 0.075 x 0.305 x 4 x 2 = 2.087m2
e 0.075 x 2 x 0.300 x 2 = -0. 090 m2
m0.155 x 0.200 x 2 x 2 = -0.124 m2
a5t 1.873 m2
2 &R 3.746 m2
1. AREH SHEE R
GHEEMMG : RREH) 1 &fT
i (1 e sl & HANE=s 5= 1 &Ff =
&M EE (1EfHRHY) mm  ke/m | ke/B) B %k ke) =8 (ke) ME MR
2 - L 75 x 75 x 9] 3545] 9.96 35.3 2 71 717 SS400] /]
2 - PL 155 x 9 x 200 70.7 2.19 2 4 4/ 85400 /]
HEE5 75 75
. I HUEE 88 1 & = F
¢RI FE (EmRERY) (ke/18) &% ke) E B= (kg) ME MR
30 - TBC N22 x b5 0.478 30 14 30 147 S10T. BBA
BE#HEF 30 30
H=265 14 14
&Ry RESL 30 K X 1 &/ = 30 K
MR
2 LY GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 X 2 %x 2 = 0.162 m2
55t 0. 443 m2
1 & 0. 443 m2
& HTFLEAT
% (mm) CLELD))
$26.5 18 &iFkr X 1 &/ = 18 &P
& RREEREM (TREF O HHE/NT)
y=1.7#% B4 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 4 = 0.235 kg
" m0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0. 153 kg
,'%E.I. 0.388 kg
1 & 0. 388 kg
S RIGHEE
T-g-k2y GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 x 2 x 2 = 0.162 m2
" m0.155 x 0.200 x 2 x 2 = 0.124 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 30 = 0.152 m2
s 0.719 m2
1 & 0.719 m2
& TiGEE
%4 9.960 x 3.545 x 0.0292 x 2 - 0.075 x 0.230 x 4 x 2 = 1.924m2
2 0.075 x 2 x 0.300 x 2 = -0. 090 m2
m0.155 x 0.200 x 2 x 2 = -0.124 m2
a5t 1.71 m2
1 & 1. 710 m2



8 . RREH *HEE R .
GHEE R EHERO) 2 &
I £ BHiuBEs 5= 2 T
&M EE (&Y Y) mm | ke/m | (ke/fED) & kg) 28 (ke) M8 MR
T - PL 320 x 9 x 820 70.7 18.6 T 19 38 SS4000 /I
HEE5t 19 38
ORI P (AT Y) s mw e LB mmke  wEm mE
E = (ke/1B) (kg) VEEDY =
22 — 1CB W22 x 55 0.478 22 11 17 22, S10T EBA
BEHEE 22 iz
HEA5 11 22
&Ry RESL 22 K X 2 & = 44 K
IR
254 LY GUSS 0.075 x( 0.305 + 0.030) x 4 x 2 = 0.201 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) 2 x 2 = 0.108 m2
&t 0.309 m2
2 &R 0.618 m2
&M FLEAT
£ (mm) (ER&Y)
$26.5 22 &R X 2 & = 44 &=
& REEREM (TREFHHE/NT)
y=1.7#8% & 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
" m0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
&t 0. 464 kg
2 &R 0.928 kg
SIS ER
T-m-r2y GUSS 0.075 x( 0.305 + 0.030) x 4 x 2 = 0.201 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) 2 x 2 = 0.108 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 x 22 = 0.111 m2
&t 0.42 m2
2 &R 0. 840 m2
& Ti5HRE
GUSS 0.320 x 0.820 x 2 = 0.525 m2
#ERRER 0.305 x  0.075 x 2 x 2 x 2 = -0. 183 m2
n0.075 x 0.300 x 2 x 2 = -0. 090 m2
&t 0.252 m2
2 &R 0. 504 m2
9 . REH SHEE R A _
GHEE R EHERD) 1 &R
I £ BHiuBEs 5= 1 &Ff
&M EE (&Y Y) mm | ke/m | (ke/fED) &% kg) 78 (ke) M8 MR
T — PL 320 x 9 680 70.7 15.4 T 15 15 SS4000 /)
HEE5 15 15
L kR (el BHHE H5E 1 & me
ORI FE(ERTHRY) (ke/{E) &% kg) A% BE (ke) M8 MR
18 - 1CB W22 x 55 0.478 18 9 18 9 S10T BEA
BEHEE 18 18
HEA5 9 9
&Ry RERS L 18 K X 1 & = 18 K
IR
254 LY GUSS 0.075 x( 0.230 + 0.030) x 4 x 2 = 0. 156 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) 2 x 2 = 0.108 m2
&t 0.264 m2
1 &R 0.264 m2



ST FLEAT

% (mm) CLELD))
$26.5 18 &/ x 18/ = 18 &R
& FREEREHM (TRE HHE/T)

y=1.748% ®# 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 4 = 0.235 kg
7 m  0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
,'%E.I. 0.388 kg
1 &R 0. 388 kg

S HiGFEE
*-d-t25y  GUSS 0.075 x( 0.230 + 0.030) x 4 x 2 = 0. 156 m2
7 7 0.075 x( 0.300 + 0.060) 2 x 2 = 0.108 m2
" TBCM2) 5.06 / 1000 x 18 = 0.091 m2
P 0. 355 m2
1 &R 0. 355 m2

& TiGEE
GUSS 0.320 x 0.680 x 2 = 0. 435 m2
$ERE 0.230 x  0.075 x 2 x 2 x 2 = -0.138 m2
nm  0.075 x 0.300 x 2 x 2 = -0. 090 m2
P 0.207 m2
1 &R 0. 207 m2

10 . TR ERHF SHEEH v FER
(RHERE T A ED) 2 &P
i — < HBiuEE B8 2 &R %

O MMM E (1EHmHEY) | Ge/m | ke/B) &%k ka) 52 (ke) HE  HMA
1 - PL 318 x 0 x 732 70.7] 16.5 T 17 34 SWA00A] />
1 - PL 160 x 9 x 732 70.7 8.28 1 8 16/SM400A]  /]n

BsEF 25 50

oL B (IEFRLY) ROKR iy HE 2B mmie)  HE HE

= (ke /1) (kg) VR =

14 - TCB M22 x 55 0.478 14 28 147 S10T| BBA

14 - TCB M22 x 65 0.508 14 7 28 14 S10T| BEA

[EE T 28 56
BEEE 14 28
& ~ILYTARIL RERSEL 12 K X 2 #Hfr = 24 K
& E=HhEE
24 LY FLG 0.160 x ( 0.732 + 0.060) x 2 = 0.253 m2
7 4 ( 0.305 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
" 4 ( 0.230 + 0.030)x 0.075 x 2 % 2 = 0.078 m2
&5t 0.432 m2
2 &R 0. 864 m2
& T FLBA T
% (mm) CLELD))
$26.5 28 &Fr X 2 @& = 56 @ FT
& FREEREHM (TRE HHHE/NT)
y=1.748% FLG 0.160 x 0.002 x 0.732 x 1700 x 1 = 0.398 kg
7 A 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 2 = 0.156 kg
" A 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 2 = 0.117 kg
,'%E.I. 0.671 kg
2 &R 1.342 kg
S HiGHELE
F-a-tzy FLG  0.160 x ( 0.732 + 0.060) x 2 = 0.253 m2
" BCM2) 5.06 / 1000 x 28 = 0.142 m2
7 4 ( 0.305 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
" 4 ( 0.230 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.078 m2
,'%E.I. 0. 574 m2
2 &R 1.148 m2



& TiGEE

GUSS 0.318 x 0.732 x 2 = 0.466 m2
epRER 0.305 x  0.075 x 2 x 2 = -0.092 m2
" 0.230 x 0.075 x 2 x 2 = -0. 069 m2
a5t 0. 305 m2
2 &Fr 0.610 m2
11 . xR EH SHEAH v ~ER
(RHERE T ERQ) 1 &RT
i (1 e m sl & HiuyEs B5E 1 &F7 ﬁ
&M EE (1EfRHY) mm  ke/m | ke/B) Bz ke) 58 (ke) ME #ME
1 - PL 427 x 9 829 70.7 25.0 1 25 25/SM400A| /v
1 - PL 160 x 9 x 829 70.7 9.38 1 9 9 /SM400A| /v
H=6F 34 34
> P =N P iR VA T BUHE EE 1%@? e B= )
&R FE (ERYRY) (ke/ @) Bz ke) E BE (ke) ME #MhE
18 - TCB M22 x 55 0.478 18 9 18 9 S10T| BEA
16 — TCB M22 x 65 0.508 16 8 16 8 S10T| BEA
[EE S 34 34
HEA5 17 17
& ~ILYTARIL RERSEL 12 K X 1 &/ = 12 K
&=
24~ LY FLG 0.160 x( 0.829 + 0.060) x 2 = 0.284 m2
" 5% ( 0.380 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.123 m2
" & ( 0.305 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
55t 0.508 m2
1 &R 0.508 m2
& HTFLEAT
% (mm) CLELD))
$26.5 36 AT X 1 &/ = 36 AT
& RIEFHEM (TRF D5/ T)
r=1.748% FLG 0.160 x 0.002 x 0.829 x 1700 x 1 = 0. 451 kg
" & 0.075 x 0.002 x 0.380 x 1700 x 1 x 2 = 0.194 kg
" #%# 0.075 x 0.002 x 0.3056 x 1700 x 1 x 2 = 0. 156 kg
,'%E.I. 0. 801 kg
1 &Fr 0. 801 kg
S RIGHEE
T-o-k2y FLG 0.160 x ( 0.829 + 0.060) x 2 = 0.284 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 36 = 0.182 m2
" & ( 0.380 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.123 m2
" & ( 0.305 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
a5t 0.69 m2
1 &R 0.690 m2
& TiGEE
GUSS 0.427 x 0.829 x 2 = 0.708 m2
$eRRER 0.380 x  0.075 x 2 x 2 = -0.114 m2
eRRER 0.305 x  0.075 x 2 x 2 = -0.092 m2
55t 0.502 m2
1 &R 0.502 m2
12 . R ER4 FTHEEEH (]
(EEMRA S D8 HTHRMAE 1-6. 29(30). 32) 3 &
o = & HiuEs 5E 3 & ﬁ
PSS (mm) | (kg/m) | (kg/{E) e (kg) B kg ME  HMh
2 - L 90 x 90 x 10 4000 13.3 5.3 2 11 331 SS400/ /v
HEE5t 11 33




BHMEE

HE

E'n_{

> Ky = 3 % B =,
&R FE (ke/{E) &% kg) B B= kg ME MR
4 - TCB M22 x 70 0.523 4 2 12 6 SI10T BEA
[EE S 4 12
HEA5 2 6
O HhEIIR
24 LY WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.110 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060) x 1 = 0.083 m2
a5t 0.193 m2
3 ®&Fmr 0.579 m2
& HTFLEAT
2 (mm) (& Y)
$26.5 4 & X SERT = 12 &P
& RIEFHEM (TRF g/ T)
r=1.748&% WEB 0.090 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 2 = 0.245 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 1 = 0. 245 kg
a5t 0.490 kg
3 &Fr 1.470 kg
S RIGHEE
F-#-tzy WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.110 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060 ) = 0.083 m2
17 TBCM22) 5.06 / 1000 x 8 = 0. 04 m2
a5t 0.233 m2
3 @&Pmr 0.699 m2
13 . RRE# FTHEEEH Z4l
(EEMREI 7S O8EHTRME 1-9) 1 &fT
. £ HiNE=s 5= 1 &R =
SHMHE (mm) | ke/m  (kg/ME) Gk (kg) BE kg ME MR
2 - L 90 x 90 x 10 4000 13.3 5.3 2 11 11 SS400 /)
HEE5 11 11
. . BHEE 88 1 & = o
&R FE ke/{E) &% (kg) A B= kg ME MR
4 - TCB M22 x 70 0.523 4 2 4 2 S10T BEA
4 - TCB M22 x 75 0.538 4 2 4 2 SI10T BEA
BE#HEF 8 8
BE=8% 4 4
&Ry RESL 4 K X 1 &/ = 4 K
O HhE IR
24~ LY WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0. 110 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060) x 1 = 0.083 m2
a5t 0.193 m2
1 &R 0.193 m2
& HTFLEAT
2 (mm) (& Y)
$26.5 4 &R X 1 &/ = 4 &R
& RIEFHEM (TRF D H#g/T)
y=1.748&8 WEB 0.090 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 2 = 0.245 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 1 = 0.245 kg
a5t 0.490 kg
1 &Fr 0.490 kg



S RIGFEK

F-#-tzy WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0. 110 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060 ) = 0.083 m2
17 BCM22) 5.06 / 1000 x 8 = 0. 04 m2
&&t 0.233 m2
1 &R 0.233 m2
14 . R E4 FHERM Ef _
®HAB TS OEHTHRAEE 1-15) 1 &FfF
o = & HiuyEs BE 1 &F7 =
SHMHE (mm) | ke/m  (kg/1E) k! (kg) BE kg ME MR
2 - L 100 x 75 x 10 4400 13.0 5.1 2 11 11 SS400 /)
HEE5t 11 11
o e HEE BE 1 &R m= =
eI +E (ke/ @) {E %% ke) E B (kg) ME #ME
4 - TCB M20 x 65 0. 380 4 2 4 2 S10T BEA
4 - TCB M22 x 75 0.538 4 2 4 2 SI10T BEA
[EESH 8 8
H=265 4 4
&Ry RERS L 4 K X 1 & = 4 K
&=
24~ LY WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.440 + 0.060) x 2 = 0.105 m2
FLG 0.180 x ( 0.440 + 0.060) x 1 = 0.090 m2
&&t 0.195 m2
1 &R 0.195 m2
& T FLEAT
£ (mm) (ER&Y)
$24.5 4 &R X 1 &/ = 4 &Ry
& REEREHM (TREHHE/NT)
r=1.748&8 WEB 0.075 x 0.002 x 0.440 x 1700 x 2 = 0.224 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.440 x 1700 x 1 x = 0. 269 kg
&&t 0.493 kg
1 & 0.493 kg
S RIGHEE
F-#-tzy WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.440 + 0.060) x 2 = 0.105 m2
FLG 0.180 x ( 0.440 + 0.060) x 1 = 0.09 m2
" TBCM20) 4.02 / 1000 x 4 = 0.016 m2
" TBCM20) 5.06 / 1000 x 4 = 0.02 m2
&&t 0.231 m2
1 &R 0.231 m2
15 . R ER 44 IBEEHM Ef
(BEEMD = THTHRHEHE 1-31) 1 &FF
= & BEE 5= 1 &k =
SHMHE (mm) | ke/m  (kg/ME) Gk (kg) BE kg ME MR
2 - L 75 x 75 x 9 280 9.96 2.8 2 6 6 SS400| /]
HEE5 6 6
e o= HUEE BE 1 &P m= =
eI +FE (ke/ @) &%k ke) E% B (kg) ME MhHE
3 - TCB M20 x 65 0. 380 3 1 3 1 S10T BEA
BE#HEF 3 3
H=26F 1 1




& EHERR

24~ LY WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.280 + 0.030) x 2 = 0. 065 m2
" FLG 0.180 x( 0.280 + 0.030) x 1 = 0. 056 m2
&5t 0.121 m2
1 &R 0.121 m2
& HHTFLEAT
£ (mm) (@& Y)
$24.5 3 &Fr X 1 & = 3 &R
& RIEREM (TRAFDHR/T)
r=1.748% WEB 0.075 x 0.002 x 0.280 x 1700 x 2 = 0.143 kg
FLG 0.075 x 0.002 x 0.280 x 1700 x 2 = 0.143 kg
,'%E.I. 0. 286 kg
1 &R 0. 286 kg
O RIFELE
F-#-tzy WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.280 + 0.030) x 2 = 0. 065 m2
FLG 0.180 x( 0.280 + 0.030) x 1 = 0. 056 m2
17 BCM20) 4,02 / 1000 x 3 = 0.012 m2
55t 0.133 m2
1 &R 0.133 m2
16 . TR EBH4 FHEEEM A
(BEEMRB TSP - 917 BHTHREE  2-3) 1 &
= kS BHiuBEs 5= 1 &R m
SEHBE (mm) | (ke/m) | (kg/1@) B (kg) B= (kg ME MR
2 - L 90 x 90 x 10 760 13.3] 10.1 2 20 201 SS400 /]
EESH 2 2
s s’ = BUHE B=E 1 &R =t e
oL R e T2 BT msw  mE A
6 - TCB M22 x 70 0.523 6 3 6 3 S10T A
FEEE 6 6
H=85 3 3
& EihERE
24~ LY WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.530 + 0.045) x 2 = 0.138 m2
WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.230 + 0.040) x 2 = 0. 065 m2
FLG 0.180 x ( 0.530 + 0.045) x 1 = 0.104 m2
FLG 0.180 x( 0.230 + 0.040) x 1 = 0.049 m2
&% 0. 356 m2
1 &F 0. 356 m2
O HHTFLEAT
£ (mm) (&EEY)
$26.5 6 EFT X 1 & = 6 AT
& REEREM (TR DHR/T)
r=1.748% WEB 0.090 x 0.002 x 0.760 x 1700 x 2 = 0. 465 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.760 x 1700 x 1 = 0. 465 kg
&% 0.930 kg
1 &F 0.930 kg
O RIFELE
F-#-tzy WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.530 + 0.045) x 2 = 0.138 m2
WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.230 + 0.040) x 2 = 0. 065 m2
FLG 0.180 x ( 0.530 + 0.045 ) = 0.104 m2
FLG 0.180 x ( 0.230 + 0.040 ) = 0.049 m2
17 TBCM22) 5.06 / 1000 x 6 = 0. 03 m2
55t 0. 386 m2
1 &R 0. 386 m2



17 . SR AR *HERE LKA

(HEE LM T35 0HTHRHEE 3-1) 1 &RT
T & BHiuBEs 5= 1 &R F
&M EE (1EfHRHY) mm  ke/m | ke/B) Bz ke) 58 (ke) ME #MHE
2 - L 75 x 75 x 9 821 9.96 8.2 2 16 16/ SS400 /)
HEE5t 16 16
. I HUEE 88 1 & = ,;
&KL ME (ERRERY) (ke/ @) & %% ke) E B (kg) ME #MhE
8 - TCB M20 x 65 0. 380 8 3 8 3 SI10T EBEA
[EE S 8 8
HEA5 3 3
&=
24~ LY FLG 0.160 x( 0.821 + 0.020) x 1 x 1 = 0.135 m2
" WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.821 + 0.020)x 2 x 1 = 0.177 m2
a5t 0.312 m2
1 &R 0.312 m2
& HTFLEAT
& (mm) (&L =Y)
$24.5 8 HFT X 1 &/ = 8 &k
& REEREM (TREHHE/NT)
r=1.748% FLG 0.160 x 0.002 x 0.821 x 1700 x 1 = 0.447 kg
WEB 0.075 x 0.002 x 0.821 x 1700 x 2 x 1 = 0.419
,'%E.I. 0. 866 kg
1 & 0. 866 kg
S RIGHEE
T-o-k2y FLG 0.160 x ( 0.821 + 0.020) x 1 x 1 = 0.135 m2
WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.821 + 0.020)x 2 x 1 = 0.177 m2
" BCM20)  4.02 / 1000 x 8 = 0.032 m2
&5t 0.344 m2
1 &Fr 0.344 m2
18 . <t ER 44 SHERE L5x#t
(HEB LM TS50 oHhTHREE 3-2. 3) 1 &fT
T & BHiuBEs 5= 1 &R F
S MM E (1ERYEY) mm  ke/m | ke/B) Bz ke) 58 (ke) ME MhHE
4 - L 75 x 75 x 9 821 9.96 8.2 4 33 33| SS400 /v
HEE5 33 33
> PO — | F = L BHuEE EE 1 %Fﬁ- RE B =,
&KL ME(ERRERY) (ke/ @) & %% ke) E B (kg) ME MhHE
16 — TCB M20 x 65 0. 380 16 6 16 6 SI10T BEA
[EE S 16 16
HEA5 6 6
&=
24~ LY FLG 0.160 x( 0.821 + 0.020) x 1 x 2 = 0.269 m2
" WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.821 + 0.020)x 2 x 2 = 0.353 m2
a5t 0.622 m2
1 &R 0.622 m2
& HTFLEAT
& (mm) CLELD))
¢24.5 16 &EFr X 1 & = 16 &Fr
& REEREHM (TREFHHE/NT)
r=1.748% FLG 0.160 x 0.002 x 0.821 x 1700 x 2 = 0.893 kg
WEB 0.075 x 0.002 x 0.821 x 1700 x 2 x 2 = 0.837
,'%E.I. 1.730 kg
1 & 1.730 kg



S RIGFEK

T-g-tzy FLG  0.160 x ( 0.821 + 0.020) x 1 x 2 = 0. 269 m2
WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.821 + 0.020)x 2 x 2 = 0. 353 m2
" TBCM20)  4.02 / 1000 x 16 = 0. 064 m2
&5t 0. 686 m2
1 &R 0. 686 m2
19 . R EHM E#r
(F23 0 oHTHRAEE 5-1) 1 &
kb = (175 T A ke HuES BE 1 & =
SEHTHE (1 EH AT Y) RS OMAR oy HE LB um ope
2 - L 125 X 90 x 10 940/ 16.1 15.1 2 30 30 SS4000 /)
BE=65 30 30
N Sp B (4 e Al HuHE H5E 1 &R EE = =
&)L M E (EHRRAY) e/ B (kg) A% BE (ks H™ME MAH
9 - TCB M22 x 70 0.523 9 5 9 5] S10T EEA
1 - BN M22 x 100 0. 491 1 0 1 0 S10T BEA
EEE 10 10
HE S 5 5
& EHRE
24 L~ FLG 0.180 x ( 0.940 + 0.030) x 1 = 0.175 m2
" WEB ( 0.125 + 0.030 )x( 0.940 + 0.030)x 2 = 0. 301 m2
&5t 0.476 m2
1 &Fr 0.476 m2
S SHTFLEAT
7% (mm) (&EfmEY)
$26.5 9 &R X | &fr = 9 &R
O REAEM (TARX DBE/T)
y=1.748% FLG 0.180 x 0.002 x 0.940 x 1700 x 1 = 0.575 kg
WEB 0.125 x 0.002 x 0.940 x 1700 x 2 = 0.799
PN 1.374 kg
1 &Fr 1.374 kg
OB ER
T-g-tzy FLG  0.180 x ( 0.940 + 0.030) x 1 = 0.175 m2
WEB ( 0.125 + 0.030 )x( 0.940 + 0.030)x 2 = 0. 301 m2
17 TBCM22) 5.06 / 1000 x 9 = 0. 046 m2
" BNM22) 5.06 / 1000 x 1 = 0. 005 m2
&5t 0.527 m2
1 &Fr 0.527 m2
20 . FMEAE - BEEEE N\TES
& %iﬁgﬁg . IRAT EENT
BEEEHE M2) (kg) (kg)
FEEA 0.234 0.00 1.17
FHEAH 0.092 0.00 0.32
xHERE GEE 1) 0. 007 0. 00 0.08
xHERE (1 = ) 0. 131 0.35 0.42
1. L. THaE 0.137 0. 60 0.19
A&t 0. 601 0.95 2.17
21  HERRMERE - REXT
R
BEE (h48.6mm) L=4.0m = 18 K
L=3. Om = 10 K
it 28 K



§2. fHIEHE

[Jow436]
1. SREBH T1ERE
(FHMERE T 3% & DA LER. THEEXMEEED) 1 &fr
I —— s BHEuB=E ww | BE 1 &fr
$sarEE (1ERTS L Y) m __wem oom BE o) mEee MH HMA
1 - PL 750 x 9 5407 70.7 9.54 1 10 10 SS4000 /)
B85t 10 10
. R HEEE BE 1 &k . =
&R FE (FERTHRY) (ke/1B) {E %k ke) E% B= (kg) ME | MA
5 - TCB M22 x 55 0.478 5 2 5 2] S10T] EA
8§ - TCB M22 x 55 0.478 8 4 8 4] S10T| EEA
EETHS 13 13
BE85t 6 6
&Ny RESL 13 & X 1 &/ = 13 K
& EthIE
2 LY FLG ( 0.080 + 0.030 )x( 0.540 + 0.060)x 1 x 2 = 0.132 m2
" A 0.190 x ( 0.155 + 0.030) x 2 x 2 = 0. 141 m2
&5t 0.273 m2
1 & 0.273 m2
@M FLEAT
72 (mm) (EFLY)
$26.5 13 &fr X 1 &/ = 13 &P
O REREM (TRF DR/ T)
y=1.74% FLG 0.080 x 0.002 x 0.540 x 1700 x 1 = 0. 147 kg
" A 0.190 x 0.002 x 0.155 x 1700 x 2 = 0. 200 kg
&5t 0. 347 kg
1 &FF 0. 347 kg
ORIFEE
*-m-t#y FLG  ( 0.080 + 0.030 )x( 0.540 + 0.060)x 1 x 2 = 0.132 m2
" B# 0.190 x ( 0.155 + 0.030) x 2 x 2 = 0. 141 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 x 13 = 0.066 m2
&5t 0. 339 m2
1 f&Rr 0. 339 m2
& LI5EE
GUSS ( 0.250 - 0.080 )x 0.540 x 2 x 1 = 0.184 m2
RRER 0.190 x  0.155 x 2 x 2 = -0.118 m2
&5t 0. 066 m2
1 f&Rr 0. 066 m2
2 HREH T1EE
(ERET%M EDOIMELER, THEETRHMED) 1 &Fr
I —— s BHEuBE=E ww | BE 1 &fr
$sarEE (1ERTSL: ) m)__wem Gwm BE o) mEee PH HMA
1 - PL 375 x 9 466 70.7 12.3 1 12 127 SS4007 /)
1 - PL 190 x 9 155 70.7| 2.08 1 2 2| SS400| /v
1 - PL 160 x 9 230 70.7 2.6 1 3 3| $S400| /v
B85t 17 17
. R HEEE BE 1 &k . =
&R FE (FERTHY) (ke/1B) {E %k ke) E BE (kg ME | MA
5 — WSB MUTF24 x 20 0.678 5 3 5 3[SCW440] /v
4 - TCB M22 x 65 0. 508 4 2 4 2| S10T| A
6 - TCB M22 x 80 0.553 6 3 6 3| S10T] EEA
e 15 15
BE6it 8 8
&Ry RESL 10 & X 1 &/ = 10 K
& St
2f&~ L~ BOTT ( 0.100 + 0.030 )x( 0.466 + 0.060) x 1 x = 0. 068 m2
" B# 0.190 x ( 0.155 + 0.030) x 1 x 2 = 0.070 m2
" stamre 0.160 x ( 0.230 + 0.030) x 1 x 2 = 0. 083 m2
&5t 0.221 m2



1 & 0.221 m2
SHHTFLEAT
72 (mm) (IS =Y)
$26.5 15 &Fkr X 1 & = 15 &Fr
O IEREM (THRX D#HR/T)
y=1.748%% BOTT 0.100 x 0.002 x 0.466 x 1700 x 1 = 0.158 kg
" %4 0.190 x 0.002 x 0.155 x 1700 x 1 = 0.100 kg
" stamre 0.160 x  0.002 x 0.230 x 1700 x 1 = 0.125 kg
&5t 0.383 kg
1 f&Rr 0.383 kg
L gt
F-e-tzy BOTT ( 0.100 + 0.030 )x( 0.466 + 0.060)x 1 x 1 = 0. 068 m2
" %4 0.190 x ( 0.155 + 0.030) x 1 x 2 = 0.070 m2
7 stamre 0.160 x ( 0.230 + 0.030) x 1 x 2 = 0. 083 m2
" TcBM22)  5.06 / 1000 x 10 = 0.051 m2
" WSB 7.37 / 1000 x 5 = 0. 037 m2
P 0. 309 m2
1 & 0. 309 m2
& TIFHRE
GUSS ( 0.375 - 0.100 )x 0.466 x 2 x 1 = 0. 256 m2
TERER 0.190 x  0.155 x 1 X 2 = -0. 059 m2
stiamre 0.160 x  0.230 x 1 X 2 = -0.074 m2
a5t 0.123 m2
1 f&Rr 0.123 m2
3 . XFRERM sHEE R
(RHEE R QR R E#) 3 K
gt gep o & BNEE 3 BHE 3K
SsrTEE (1R A7Y) m) ke oo B o) mERe MH HMA
1 - L 75 x 75 x 9 1700 9.96/ 16.9 1 17 51| SS400] /]r
1 - L 75 x 75 x 9 1625/ 9.96 16.2 1 16 48 SS4000 /|
1 - PL 155 x 9 x 200 70.7 2.19 1 2 6 SS400| /I
BHE&E 35 105
. = " HEHE g5E 3 K B2 &
®HRIL EHENKRERY) (ke/1E) {E %k (ke) B BE (kg ME | MhA
8 - TCB M22 x 60 0. 493 8 4 24 12| S10T| E&A
14 - TCB M22 x 55 0.478 14 7 42 21 S10T BEA
EETEE 22 66
BE=8% 1 33
)Ry MESLL 22 K X 3 K = 66 A
& EHhEER
254 L> GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0. 362 m2
g 0. 362 m2
3 & 1. 086 m2
& HTFLEAT
£ (mm) (1K%7=Y)
$26.5 16 &R X 3K = 48 &P
& REEREM (TARF DBR/T)
y=1.748% 8# 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
&5t 0.311 kg
3 . 0.933 kg
OIS EE
FT-e-rz2y GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0. 362 m2
" " 0.155 x 0.200 x 2 x 1 = 0. 062 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 22 = 0.111 m2
&5t 0. 535 m2
3 P 1. 605 m2
& TIFHRE
%M 9.960 x 1.700 x 0.0292 - 0.075 x 0.305 x 2 x 2 = 0. 403 m2
" 9.960 x 1.625 x 0.0292 - 0.075 x 0.305 x 2 x 2 = 0. 381 m2
#Epx 0.155 x  0.200 x 2 x 1 = -0. 062 m2



&t 0.722 m2
3 . 2.166 m2
4 SHREM sHEE R4 )
GHEERMQ' : BEREH) 2 &P
= —_——— RS Hugs gHE 2 & .
1 - L 15 x 75 x 9/ 1700 9.96 16.9 1 17 SS4000 /]
1 -1L 75 x 75 x 9/ 1625 9.96 16.2 1 16 SS400 /]
1 - PL 155 x 9 2000 70.7 2.19 1 2 SS400 /)
BE=85t 35
. ——— BEHE : =5 2 B&fr =
OR)L MR (IR S Y) we TR G @ HE ke HME HH
18 - TBC M22 x 55 0.478 18 9 36 ST0T| BBA
EETEE 18 36
BE5F 9
&Ry FESL 18 X X 2 &EfF = 36 &
SRS
24 LY GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
&t 0.281 m2
2 &R 0.562 m2
& HTFLEAT
2 (mm) (&&= Y)
$26.5 12 & X 2 g = 24 PR
& REEREM (TARF DBR/T)
y=1.748% 8# 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 4 = 0. 235 kg
&5t 0. 235 kg
2 &R 0.470 kg
OIS EE
F-s-tzy GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
" " 0.155 x 0.200 x 2 x 1 = 0.062 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 18 = 0.091 m2
&t 0.434 m2
2 &FR 0.868 m2
& TI5HEE
58 9.960 x 1.700 x 0.0292 - 0.075 x 0.230 x 2 x 2 = 0. 425 m2
" 9.960 x 1.625 x 0.0292 - 0.075 x 0.230 x 2 x 2 = 0. 404 m2
Zhx 0.155 x 0.200 x 2 x 1 = -0. 062 m2
&5t 0.767 m2
2 &R 1.534 m2
5. ®REH sHEE R
GHEEMNM@ . RRERH) 2 HAT




Ly e 4 g sl kS BuESE 3 B5E 2 &R
$sarEE (ERTSL: ) m ke Gom B o)  mEeg PN HMA
2 - L 90 x 75 x 9/ 3545 11.0] 39.0 2 18 1561 SS400 /]
2 - PL 155 x 9 2000 70.7 2.19 2 4 8| SS400 /I
HE585t 82 164
N ——— BRHEE 5 5= 2 &R .
&)L M E(EREHRLY) ke/E) L (kg) B BE (ke) ME | MA
34 - TBC M22 x 55 0.478 34 16 68 32 S10T BBA
EEEE 34 68
HE8% 16 32
&Ry RERSL KT x 2 & = 68 &
IR
284> GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0.362 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 X 2 x 2 = 0.162 m2
,SE.I. 0.524 m2
&M FLEAT
2 (mm) (EFSY)
¢26.5 22 &Fr X 2 & = 44 &HFr
& REREM (TRFD#AE/NT)
r=1.78% 5%X& 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
&5t 0. 464 kg
2 ERr 0.928 kg
SRS FE
F-a-tzy GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0.362 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 x 2 x 2 = 0.162 m2
" " 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = 0.124 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 34 = 0.172 m2
&t 0.82 m2
2 & 1. 640 m2
& Li55RE
%+ 11.00 x 3.545 x 0.0291 x 2 - 0.075 x 0.305 x 4 x 2 = 2.087m2
& 0.075 x 2 x 0.300 x 2 = -0. 090 m2
" 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = -0.124 m2
&5t 1.873 m2
2 & 3. 746 m2
6 . TR ERH *HEE R
(RHEERME - RREHM) 1 &P
g e 4 g sl kS BNuESE 3 HE 1 &fr
SsarEE (ERTSL ) m ke oo B o) mERe PR A
2 - L 75 x 75 x 9 3545 9.96 35.3 2 JA 711 SS400) /]
2 - PL 155 x 9 x 200 70.7 2.19 2 4 4| SS400 /I
HE585t 15 75
s - ——— BUEE = 1 @A = I
&)L M E (EREY) ke/IB) 1 £k (kg) B BE (ke) ME MR
30 - TBC M22 x b5 0.478 30 14 30 14] S10T| BEA
E&EE 30 30
BHEH 14 14
&Ry RESL 30 K X 1 &/ = 30 K
&SRR
25~ L> GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 X 2 x 2 = 0.162 m2
&5t 0. 443 m2
1 &Rr 0. 443 m2



S SHNTFLAT

£ (mm) (EFRL=Y)
$26.5 18 &FRr X 1 & = 18 &FT
& REREM (TRFD#AE/NNT)
y=1.748% 8&# 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 4 = 0.235 kg
" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
&5t 0.388 kg
1 &fr 0. 388 kg
SRS FE
FT-e-t2zy GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 x 2 x 2 = 0.162 m2
" " 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = 0.124 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 30 = 0. 152 m2
&t 0.719 m2
1 & 0.719 m2
& LI5EE
%A 9.960 x 3.545 x 0.0292 x 2 - 0.075 x 0.230 x 4 x 2 = 1.924m2
PR 0.075 x 2 x 0.300 x 2 = -0. 090 m2
" 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = -0.124 m2
&5t 1. 71 m2
1 &R 1.710 m2
7. XHRERHM SHEE A
(FHEE M EFERE) 2 &R
= ——— k< BHuEs g5E 2 &
1 - PL 320 x 9 x 820 70.7 18.6 1 19 381 S§S400] /I
BE&5t 19 38
N S ——— BRHEE 5 8= 2 &R .
&KL MEE(BERERY) ke/IB) E% ke) % BE ke ME #Mh
22 - TCB M22 x 55 0.478 22 11 44 22] S10T| BB A
EHEE 22 44
HE85 11 22
&Ry RERSL 22 K x 2 & = 44 K
& EhiRE
254 LY GUSS 0.075 x( 0.305 + 0.030) 4 x 2 = 0.201 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) x 2 X 2 = 0.108 m2
55t 0.309 m2
2 @& 0.618 m2
@M FLEAT
72 (mm) (IS =Y)
$26.5 22 &FR X 2 & = 44 &
O IEREM (THRX BHR/T)
y=1.748% 8&# 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
55t 0. 464 kg
2 @& 0.928 kg
ORIFEE
F-a-tzy GUSS 0.075 x( 0.305 + 0.030) x 4 x 2 = 0.201 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) 2 X% 2 = 0.108 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 22 = 0.111 m2
,8.21. 0.42 m2
2 &R 0.840 m2



oTigm

GUSS 0.320 x 0.820 x 2 = 0.525 m2
EpRER 0.305 x 0.075 x 2 x 2 x 2 = -0. 183 m2
" 0.075 x 0.300 x 2 x 2 = -0. 090 m2
|t 0.252 m2
2 H&#Ar 0. 504 m2
8 . HREH SHEH R i
(RHEB R EFERD) 1 &FT
[— RS HuEE - 1 &Fr =
1 - PL 320 x 9 680/ 70.7] 15.4 1 15 15 §S4000 /]
HEsa55t 15 15
L ke (e e sl pung o, HE 1 &&FT me
&)L M E(EREHRLY) ke/IB) &% ke) % B2 ke HE MhH
18 - TCB M22 x 55 0.478 18 9 18 9 S10T EA
EEEE 18 18
HEE85 9 9
'~y MERSHL 18 X X 1 &/ = 18 &
&SR
27 LY GUSS 0.075 x( 0.230 + 0.030) x 4 x 2 = 0. 156 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) 2 x 2 = 0. 108 m2
&5t 0.264 m2
1 &mr 0. 264 m2
¢ M FLEAT
# (mm) (1EfrE=Y)
©$26.5 18 &R X 1 &/ = 18 T
O RIERAEH (TARF A/ T
r=1.7#8% §%#& 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 4 = 0.235 kg
" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0. 153 kg
&5t 0. 388 ke
1 &fr 0. 388 kg
O RIGEE
F-d-tzy  GUSS 0.075 x( 0.230 + 0.030) x 4 x 2 = 0. 156 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) x 2 x 2 = 0. 108 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 18 = 0.091 m2
|t 0.355 m2
1 & 0. 355 m2
& TiHRE
GUSS 0.320 x 0.680 x 2 = 0. 435 m2
PERRER 0.230 x  0.075 x 2 x 2 x 2 = -0. 138 m2
" 0.075 x 0.300 x 2 x 2 = -0. 090 m2
&% 0.207 m2
1 &mr 0.207 m2
9 . RHREH SHEAE At v 5 i
(RHEE T 5EMEOD) 1 &FT
[— RS HuEE = 1 &Fr =
1 - PL 318 x 9 x 132 70.7 16.5 1 17 17/SM400A| /]
1 - PL 160 x 9 x 132 70.7 8.28 1 8 8/SMA00A /N
HEH85 25 25
N [ BUHE = 1 &Fr ma= =
SR PR (ERTS T Y) e BE G @M HEGK HE HA
14 - TCB M22 x 55 0.478 14 14 7 S10T| BBA
14 - TCB M22 x 65 0.508 14 1 14 7 S10T BEA
[EE s 28 28
HEEa8t 14 14
& ~LTRIL RESL 12 K x 1 &/ = 12 K



&SR

2/~ L~ FLG 0.160 x ( 0.732 + 0.060) x 2 = 0.253 m2
" %A ( 0.305 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
" A ( 0.230 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.078 m2
,SE.I. 0.432 m2
S M FLEAT
#£ (mm) (EFRL-Y)
$26.5 28 &FT X 1 & = 28 &P
& RREEFREM (TR HHE/NT)
y=1.748% FLG 0.160 x 0.002 x 0.732 x 1700 x 1 = 0.398 kg
" %A 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 2 = 0.156 kg
" %A 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 2 = 0.117 kg
&5t 0.671 kg
1 & 0.671 kg
OIS RE
T-s-t2y FLG  0.160 x ( 0.732 + 0.060) x 2 = 0.253 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 28 = 0.142 m2
" A ( 0.306 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
" %A ( 0.230 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.078 m2
,8.21. 0.574 m2
1 &R 0.574 m2
& TIHHEE
GUSS 0.318 x 0.732 x 2 = 0. 466 m2
FERRER 0.305 x 0.075 x 2 x 2 = -0. 092 m2
n0.230 x 0.075 x 2 x 2 = -0. 069 m2
55t 0.305 m2
1 & 0.305 m2
10 . <t ER# SHEH v ~EB
(*HEHE T 5% ERQ) 2 &
- —_——— RS BuEE 5= 2 &k
1T - PL 427 x 9 829 70.7 25.0 1 25 50/SM400AT /[
1 - PL 160 x 9 x 829 70.7 9.38 1 9 18/SM400A  /Ix
BHE&E 34 68
SR R (B AT Y) o mm L ZOP mmGe  mE M
- (ke/18) (kg) EES =
18 - TCB N22 x 55 0.478 18 9 36 18] S10T| A
16 - TCB N22 x 65 0.508 16 8 32 16/ S10T| EEA
EETEE 34 68
HE=E2EF 17 34
& LT ARL RESL 12 K X 2 #fr = 24 K
&SI
24 L FLG 0.160 x ( 0.829 + 0.060) x 2 = 0.284 m2
" A ( 0.380 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.123 m2
" %A ( 0.305 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
55t 0.508 m2
2 &R 1.016 m2
ST
2 (mm) (&&= Y)
$26.5 36 FFAT X 2 #HfF = 12 &R
& REEREM (TRF DHR/T)
y=1.748% FLG 0.160 x 0.002 x 0.829 x 1700 x 1 = 0.451 kg
" %A 0.075 x 0.002 x 0.380 x 1700 x 1 x 2 = 0.194 kg
" %A 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 1 % 2 = 0.156 kg
55t 0.801 kg
2 &R 1.602 kg



SRIGEE

FT-a-k2y FLG 0.160 x ( 0.829 + 0.060) x 2 = 0.284 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 36 = 0. 182 m2
" %M ( 0.380 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.123 m2
" %4 ( 0.305 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
&S5t 0.69 m2
2 &R 1.380 m2
& TiGEE
GUSS 0.427 x 0.829 x 2 = 0.708 m2
ZRRER 0.380 x 0.075 x 2 x 2 = -0. 114 m2
#eRRER 0.305 x  0.075 x 2 x 2 = -0.092 m2
ast 0.502 m2
2 @Fr 1.004 m2
11 . SHREH FHEMHM 4l
(MR Z S5 o OHHbTHREE 1-3) 1 &P
ot S BNEE ; BHE 1 &
Miihats m) ke Gom B o) mEKe PN HMA
2 - L 100 x 15 x 10 400 13.0 5.2 2 10 100 SS400| /v
BHE&E 10 10
s = BHEE g5E 1 &Fk .
oI FEE ke/IB) {E %k ke) B BE (kg ME MhA
4 - TCB M20 x 60 0.367 4 1 4 1 S10T| BEA
BEHREE 4 4
BHE/E 1 1
& EHhIAEE
24~ L> WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.097 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060) x 1 = 0.083 m2
&t 0.180 m2
1 & 0.180 m2
& HTFLEAT
2 (mm) (&&= Y)
$24.5 4 &EFr X 1 &/ = 4 R
& REEREM (TARF DBR/T)
y=1.748% WEB 0.075 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 2 = 0.204 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 1 x = 0. 245 kg
&5t 0. 449 kg
1 & 0. 449 kg
OIS EE
F--tzy WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.097 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060) x 1 = 0.083 m2
" TBCM20)  4.02 / 1000 x 4 = 0.016 m2
&t 0.196 m2
1 & 0.196 m2
12 . R E# THEEEH A
(BEEMRE 7S > oBHTIREE 1-6) 1 &Fr
= RS BuEE g5E 1 &P .
SENE (mm) | (kg/m) | (ke/1E) fE% kg) ZE (kg ME  #MA
2 - L 90 x 90 x 10 600 13.3 8.0 2 16 16 SS400| /v
BE=85t 16 16
s . B ; BHE 1 &7 me=
6 - TCB M22 x 70 0.523 6 3 6 3 ST0T] A
[EETEE 6 6
BE=8% 3 3
&SI
24 L> WEB  ( 0.090 + 0.030 )x( 0.600 + 0.060) x 2 = 0.158 m2
FLG 0.180 x ( 0.600 + 0.060) x 1 = 0.119 m2
&5&t 0.277 m2
1 & 0.277 m2



S SHNTFLAT

£ (mm) (R E=Y)
$26.5 6 &R X 1 & = 6 &fT
& REREM (TRFD#IE/NT)
r=1.748% WEB 0.090 x 0.002 x 0.600 x 1700 x 2 = 0.367 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.600 x 1700 x 1 = 0.367 kg
&5t 0.734 kg
1 &Rr 0.734 kg
SRS FE
FT-e-tz2zy WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.600 + 0.060) x 2 = 0. 158 m2
FLG 0.180 x ( 0.600 + 0.060 ) = 0.119 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 6 = 0. 03 m2
&t 0.307 m2
1 & 0. 307 m2
13 . R & IREEHM EA _
(EEMD THTHRAEE 1-7) 1 &FT
= RS HuEs g5E 1 & .
Maskihiin m e Gem BE g mER HH MR
2 - PL 410 x 9 x 280 70.7 8.12 2 16 16/ SS400] /)
HE55t 16 16
R g = BRHEE 5 8= 1 &Fr .
&R FE ke/1E) L ke) % BE (ke) ME | MA
8 - TCB M22 x 70 0.523 8 4 8 4] S10T BBEA
BEEEE 8 8
BE=8% 4 4
&
24 L> WEB ( 0.280 + 0.030 )x( 0.410 + 0.060) x 2 = 0.291 m2
&t 0.291 m2
1 & 0.291 m2
S EHHTFLEAT
£ (mm) (I E=Y)
®$26.5 8 @A X 1 & = 8 &ifT
& REREM (TRFD#IE/NT)
" WEB 0.280 x 0.002 x 0.410 x 1700 x 2 = 0.781 kg
,SE.I. 0. 781 kg
1 & 0.781 kg
ORIFEE
FT-#-kzy WEB 0.310 x ( 0.410 + 0.060) x 2 = 0.291 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 8 = 0. 04 m2
&t 0.331 m2
1 & 0. 331 m2
14 . SR EH IBEEM B _
(BEEMAA TS D OBHTHREE 2-2) 1 &FT
= RS BHuEs g5E 1 & .
Maskihiin m e Gem BE g mER MR MR
2 - L 90 x 90 x 10 4001 13.3 5.3 2 11 11/ SS400] /»
HE585t 11 11
L e HEEE w | B= 1 &ifr =
&R FE ke/1E) L ke) % BE (ke) ME | MA
4 - TCB M22 x 70 0.523 4 2 4 2] S10T BBA
EEE 4 4
HE8% 2 2
&R
24> WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.110 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060) x 1 = 0. 083 m2
a5t 0.193 m2
1 &mr 0.193 m2



S HHTFLEAT

72 (mm) (1EfmS=Y)
®$26.5 4 & x 1 & = 4 R
OTB*nﬂﬁH(IrkﬁF THRE/T)
r=1.74% WEB 0.090 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 2 = 0.245 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 1 = 0. 245 kg
&%t 0. 490 ke
1 & 0.490 kg
O RIGERE
F-a-rz2y WEB  ( 0.090 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.110 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060 ) = 0. 083 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 4 = 0.02 m2
&t 0.213 m2
1 & 0.213 m2
15 A RERM FEEEM A
(EEMAEIITVY - 917 BHTHRAEE 2-34). 14(15)) 2 &
= ks | BEuES BE 2 & &
M m) e Gom) B o)  mEKe MH HMA
2 - L 90 x 90 x 10 760/ 13.3 10.1 2 20 40 SS400 /In
BE=E8:t 20 40
L e HEEE w | B= 2 &R =
&Rl FE e/ B ke) % B2 ke HE MhH
6 - TCB M22 x 70 0.523 6 3 12 6 S10T BA
B At 6 12
BEEAF 3 6
&St
24> WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.530 + 0.045) x 2 = 0.138 m2
WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.230 + 0.040) x 2 = 0. 065 m2
FLG 0.180 x ( 0.530 + 0.045) x 1 = 0.104 m2
FLG 0.180 x ( 0.230 + 0.040) x 1 = 0. 049 m2
a5 0.356 m2
2 EHr 0.712 m2
S HMTFLEAT
72 (mm) (1EfmS=Y)
®$26.5 6 &R x 2 @ = 12 &R
O REEREM (TR BHE/NT)
r=1.748% WEB 0.090 x 0.002 x 0.760 x 1700 x 2 = 0. 465 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.760 x 1700 x 1 = 0. 465 kg
a5 0.930 kg
2 & 1. 860 kg
O RIGEE
F-a-rz2y WEB  ( 0.090 + 0.030 )x( 0.530 + 0.045) x 2 = 0.138 m2
WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.230 + 0.040) x 2 = 0. 065 m2
FLG 0.180 x ( 0.530 + 0.045 ) = 0.104 m2
FLG 0.180 x ( 0.230 + 0.040 ) = 0. 049 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 6 = 0.03 m2
&t 0.386 m2
2 R 0.772 m2
16 . I RERH FEEEM A
(BEMAA TS OBHTHREE 2-5) 1 &FT
= ks | BEuES BE 1 &Fr =
M m) e oem B o) mEwe MH HMA
2 - L 90 x 90 x 100  400] 13.3 5.3 2 11 11 SS4000 /]
BE=EH:t 11 11
L e HEEE w | B= 1 &ifr =
4 - TCB M22 x 70 0.523 4 2 4 2. S10T EA
4 - TCB M22 x 75 0.538 4 2 4 2 S10T EEA
BEHEE 8 8
BEAE 4 4




&)~y RESL 4 K x 1 &/ = 4 K
& EHhIAEE
24~ L~ WEB  ( 0.090 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.110 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060) x 1 = 0. 083 m2
a5t 0.193 m2
1 &Rr 0.193 m2
&M T
£ (mm) (EFRL=Y)
$26.5 4 &Fr X 1 & = 4 &HFr
& REREM (TR D#IE/NT)
y=1.748% WEB 0.090 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 2 = 0. 245 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 1 = 0. 245 kg
&5t 0.490 kg
1 &Rr 0. 490 kg
OIS EE
T-s-r2y WEB  ( 0.090 + 0.030 )x ( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.110 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060 ) = 0. 083 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 8 = 0.04 m2
et 0.233 m2
1 & 0.233 m2
17 . SR EH# IREEHM A
(BEMD = THTHRMAE 2-11) 1 &
g <& BfiEs s | BE 1 &Fkr
Miihats m ke oom BE o) mEwe MH HMA
2 - PL 410 x 9 x 280 70.7] 8.12 2 16 16] SS400] /v
BHEa5t 16 16
. = HEEE g5E 1 &k . =
¢RIl MEE ke/IB) {E %k ke) A BE kg ME | MhA
8 - TCB N22 x 70 0.523 8 4 8 4 S10T BEA
BEHEAET 8 38
HEA 4 4
& EHhIAEE
28~ L~ WEB  ( 0.280 + 0.030 )x( 0.410 + 0.060) x 2 = 0.291 m2
N 0.291 m2
1 & 0.291 m2
S HMTFLEAT
#£ (mm) (&= Y)
$26.5 8 HT X 1 &/ = 8 &P
O IEREM (THRX DB/ T
" WEB 0.280 x 0.002 x 0.410 x 1700 x 2 = 0.781 kg
&5t 0. 781 kg
1 &Rr 0.781 kg
L gt
T-sm-k2y WEB  0.310 x ( 0.410 + 0.060) x 2 = 0.291 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 8 = 0.04 m2
ey 0.331 m2
1 f&Rr 0.331 m2
18 . &R ER# SHERE L 5%4 )
GHEE LM LT OS50 OHTHRAEE 4-3) 1 &
g (1 e sl S BiuESE w | BE 1 &Fr
SsarEE (ERTSL ) m) ke Gwm B o) mEKe PN HMA
2 - L 75 x 75 x 9 821 9.96] 8.2 2 16 16] SS400] /v
BHE&5t 16 16
s P HEEE g5E 1 &iFk =
&)L M E (ERERY) ke/IB) {E %k ke) B BE kg ME | MhA
8 - TCB N20 x 65 0. 380 8 3 3 3 S10T BA
BEEAET 8 8
BHEa5t 3 3




&SR

2f4~L> FLG 0.160 x ( 0.821 + 0.020) x 1 x 1 = 0.135 m2
" WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.821 + 0.020)x 2 x 1 = 0.177 m2
P 0.312 m2
1 &R 0.312 m2
& HTFLEAT
£ (mm) (EFRL=Y)
$24.5 8 &FT X 1 & = 8 &RT
& REEREM (TRF DHR/T)
r=1.748% FLG 0.160 x 0.002 x 0.821 x 1700 x 1 = 0. 447 kg
WEB 0.075 x 0.002 x 0.821 x 1700 x 2 x 1 = 0.419
&5t 0. 866 kg
1 &R 0. 866 kg
L gt
FT-d-kz2y FLG  0.160 x ( 0.821 + 0.020) x 1 x 1 = 0.135 m2
WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.821 + 0.020)x 2 x 1 = 0.177 m2
" TBCM20)  4.02 / 1000 x 8 = 0.032 m2
&5t 0. 344 m2
1 & 0. 344 m2
19 . A REH TS
(FEMEREE - BIERUHTHRHEE 57) 1 &P
= —— RS BuEE g5E 1 &P
1 - PL 150 x 9 1000/ 70.7] 10.6 1 11 11/SM400A| /]
1 - PL 200 x 8 1000/ 62.8| 12.6 1 13 13/SM400A| /]»
2 - L 125 x 90 x 10 4400 16.1 7.1 2 14 14| SS400| /]
BE&5t 38 38
N S ——— BRHEE 5 8= 1 &Fr .

&R FE(FERERY) ke/IB) E% ke) % BHE kg ME #Mh
4 - TCB M22 x 70 0.523 4 2 4 2] ST0T| BBA
8 - TCB M22 x 60 0.493 8 4 8 4/ S10T| A

EHE 12 2
BHE&5t 6 6
¢ HAUHEE
L = 0.200 + 0.150 = 0.350 m
EESE 0.35m
1 & = 0.35m
OTSAVE—ER
L = 0.200 + 0.150 = 0.350 m
ERE&E 0.35m
1 & = 0.35m
S HEES
284 LY B# 0.150 x ( 0.215 + 0.030) x 2 = 0.074 m2
" %4 0.200 x ( 0.215 + 0.030) x 2 = 0.098 m2
&t 0.172 m2
1 & 0.172 m2
& HTFLEAT
£ (mm) (EFRL=Y)
$26.5 12 &y X 1&fF = 12 &5FF
& REEREM (TARF DBR/T)
y=1.748% 8&# 0.125 x 0.002 x 0.440 x 1700 x 2 = 0.374 kg
" %4 0.090 x 0.002 x 0.440 x 1700 x 2 = 0. 269 kg
&5t 0.643 kg
1 & 0. 643 kg
OIS EE
T-o-tzy 5KH  0.150 x ( 0.440 + 0.030) x 2 = 0.141 m2
" %4 0.200 x ( 0.440 + 0.030) x 2 = 0.188 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 12 = 0. 061 m2
&5t 0.390 m2
1 & 0. 390 m2



oTigm

%4 0.150 x ( 1.000 - 0.220) x 2 = 0.234 m2
%4 0.200 x ( 1.000 - 0.155- 0.220) x 2 = 0. 250 m2
&5t 0.484 m2
1 & 0.484 m2
20 . RihFE - BREmE NTES
PR FHhFREE - THRINT 2E/NT
BEEEE m2) (kg) (kg)
FEEA 0. 051 0.00 0.09
FHEEA 0.063 0.00 0.03
*HERE G2 =) 0. 004 0.00 0.03
FHERE ($& =480 0.237 0.30 1.39
THr. BB, THEE 0.136 0.43 0.15
&5t 0. 491 0.73 1.69
21 HEBMMERE - RET
fERAME
HE(p48.6mm) L=4.0m = 18 K
L=3. Om = 10 X
&Et 28 &




§2. WIEHE

(Fowy37]
1. AREM THaEtE
(FHEEQ) 2 K
g e " <& BNEE ; = 2 K &
1 - PL 140 x 9 6090 70.7 60.2 1 60 120 SM400A| /]
1 - PL 190 x 9 6130 70.7 82.3 1 82 164 SM400A  /|n
BE=56F 142 284
. wr = o HEEE ; = 2 K = =
ORI FHENKREY) (ke/1B) (R (kg) B BE (kg) ME | MR
8 - TCB M22 x 55 0.478 8 4 16 8 S10T BEEA
B & 8 16
BESE 4 8
& )Ry LESL 8 X X 2 K = 16 K
L F 3Rk
24~ LY GUSS ( 0.190 + 0.060 )x( 0.155 + 0.030)x 2 = 0.093 m2
" " ( 0.190 + 0.060 )x( 0.155 + 0.030)x 2 = 0.093 m2
a5 0.186 m2
2 0.372 m2
@ HMTFLEAT
& (mm) (1R%7=Y)
$26.5 8 &Fr X 2 K = 16 &HFT
O REREBM (TARFDHHIE/T)
y=1.7#% GUSS 0.190 x 0.002 x 0.155 x 1700 x 1 = 0.100 kg
" " 0.190 x 0.002 x 0.155 x 1700 x 1 = 0.100 kg
a5 0.200 kg
2 0. 400 kg
O HIGEE
F-d-tzy GUSS ( 0.190 + 0.060 )x( 0.155 + 0.030)x 2 = 0.093 m2
" " ( 0.190 + 0.060 )x( 0.155 + 0.030)x 2 = 0.093 m2
7 TcBM22)  5.06 / 1000 x 8 = 0. 04 m2
&5 0.226 m2
2 @& 0.452 m2
& TIHEE
%4  0.140 x 6.090 x 2 x 1 = 1.705 m2
%% 0.190 x { 6.130 - ( 0.155 + 0.030)
- ( 0.155 + 0.030 )} x 2 1 = 2.189 m2
a5 3.894 m2
2 A 7.788 m2
2 HREH T1EtE _
(FHEE T %M & DEA LVER, THEEHEELD) 1 &rr
o = aF ML o Eé i{ﬁg% # % 1 %Fﬁ
1 - PL 250 x 9 5400 70.7 9.54 1 10 100 SS400 /I
BE&E 10 10
. R BEEE S g= 1 & = -

RIL MR (R Y) we B2 e @M HEGe) HE HA
5 - TCB M22 x 55 0.478 5 2 5 2 S10T| BEA
8 - TCB M22 x 55 0.478 8 4 8 4/ S10T| BEEA

% &5t 13 13
BEE&5t 6 6
&Ry RESLL 13 K X 1 &R = 13 &



& E MR

2 LY FLG ( 0.080 + 0.030 )x( 0.540 + 0.060)x 1 x 2 = 0.132 m2
" %4 0.190 x ( 0.155 + 0.030) x 2 x 2 = 0.141 m2
55t 0.273 m2
1 & 0.273 m2
¢ HHTFLEAT
7 (mm) (EFEY)
$26.5 13 &R X 1 &/ = 13 &
O REEFEH (TRF HBE/T)
y=1.74824 FLG 0.080 x 0.002 x 0.540 x 1700 x 1 = 0.147 kg
" %A 0.190 x 0.002 x 0.155 x 1700 x 2 = 0. 200 kg
pae 0. 347 kg
1 &fF 0. 347 kg
S HIGRE
*-4-t2y FLG ( 0.080 + 0.030 )x( 0.540 + 0.060)x 1 x 2 = 0.132 m2
" %4 0.190 x ( 0.155 + 0.030) x 2 x 2 = 0.141 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 13 = 0. 066 m2
s 0.339 m2
1 &FF 0. 339 m2
& LiFHEE
GUSS ( 0.250 - 0.080 )x 0.540 x 2 x 1 = 0.184 m2
FERRER 0.190 x  0.155 x 2 X 2 = -0.118 m2
st 0. 066 m2
1 &FF 0. 066 m2
3 . xR ERA SHERE R
(HEE R Q% R &8 41) TR
Lt e = w4 k& HBNEE ; = 1 X "
1T - L 75 x 75 x 9 1310 9.96 13 1 13 137 SS400 /v
1 - L 75 x 75 x 9 1460 9.96| 14.5 1 15 15 SS400 /p
1 - PL 155 x 9 x 200 70.7 2.19 1 2 2 S8S400 /p
B85t 30 30
ORI FE (IRBTY) ROEE gy HE S HE ke HME HE
R g E (ke /1) (kg) B = e
8 - TCB N22 x 60 0. 493 3 4 3 47 S10T] EEA
14 - TCB M22 x 55 0.478 14 7 14 7 S10T BEA
[EESED 22 22
BE&5t 11 11
&Ry RS L 22 K X 1 X = 22 K
O i
2B~ LY GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0. 362 m2
55t 0. 362 m2
1 & 0.362 m2
&M LA T
% (mm) XL =Y)
$26.5 16 BT X 11X = 16 &R
O REEFEH (TRF HBE/T)
y=1.7484 #%# 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
&S5 0.311 kg
1 N 0.311 kg
QRIS
T-wm-tzy GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0. 362 m2
" m 0.155 x 0.200 x 2 x 1 = 0. 062 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 22 = 0.111 m2
55t 0. 535 m2
1 . 0.535 m2



& LiFHEE

& 9.960 x 1.310 x 0.0292 - 0.075 x 0.305 x 2 x 2 = 0. 289 m2
" 9.960 x 1.460 x 0.0292 - 0.075 x 0.305 x 2 x 2 = 0. 333 m2
% 0.155 x 0.200 x 2 x 1 = -0. 062 m2
&5t 0.56 m2
1 * 0. 560 m2
4 HRERM *HERE R A
(HEE R QERER#) 3 A
o w4 RS HAuE= N =) 3 A "
1 -L 75 x 75 x 9 1700 9.96 16.9 1 17 51] SS400 /]
1 -1 15 x 75 x 9 1625 9.96 16.2 1 16 48 SS400
1 - PL 155 x 9 x 200 70.7 2.19 1 2 6/ SS400 /I
BEEA5t 35 105
. . " BHER 2 g2 3K =
22 - TGB M22 x 55 0.478 22 11 66 33 S10T EEA
(BN 22 66
BEEAE 11 33
&)Xy RESLL 22 K X 3K = 66 &
&
2%4L> GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0. 362 m2
&5t 0. 362 m2
3 @R 1.086 m2
¢ M FLBAT
2 (mm) X T0))
$26.5 16 &Fr X 3K = 48 &R
O RREEGAEM (TRX OHEE/NT)
y=1.748% %4t 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
& 0.311 kg
3 & 0.933 kg
O 5 R
Fe--tzy GQUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0. 362 m2
" " 0.155 x 0.200 x 2 x 1 = 0.062 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
&5t 0.535 m2
3 X 1. 605 m2
S TIGER
& 9.960 x 1.700 x 0.0292 - 0.075 x 0.305 x 2 x 2 = 0. 403 m2
" 9.960 x 1.625 x 0.0292 - 0.075 x 0.305 x 2 x 2 = 0. 381 m2
% 0.155 x 0.200 x 2 x 1 = -0. 062 m2
&5t 0.722 m2
3 X 2.166 m2
5. MREM *HERE R A
(RHEERHO' : FREM) 2 R
Dk (1 4 e sl RS HAuE= N =) 2 Rk =
$smraE (@R aL ) m) G wom B 4p  mEGe HH HMA
1 -L 75 x 75 x 9 1700 9.96 16.9 1 17 34| SS400 /)
1 -1 15 x 75 x 9 1625 9.96 16.2 1 16 32 SS400
1 - PL 155 x 9 2000 70.7 2.19 1 2 4 SS400 /)
BEEA5t 35 70




. . _—— BEUHE 2 = 2 &R =
18 - TBC N22 x 55 0.478 18 9 36 18 S10T| BEEA
[EEEE) 18 36
BESE 9 18
&Ry RS L 18 & X 2 g = 36 &
&SI
2 LY GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
s 0.281 m2
2 &R 0. 562 m2
& HTFLEAT
# (mm) (EFE-=Y)
$26.5 12 &FR X 2 #fr = 24 &R
O REEFEH (TRF HBE/T)
y=1.7484 #%# 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 4 = 0.235 kg
&S5 0.235 kg
2 &R 0.470 kg
@RI
F-d-k2xy GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
" m o 0.155 x 0.200 x 2 x 1 = 0. 062 m2
7 TBCM22) 5.06 / 1000 x 18 = 0. 091 m2
,I%.E.l. 0.434 m2
2 & 0.868 m2
L oy
A 9.960 x 1.700 x 0.0292 - 0.075 x 0.230 x 2 2 = 0. 425 m2
o 9.960 x 1.625 x 0.0292 - 0.075 x 0.230 x 2 2 = 0. 404 m2
e 0.155 x 0.200 x 2 1 = -0. 062 m2
a5t 0.767 m2
2 &R 1.534 m2
6 . HREH SHERE R4 .
GHEEMM@ . RREH) 2 &
‘ = = £ HBiuES = 2 &
* - *

SEMBE (ERSTY) (mm) | (ke/m) | (ke/fE) B2 (kg) B (kg) ME MA
2 - L 90 x 75 x 9 3545 11.0] 39.0 2 78 156 SS400] /]
2 - PL 155 x 9 200/ 70.7 2.19 2 4 8 SS400 /|

BE65t 82 164

ORI MM (IEFRLY) RORE gy HE 28 mmke HE HE

= = (ke/18) (kg) Ve =

34 - TBC N22 x 55 0.478 34 16 68 321 S10T EEA

[EEEE) 34 68
BESE 16 32
&Ry RS L 34 K X 2 g = 68 &
& EHhIE
2 LY GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0. 362 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 X 2 x 2 = 0.162 m2
&5t 0.524 m2
2 & 1.048 m2
¢ HHTFLEAT
7 (mm) (EFEY)
$26.5 22 &k X 2 g = 44 HRr



O REFEM (TRF DBAE/T)

r=1.74% 5&# 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
&5t 0.464 kg
2 B 0.928 kg
LE ks
T-d-t2y GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0. 362 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 x 2 x 2 = 0.162 m2
" " 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = 0.124 m2
7 TBCM22) 5.06 / 1000 x 34 = 0.172 m2
&t 0.82 m2
2 B 1. 640 m2
L by
%8 11.00 x 3.545 x 0.0291 x 2 - 0.075 x 0.305 x 4 x 2 = 2.087 m2
R 0.075 x 2 x 0.300 x 2 = -0. 090 m2
" 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = -0.124 m2
ast 1.873 m2
2 &R 3. 746 m2
1. xR E SHERE R
(FHEBRMO . RREH) 1 &fr
ke (4 d Ly £ BiNE=E 5 = 1 &fF e
SamraE (AL ) m G _wom BE G meee  HH HMA
2 - L 75 x 75 x 9 3545/ 9.96 35.3 2 71 71 SS400 /]
2 - PL 155 x 9 x 200 70.7 2.19 2 4 4 SS400 /I
BE=65t 75 75
. R HEEE ; =i 1 & = ﬁ
¢RI s (&S Y) ke/B) (R (k) B2 = kg ME A
30 - TBC M22 x b5 0.478 30 14 30 141 S10T) BEA
E#EE 30 30
B85t 14 14
)Ry RESHL 30 K X 1 & = 30 K
& EHhEREE
24 LY GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 X 2 x 2 = 0.162 m2
&5t 0. 443 m2
1 &FF 0. 443 m2
S M FLEAT
£ (mm) (RS- Y)
$26.5 18 &Fkr X 1 & = 18 &ARr
O FEEFEH (THRF HE/T)
=174 5%#f 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 4 = 0. 235 kg
" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
&S5 0. 388 kg
1 &FF 0.388 kg
ORIGHEE
Feo-t2y GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 x 2 x 2 = 0.162 m2
" " 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = 0.124 m2
7, TBCM22) 5.06 / 1000 x 30 = 0.152 m2
&5t 0.719 m2
1 & 0.719 m2
& Ti58R%E
%8 9.960 x 3.545 x 0.0292 x 2 - 0.075 x 0.230 x 4 x 2 = 1.924m2
) 0.075 x 2 x 0.300 x 2 = -0.090 m2
" 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = -0.124 m2
a5t 1.71 m2
1 &R 1.710 m2



8 . RRE M SHERE A
(FHEHE R ELERO) 2 &P
g ({4 = sl 4 RS | BEE 5 = 2 & .
S BE (ERSTY) (mm) | (ke/m) | (ke/fE) B2 (kg) B2 (kg) ME MR
1 - PL 320 x 0 x 820 70.7 18.6 T 19 38 SS4000 /1
H5EE5% 19 38
OHIL M HE (IEFRLY) HORE gy HE 28 mmke HE HE
= = (ke/1@) (kg) Ve =
22 - 1CB M22 x 55 0.478 22 11 44 22 S10T EBBA
EE S 22 44
HEE8% 11 22
&~y RESL 22 K X 2 & = 44 K
O EHhIREE
2%~ L GUSS 0.075 x( 0.305 + 0.030) x 4 x 2 = 0.201 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) x 2 x 2 = 0.108 m2
szt 0.309 m2
2 & 0.618 m2
&M LA T
7 (mm) (EFEEY)
$26.5 22 R x 2 & = 44 &R
O REEFEH (TAHRF St/ TF)
y=1.748% %% 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
" m 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
a5t 0. 464 kg
2 HR 0.928 kg
S RIGRE
Tem-t#y  GUSS 0.075 x( 0.305 + 0.030) x 4 x 2 = 0.201 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) x 2 x 2 = 0.108 m2
" BCM2) 5.06 / 1000 x 22 = 0.111 m2
'I%'E'l' 0.42 m2
2 &R 0. 840 m2
& TiG%E
GUSS 0.320 x 0.820 x 2 = 0.525 m2
EE 0.305 x  0.075 x 2 x 2 x 2 = -0.183 m2
m 0.075 x 0.300 x 2 x 2 = -0. 090 m2
szt 0.252 m2
2 & 0.504 m2
9 . XREHM SHEE R A
(RHEE R EEERD) 1 &R
g g ({2 = sl 4 & | BiEE 5 = 1 &R .
S BE (ERSTY) (mm) | (ke/m) | (ke/fE) B2 (kg) B2 (kg) ME MR
1 - PL 320 x 9 6800 70.7 15.4 T 15 15 SS400] /v
R T5 5
. . _—— BEE 2 g2 1 &R =
18 - TCB M22 x 55 0.478 18 9 18 9 ST0T EBBEA
BEEHS 18 18
BESH 9 9
&)~y FESL 18 & x 1 &/ = 18 &



& E MR

24 LY GUSS 0.075 x( 0.230 + 0.030) x 4 x 2 = 0.156 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) x 2 X 2 = 0.108 m2
&t 0.264 m2
1 & 0.264 m2
S M FLEAT
& (mm) (EFEY)
$26.5 18 &fr X 1 & = 18 &P
O REEFEH (TRF HBE/T)
y=1.748% 8% 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 4 = 0.235 kg
" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
&t 0. 388 kg
1 &Fr 0. 388 kg
S HIGRE
T-m-tkzy GUSS 0.075 x( 0.230 + 0.030) x 4 x 2 = 0.156 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) x 2 X 2 = 0.108 m2
" BCM22)  5.06 / 1000 x 18 = 0.091 m2
&5t 0. 355 m2
1 & 0. 355 m2
& LiFHEE
GUSS 0.320 x 0.680 x 2 = 0.435 m2
FepRER 0.230 x 0.075 x 2 x 2 X 2 = -0.138 m2
" 0.075 x 0.300 x 2 x 2 = -0.090 m2
&5t 0.207 m2
1 & 0.207 m2
10 . AR EBH SHEE A Y FEB
HE#E EZME D) 1 &Ar
S £ BiBE= ; = 1 & =
S BE (ERSTY) (mm) | (ke/m)  (kg/{E) B2 (kg) = kg ME MR
1 - PL 318 x 9 132 70.7 16.5 1 17 17/SM400A /v
1 - PL 160 x 9 x 732 70.7 8.28 1 8 8 SM400A /I
BE=65t 25 25
. R HEEE ; =i 1 & = -
&R ME (&S Y) ke/B) L[k (ke) B = kg ME MR
14 - TCB M22 x 55 0.478 14 7 14 70 S10T) BEA
14 - TCB M22 x 55 0.478 14 7 14 7 S10T BEA
E# &5 28 28
H=E48% 14 14
& HRYEHE
L = 0.732 = 0.732 m
EREE 0.732m
1 & = 0.732 m
¢S4 VAR
L = 0.732 = 0.732 m
EREE 0.732 m
1 &Fr = 0.732 m
& SHhiEEE
24 LY FLG 0.160 x ( 0.732 + 0.060) x 2 = 0.253 m2
" & ( 0.305 + 0.030) x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
" 3% ( 0.230 + 0.030) x 0.075 x 2 x 2 = 0.078 m2
'I%'E'l' 0.432 m2
1 & 0.432 m2
@M FLEAT
# (mm) (EFEi=Y)
$26.5 28 & X 1 &/ = 28 T



O REFEM (TRF DBRE/T)

y=1.748% FLG 0.160 x 0.002 x 0.732 x 1700 x = 0. 398 kg
" & 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x X 2 = 0.156 kg
" & 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x X 2 = 0.117 kg
&t 0.671 kg
1 #EFr 0.671 kg
RIS HE
FT-a-t2y FLG 0.160 x ( 0.732 + 0.060) x 2 = 0.253 m2
" BCM22)  5.06 / 1000 x 28 = 0.142 m2
" &  ( 0.305 + 0.030) x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
" 3% ( 0.230 + 0.030) x 0.075 x 2 x 2 = 0.078 m2
&5t 0.574 m2
1 & 0.574 m2
& LiFHEE
GUSS 0.318 x 0.732 x 2 = 0.466 m2
FepRER 0.305 x 0.075 x 2 x 2 = -0.092 m2
RRER 0.230 x 0.075 x 2 x 2 = -0. 069 m2
&5t 0. 305 m2
1 &FR 0. 305 m2
11 S REH SHEE A Y FEB
HEHE LZEME Q@) 1 &fr
I £ BiNE=E ; = 1 & =
S BE (ERSTY) (mm) | (ke/m)  (kg/{E) B2 (kg) = kg ME MR
1 - PL 427 x 9 829 70.7 25.0 25 25 SM400A /]
1 - PL 160 x 9 x 829 70.7 9.38 9 9 SM400A /I
BE=86F 34 34
. R HEEE ; =i 1 & = ﬁ
&R FE (&S Y) ke/B) (R (ke) B = kg ME MR
18 - TCB M22 x 55 0.478 18 9 18 9] S10T| EEA
18 - TCB M22 x 55 0.478 18 9 18 9 S10T BEA
E# &3 36 36
HEE8% 18 18
& HRYHE
L = 0.829 = 0.829 m
EEEET 0.829 m
1 & = 0.829 m
L AR 2 R
L = 0.829 = 0.829 m
EREET 0.829 m
1 &Fr = 0.829 m
& SHhiEEE
284 L FLG 0.160 x ( 0.829 + 0.060) x 2 = 0.284 m2
" &  ( 0.380 + 0.030) x 0.090 x 2 x 2 = 0.148 m2
" 3% ( 0.305 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
&t 0.533 m2
1 & 0.533 m2
S M FLEAT
& (mm) (EFE=Y)
$26.5 36 T X 1 &/ = 36 T
O FEEFEH (THRF BB/ T)
r=1.748%5 FLG 0.160 x 0.002 x 0.829 x 1700 x = 0.451 kg
" & 0.090 x 0.002 x 0.380 x 1700 x X 2 = 0.233 kg
" & 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x X 2 = 0.156 kg
a5t 0. 840 kg
1 &Fr 0.840 kg



L £k

FT-ep-t2y FLG 0.160 x ( 0.829 + 0.060) x 2 = 0.284 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 x 36 = 0.182 m2
" 3%# ( 0.380 + 0.030)x 0.090 x 2 X 2 = 0.148 m2
" & ( 0.305 + 0.030) x 0.075 x 2 % 2 = 0.101 m2
a5t 0.715 m2
1 & 0.715 m2
TS
GUSS 0.427 x 0.829 x 2 = 0.708 m2
#RRER 0.380 x 0.090 x 2 x 2 - ~0.137 m2
#IRE 0.305 x 0.075 x 2 x ) - ~0. 092 m2
,I%.E.l. 0. 479 m2
1 #&#HFf 0.479 m2
12 SREH SHES v -5
GHEHS T M EHO) 1
o e g Ex | HEGEE v BE 1 &
SEaMEE (&AL Y) m_ dem Gem BE Gp  mEwg HH MR
1 - PL 427 x 9 829 70.7 25.0 25 25/ SM400AT /v
1 - PL 160 x 9 x 829 70.7 9.38 9 9 SM400A /]»
BEL: 3 7
oI B (EFEY) MARE e HE VB mgkg #HE HE
= (ke/1E) (kg) %k =
18 - TCB M22 x 55 0.478 18 9 18 9 S10T BEEA
16 - TCB M22 x 65 0. 508 16 8 16 8 S10T BEA
EEE 3 2
HEAEH 17 17
& ~ILOTRIL FERS L 12 K X 1 &/ = 12 K
=i
24 L > FLG 0.160 x ( 0.829 + 0.060) x 2 = 0.284 m2
" 3%# ( 0.380 + 0.030)x 0.075 x 2 X 2 = 0.123 m2
" &  ( 0.305 + 0.030) x 0.075 x 2 % 2 = 0.101 m2
455t 0.508 m2
1 & 0.508 m2
SEHABT
% (mm) (1&Rr&=Y)
$26.5 36 @A x | @ = 36 @
S RIEREH (TAF A5/ T)
y=1.748%Y FLG 0.160 x 0.002 x 0.829 x 1700 x = 0. 451 kg
" & 0.075 x 0.002 x 0.380 x 1700 x X 2 = 0.194 kg
" 4 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x X 2 = 0.156 kg
&5t 0.801 kg
1 & 0.801 kg
S EigBLE
FT-a-t2y FLG 0.160 x ( 0.829 + 0.060) x 2 = 0.284 m2
" BCM22)  5.06 / 1000 x 36 = 0.182 m2
" & ( 0.380 + 0.030) x 0.075 x 2 % 2 = 0.123 m2
" 3% ( 0.305 + 0.030)x 0.075 x 2 X 2 = 0.101 m2
a5t 0.69 m2
1 #&#HFf 0.690 m2
L Jankco Pt
GUSS 0.427 x 0.829 x 2 = 0.708 m2
#ERRER 0.380 x 0.075 x 2 X 2 = -0.114 m2
#ERRER 0.305 x  0.075 x 2 % 2 = -0.092 m2
455t 0.502 m2
1 & 0.502 m2



13 . R REBH FEMM Rl
RS o8 HTHRAEE 1-5) 1 &fr
Lt e = £ HiiEs ; = 1 & =
SRS (mm) | (kg/m) | (ke/{E) fE% (kg) BH= kg ME  HA
2 - L 100 x 75 x 10/ 700 13.0 9.1 2 18 187 SS400] /]p
BEAF 18 18
. . BEUEE 2 = 1 & =
ORI M EE (ke/18) B ke) B BE (kg) ME | ME
7 - TCB N20 x 60 0.367 7 3 7 3] S10T EEA
[EEEE) 7 7
BEAF 3 3
&=
2 LY WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.700 + 0.060) x 2 = 0.160 m2
FLG 0.180 x ( 0.700 + 0.060) x 1 = 0.137 m2
a5t 0.297 m2
1 & 0.297 m2
¢ HHTFLEAT
& (mm) (EFEY)
¢24.5 1 & x | @ = T
O REEFEH (TRF HE/T)
y=1.74824 WEB 0.075 x 0.002 x 0.700 x 1700 x 2 = 0.357 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.700 x 1700 x 1 % 1 = 0.428 kg
PN 0.785 kg
1 &F 0.785 kg
L Zizheop e
*-4-t2xy WEB  ( 0.075 + 0.030 )x( 0.700 + 0.060) x 2 = 0.160 m2
FLG 0.180 x ( 0.700 + 0.060) x 1 = 0.137 m2
7 TBCM20)  4.02 / 1000 x 1 = 0. 028 m2
s 0.325 m2
1 &FF 0.325 m2
14 R ERH IREEHM EA
(EEMD z IHTHRAE 1-11) 1 &7
‘ = < HiNE=s BE 1 &/
* *
Mctihn m tem som B Gp mEee ME HA
2 - PL 410 x 9 x 280 70.7] 8.12 2 16 16 SS4000 /)
B4t 16 16
. wr = BEHE ] g= 1 &HR = =
8 - TCB N22 x 70 0.523 3 4 8 47 S10T| EEA
E#EE 8 3
HEA 4 4
& FE
24 LY WEB ( 0.280 + 0.030 )x( 0.410 + 0.060) x 2 = 0.291 m2
axt 0.291 m2
1 & 0.291 m2
&M LA T
& (mm) (EFEEY)
$26.5 8 R x 1@ = 8¢
O REEFEH (TRF HBE/T)
" WEB 0.280 x 0.002 x 0.410 x 1700 x 2 = 0.781 kg
&S5 0. 781 kg
1 &FF 0.781 kg



L £k

T-w-kz2y WEB 0.310 x ( 0.410 + 0.060) x 2 = 0.291 m2
7 TBCM22) 5.06 / 1000 x 8 = 0. 04 m2
&5t 0.331 m2
1 &Erf 0. 331 m2
15 . X REDH IREEM  Ef
(BEEMRA 75> OHHTHREE 1-12) 1 &FRr
nu— kS HUEES 3 = 1 &Fr 5
M (mm) | (ke/m)  (ke/1B) a2 (kg) BE (kg) ME #HA
2 - L 90 x 90 x 10 400/ 13.3 5.3 2 11 11 SS400 /I
BEES5 11 11
. . BHER 2 g2 1 & =
&RILLEE (ke/18) & % ke) B BE (kg) ME  MA
4 - TCB M22 x 70 0.523 4 2 4 2 S10T| BEA
4 - TCB M22 x 75 0.538 4 2 4 2 S10T EEA
B &5t 8 8
HEA 4 4
&)~y RESL 4 K X 1 & = 4 K
& HHAR
2%~ L> WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.110 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060) x 1 = 0. 083 m2
&5t 0.193 m2
1 & 0.193 m2
S HHTFLBAT
& (mm) (EFSY)
$26.5 4 FFR X 1 & = 4 &P
O REEREM (TRF BB/ T)
y=1.7482& WEB 0.090 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 2 = 0. 245 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 1 = 0.245 kg
&S5 0.490 kg
1 & 0. 490 kg
O RIGEE
F-d-tz2y WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.110 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060 ) = 0. 083 m2
7 TBCM22) 5.06 / 1000 x 8 = 0. 04 m2
&5t 0.233 m2
1 &rf 0.233 m2
16 . X REH IEEEM A
(BEEMRAIZ SV O8HTHREE 2-6. 1) 1 &Fr
: = ks HuEs= = 1 &Fr
#4 #4
Mctihn m tem som B e  mEee ME HA
2 - L 90 x 90 x 10 640/ 13.3 8.5 2 17 170 SS4000 /)
BEGH 17 17
. = HEHE w, BE 1 &Fr = =
6 - TCB M22 x 70 0.523 6 3 6 3] S10T EEA
4 - TCB M22 x 75 0.538 4 2 4 2 S10T| BEA
EEEHS 10 10
BEAH 5 °
&Ry RESHL 4 K x 1 @/ = 4K



& E MR

2%~ L > \EB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.640 + 0.060) x 2 = 0.168 m2
FLG 0.180 x ( 0.640 + 0.060) x 1 = 0.126 m2
455t 0.294 m2
1 & 0.294 m2
¢ HHTFLEAT
#Z (mm) (RS- Y)
$26.5 6 &R X 1 &/ = 6 EFT
O REEFEH (TRF HBE/T)
y=1.74% WEB 0.090 x 0.002 x 0.640 x 1700 x 2 = 0.392 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.640 x 1700 x 1 = 0.392 kg
455t 0.784 kg
1 &Fr 0.784 kg
S HIGRE
T-wm-tzy  WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.640 + 0.060) x 2 = 0.168 m2
FLG 0.180 x ( 0.640 + 0.060 ) = 0.126 m2
" BCM22)  5.06 / 1000 x 10 = 0.051 m2
'I%'E'l' 0. 345 m2
1 &R 0.345 m2
17 . AR ERH FEHM A
R TS OHHTHREES 2-8) 1 &Ar
o ot s £ HBiiES " = 1 &/
stk m dem owm TH Gp  mEE MH HA
2 - L 100 x 75 x 10 400/ 13.0 5.2 2 10 100 SS4000 /)
B4t 10 10
> F = ﬁﬁ_ﬁ% 3 EE 1 %Fﬁ = )=
4 - TCB M20 x 60 0.367 4 1 4 1 S10T| A
[EESE 4 4
BE&5t 1 1
O E M
2f&4 L > \EB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.097 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060) x 1 = 0.083 m2
&5t 0.180 m2
1 & 0.180 m2
& HTFLEAT
& (mm) (EFE=Y)
$24.5 4 & X 1 &/ = 4 Eifr
O REEFEH (TRF HE/T)
y=1.74% WEB 0.075 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 2 = 0.204 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 1 x = 0. 245 kg
455t 0. 449 kg
1 &Fr 0.449 kg
S HIGRE
T-m-tzy  WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.097 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060) x 1 = 0.083 m2
7 TBCM20)  4.02 / 1000 x 4 = 0.016 m2
&5t 0.196 m2
1 & 0.196 m2



18 . AR ERH *HERE L5
(FHEELEEM ET 25 OoHTHREE 5-2. 4) 1 &fr
ke (4 do T Al £ BiBE= 5 = 1 & R
$smraE (L)) m) G _wom B p  meee HH HMA
2 - L 75 x 15 x 9 821 9.96 8.2 2 16 16/ SS400 /v
2 - L 75 x 75 x 9 630 9.96 6.3 2 13 131 SS400 /r
BE=65t 29 29
. R BEEE ] =i 1 & = -
&R FE (&S Y) (ke/1E) (R (ke) B = kg ME  MhH
14 - TCB M20 x 65 0.380 14 5 14 5/ S10T] BEA
[EESES 14 14
H=85t 5 5
O EHEAEE
24 L > FLG 0.160 x ( 0.821 + 0.020) x 1 x 1 = 0.135 m2
" FLG 0.160 x ( 0.630 + 0.040) x 1 x 1 = 0.107 m2
" WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.821 + 0.020) x 2 x = 0.177 m2
" WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.630 + 0.040)x 2 x = 0.141 m2
&5t 0. 560 m2
1 & 0. 560 m2
@M FLEAT
2 (mm) (EFE-Y)
$24.5 14 &FR X 1 &/ = 14 PR
O REEFEH (THRF BB/ T)
r=1.748%5 FLG 0.160 x 0.002 x 0.821 x 1700 x 1 = 0.447 kg
FLG 0.160 x 0.002 x 0.630 x 1700 x 1 = 0. 343 kg
WEB 0.075 x 0.002 x 0.821 x 1700 x 2 x 1 = 0.419 kg
WEB 0.075 x 0.002 x 0.630 x 1700 x 2 x 1 = 0. 321 kg
S5 1.530 kg
1 & 1.530 kg
OIS HE
T-a-t2y FLG 0.160 x ( 0.821 + 0.020) x 1 x 1 = 0.135 m2
FLG 0.160 x ( 0.630 + 0.040) x 1 x 1 = 0.107 m2
WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.821 + 0.020) x 2 x = 0.177 m2
WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.630 + 0.040)x 2 x = 0.141 m2
7 BCM20)  4.02 / 1000 x 14 = 0. 056 m2
&5t 0.616 m2
1 ey 0.616 m2
19 . RHFE - BREEE NTE=S
&R R - IRNAT EBNRT
=P BEEEE ) (ke) (ke)
FEEA 0.128 0.00 0.57
FHEEA 0.234 0.00 0.26
xHEE G2 =4 0. 085 0.00 0.80
*HERE (#% =480 0.375 0.44 2.99
FHT - L1EE - THE 0. 037 0.16 0.00
&5t 0. 859 0.60 4.62
20 . XHEEPMERE - RET
ERAMH
HBE(p48.6mm) L=4.0m = 18 &
L=3. Om = 10 &
&t 28 K



§2. fHIEHE

[Rrv538)
1.t RE# THEE
(T Q) 2 K
e 2 " g & BNEE 5 = 2 K p
1 - PL 140 x 9 6090 70.7 60.2 1 60 120/SM400A| /]
1 - PL 190 x 9 6130 70.7 82.3 1 82 164/SM400A|  /]»
B=83 142 284
R = g BHEE 5 = 2 K = "
ORI R (KLY Y) we BE Lo B HEke) HE HA
8 - TCB M22 x 55 0.478 8 4 16 8 S10T EEA
[EE S 8 16
BHE85t 4 8
¢ Ry RESL 8 K X 2 K = 16 K
S LR
284 L> GUSS ( 0.190 + 0.060 )x( 0.155 + 0.030) x 2 = 0.093 m2
" " ( 0.190 + 0.060 )x( 0.155 + 0.030)x 2 = 0.093 m2
&5t 0.186 m2
2 . 0.372 m2
SHMTFLEAT
£ (mm) (IA%7=Y)
$26.5 8 @A X 2 K = 16 &FT
& RREREH (TR BB/ T)
r=1.74% GUSS 0.190 x 0.002 x 0.155 x 1700 x 1 = 0.100 kg
" " 0.190 x 0.002 x 0.155 x 1700 x 1 = 0.100 kg
&5t 0. 200 kg
2 . 0. 400 kg
SRIGHEE
F-d-r2y GUSS ( 0.190 + 0.060 )x( 0.155 + 0.030) x 2 = 0.093 m2
" " ( 0.190 + 0.060 )x( 0.155 + 0.030)x 2 = 0.093 m2
" TBM22) 5.06 / 1000 x 8 = 0.04 m2
&5t 0.226 m2
2 & 0. 452 m2
& Li5HE
& 0.140 x 6.090 x 2 x 1 = 1. 705 m2
%% 0.190 x { 6.130 - ( 0.155 + 0.030 )
- ( 0.155 + 0.030 )} x 2 x 1 = 2.189 m2
&5t 3.894 m2
2 . 7.788 m2
2 I RERH THEE
GHER T %M & OIS LVED, THE#EMEEBIHD) 1 &Fr
g e £ 1 e e s K& BiEsE 5 = 1 &Fr =
1 - PL 250 x 9 540/ 70.7 9.54 1 10 100 SS400| /v
BHE85t 10 10
I HuHE x BHE 1 & = =
5 - TCB M22 x 55 0.478 5 2 5 2 S10T EEA
8 - TCB M22 x 55 0.478 8 4 8 4 S10T EEA
B &t 13 13
BE85t 6 6
¢ Ry FESL 13 K X 1 &R = 13 K
O X
24 L2 FLG ( 0.080 + 0.030 )x( 0.540 + 0.060)x 1 x 2 = 0.132 m2
" %4 0.190 x ( 0.155 + 0.030) x 2 x 2 = 0.141 m2
&5t 0.273 m2
1 & 0.273 m2



S HMTFLEAT

# (mm) (ERE=Y)
$26.5 13 & X 1 & = 13 &
& RREEREH (TRF BB/ NT)
y=1.748% FLG 0.080 x 0.002 x 0.540 x 1700 x 1 = 0.147 kg
" 54 0.190 x 0.002 x 0.155 x 1700 x 2 = 0. 200 kg
&&t 0. 347 kg
1 & 0. 347 kg
O IGEE
FT-o-t2y FLG ( 0.080 + 0.030 )x( 0.540 + 0.060)x 1 x 2 = 0.132 m2
" 54 0.190 x ( 0.155 + 0.030) x 2 x 2 = 0.141 m2
" BCM22)  5.06 / 1000 x 13 = 0. 066 m2
&&t 0.339 m2
1 & 0.339 m2
& TI5%RLE
GUSS ( 0.250 - 0.080 )x 0.540 x 2 x 1 = 0.184 m2
ERRER 0.190 x 0.1556 x 2 X 2 = -0.118 m2
&&t 0. 066 m2
1 & 0. 066 m2
3. XTREHM THEE
(EBTRHMEOIMAE W, THETRHMIED) 1 &
ot s £ e sl & BNEE 3 B=E 1 &
1 - PL 375 x 9 466/ 70.7 12.3 1 12 12 SS4000 /]
1 - PL 190 x 9 155| 70.7 2.08 1 2 2 SS400 /)
1 - PL 160 x 9 230 70.7 2.6 1 3 3 SS400 /)
B=E85 17 17
N . ———— BEEE s gs 1 &R =
®RILFE(NERHY) ke/B) &% (ke) B BH= (ke) ME MR
5 - WSB  MUTF24 x 20 0.678 5 3 5 3/ SCM440 /v
4 - TCB M22 x 65 0. 508 4 2 4 2 S10T BEEA
6 - TCB M22 x 80 0. 553 6 3 6 3 S10T BEEA
EHE 15 15
BERE 8 8
&Ry RESHL 10 X X 1 & = 10 K
O R
2%~ L> BOTT ( 0.100 + 0.030 )x( 0.466 + 0.060) x 1 x = 0.068 m2
" 54 0.190 x ( 0.155 + 0.030) x 1 x 2 = 0.070 m2
" stEre 0. 160 x ( 0.230 + 0.030) x 1 x 2 = 0. 083 m2
&&t 0.221 m2
1 & 0.221 m2
SMTFLEAT
# (mm) (ERE=Y)
$26.5 15 & X 1 & = 15 &
& RREEREH (TRF BB/ T)
y=1.748% BOTT 0.100 x 0.002 x 0.466 x 1700 x 1 = 0.158 kg
" 54 0.190 x 0.002 x 0.155 x 1700 x 1 = 0.100 kg
" stiamre 0.160 x  0.002 x 0.230 x 1700 x 1 = 0.125 kg
&&t 0.383 kg
1 &Fr 0. 383 kg
L Zibo P
F-d-rzy BOTT ( 0.100 + 0.030 )x( 0.466 + 0.060)x 1 x = 0.068 m2
" 54 0.190 x ( 0.155 + 0.030) x 1 x 2 = 0.070 m2
" stEre 0. 160 x (1 0.230 + 0.030) x 1 x 2 = 0.083 m2
" TcBM22)  5.06 / 1000 x 10 = 0.051 m2
" WSB 7.37 / 1000 x 5 = 0.037 m2
&&t 0. 309 m2
1 &Fr 0. 309 m2



& Ti5EE

GUSS ( 0.375 - 0.100 )x 0.466 x 2 x 1 = 0. 256 m2
=g 0.190 x  0.155 x 1 x 2 = -0. 059 m2
stiEmre 0.160 x  0.230 x 1 X 2 = -0.074 m2
&5t 0.123 m2
1 &R 0.123 m2
4 NREH RHEE R
(FHEE M Q'R EH) 3K
o Ak sy = Ny S BABEE 5 5= 3 K
SRHEROXSIY) () | G/ e/ B keg)  BE kg HME | #HA
T - L 75 x 75 x 9] 1700] 9.96 16.9 T 7 51] SS400 /™
1 - L 75 x 75 x 9/ 1625 9.96 16.2 1 16 48] SS400 /]
1 - PL 155 x 9 x 200 70.7 2.19 1 2 6/ SS400 /|
BEEA 35 105
N o = w g BEEE ] ge 3 K =
ORI FE(AXRLSY) @ B ke) B BE ks HEBE HMH
22 - 1CB W22 x 55 0.478 22 11 66 33] S10T| BBA
BEHEE 22 66
BES 11 33
&Ry FESLL 22 K X 3K = 66 &
& HHhEAR
2%~ LY GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0.362 m2
&5t 0.362 m2
3 & 1.086 m2
ST LB T
2 (mm) (IR%1=Y)
$26.5 16 &HmT x 3K = 48 &
O REEAEM (TARF T HEE/ N T)
y=1.788% #%& 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
&5t 0.311 kg
3 K 0.933 kg
O RiGHELE
T-d-r2y GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0.362 m2
" m0.155 x 0.200 x 2 x 1 = 0. 062 m2
" BCM2) 5.06 / 1000 x 22 = 0.111 m2
&5t 0.535 m2
3 K 1. 605 m2
& Ti5EE
A 9.960 x 1.700 x 0.0292 - 0.075 x 0.305 x 2 x 2 = 0. 403 m2
m 9.960 x 1.625 x 0.0292 - 0.075 x 0.305 x 2 x 2 = 0.381 m2
R 0.155 x 0.200 x 2 x 1 = -0. 062 m2
&5t 0.722 m2
3 K 2.166 m2
5 . & ERH RHEE A _
GHEBMHQ : BEREH) 2 BT
I —— R HBHuEE w | BE 2 B
SRR ERAY) (mm) | (ke/m) | (ke/f@) {12 (kg) = (kg) ME  HMA
T - L 75 x 75 x 9] 1700] 9.96 16.9 T 7 341 SS400 /1
1 - L 75 x 75 x 9/ 1625/ 9.96 16.2 1 16 32| SS400 /]
1 - PL 155 x 9 200 70.7 2.19 1 2 4 SS400 I
BEEA 35 70
oKL R (1R A Y) ARy HE 2EH mgky | HE HE
£ - (ke/{8) (kg) {E%k =




18 - TBC M22 x 55 0.478 18 9 36 18/ S10T BEA
BEHEE 18 36
B4t 9 18
¢ Ry RESLL 18 K X 2 & = 36 K
2%~ L GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
55t 0.281 m2
2 &R 0.562 m2
ST LB T
2 (mm) (EFEY)
$26.5 12 &Fkr X 2 &/ = 24 &Fr
& RREEREH (TRF BB/ T)
y=1.7%8% 8%# 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 4 = 0.235 kg
55t 0.235 kg
2 &FR 0.470 kg
SRIGEE
F-d-rzy GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
" m o 0.155 x 0.200 x 2 x 1 = 0.062 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 X 18 = 0.091 m2
&5t 0.434 m2
2 EFR 0.868 m2
& Ti5EE
A 9.960 x 1.700 x 0.0292 - 0.075 x 0.230 x 2 x 2 = 0. 425 m2
m o 9.960 x 1.625 x 0.0292 - 0.075 x 0.230 x 2 x 2 = 0. 404 m2
B O0.155 x 0.200 x 2 x 1 = -0. 062 m2
25t 0.767 m2
2 &FR 1.534 m2
6 . S RERH sHEE R
GHEERHMD : RREH) 2 &R
A — & HBiEBESE 5 = 2 EFR =
2 - L 90 x 75 x 9 3545] 11.0/ 39.0 2 78 156/ SS4001 /]
2 - PL 155 x 9 2000 70.7 2.19 2 4 8| SS400 /|
B85t 82 164
ORI M B (IS Y) MR HE 2B mEky HE HA
- (kg/{@) (kg) Ik
34 - TBC M22 x 55 0.478 34 16 68 32 S10T| BEA
[EESHS 34 68
BHEEE 16 32




&Ry RESHL 34 K X 2 &/ = 68 &K
L F bk
24 L~ GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.3056 + 0.030)x 4 x = 0. 362 m2
" " ( 0.075 + 0.060 ) x 0. 300 X 2 X = 0.162 m2
,'%.E.I. 0.524 m2
2 & 1.048 m2
SMTFLEAT
# (mm) (ERE=Y)
®$26.5 22 &R X 2 &EFR = 44 EFHr
O REEREM (TRF HIE/T)
r=1.748% A& 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 ke
" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
&5 0. 464 kg
2 &EFr 0.928 kg
QRIS EE
F-e-kz2y GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x = 0.362 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 x 2 x 2 = 0.162 m2
" " 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = 0.124 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 34 = 0.172 m2
&t 0.82 m2
2 & 1. 640 m2
& Li5HE
%8 11.00 x 3.545 x 0.0291 x 2 - 0.075 x 0.305 x 4 x 2 = 2.087m2
=R 0.075 x 2 x 0.300 x 2 = -0. 090 m2
" 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = -0.124 m2
453 1.873 m2
2 & 3. 746 m2
7.t RERM SHEE RS
GHEERMO® : RREH) 1 &Fkr
4L £ (4 e sl rS BiEsE 5 = 1 &k .
2 - L 75 x 75 x 9 3545] 9.96] 35.3 2 71 711 SS400/ /v
2 - PL 155 x 9 x 200 70.7 2.19 2 4 41 SS400 /]
H=55 75 75
oKL R (1A Y) MORE gy HE VB mgke  HME M
= (kg/{@) (kg) {E %k £
30 - TBC M22 x 55 0.478 30 14 30 14] S10T| BEA
[EEEE 30 30
HB=5E 14 14
&Ry RESHL 30 & X 1 &ff = 30 &
o=
24~ L~ GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 X 2 x 2 = 0.162 m2
&5 0.443 m2
1 & 0.443 m2
SHHTFLEAT
£ (mm) (&= Y)
$26.5 18 ®iFkr X 1 &ff = 18 &iFr
O REEREM (TRF HIE/T)
y=1.748% 3&# 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 4 = 0. 235 kg
" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
PN 0. 388 kg
1 & 0. 388 kg



S RIGHEE

F-d-tzy GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x = 0.281 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 x 2 x 2 = 0.162 m2
" m o 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = 0.124 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 X 30 = 0.152 m2
55t 0.719 m2
1 &Rr 0.719 m2
& Ti5EE
A 9.960 x 3.545 x 0.0292 x 2 - 0.075 x 0.230 4 x 2 = 1.924m2
R 0.075 x 2 x 0.300 x 2 = -0. 090 m2
nm o 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = -0. 124 m2
a3 1. 71 m2
1 & 1.710 m2
8 . XRERH SHEFE R
GHERBRIAMEEIRG) 2 &R
s = ——— & BiiEE g BE= 2 &FRr
1 - PL 320 x 9 x 820 70.7 18.6 i 19 38 SS400] /I
BEAE 19 38
oL R (RN Y) ARy HE 2EH mgky | ME HE
- (ke/18) (kg) {E%k =
22 - T1CB M22 x 55 0.478 22 11 44 22 S10T BBA
BEHEE 22 44
BEAE 11 22
¢ Ry RESLL 22 K X 2 & = 4 K
&=
214 L GUSS 0.075 x( 0.305 + 0.030) x 4 x 2 = 0.201 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) x 2 x 2 = 0.108 m2
a3 0.309 m2
2 &FR 0.618 m2
ST LB T
2 (mm) (EFEY)
$26.5 22 &Fr X 2 &/ = 44 &Fr
& RREEREH (TRF BB/ T)
y=1.788% 8# 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
" nm0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
55t 0. 464 kg
2 &FR 0.928 kg
SRIGEE
T-d-rzy  GUSS 0.075 x( 0.305 + 0.030) x 4 x 2 = 0.201 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) x 2 x 2 = 0.108 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
,'%.E.I. 0. 42 m2
2 &FR 0. 840 m2
& TIHEE
GUSS 0.320 x 0.820 x 2 = 0.525 m2
$RRE 0.305 x 0.075 x 2 x 2 x 2 = -0.183 m2
nm o 0.075 x 0.300 x 2 x 2 = -0. 090 m2
a3 0.252 m2
2 &FR 0.504 m2
9 . XREH SHEFE R
GHERBRIAMEEIRD) 1 &Fkr




I . RS BiES w H= 1 ST
1 - PL 320 x 9 680 70.7 15.4 1 15 151 SS400 /)
BEGH 15 5
N = ———— g 5 B= 1 &t =
ORIL R B (1ERT 4 Y) we B 4o B HEGKe HE HA
18 - TCB M22 x 55 0.478 18 9 18 9] ST0T EEA
EHE 18 18
BE85 9 9
Ry FERSLL 18 K X 1 &#fr = 18 K
L & 3uHHE
2i LY GUSS 0.075 x( 0.230 + 0.030) x 4 x 2 = 0. 156 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) x 2 x 2 = 0.108 m2
,'%.E.I. 0.264 m2
1 & 0.264 m2
ST FLEAT
£ (mm) (ERE=Y)
$26.5 18 &P X 1 &#fr = 18 &Fr
O EEAEM (TARF HEE/T)
y=1.748% §&#& 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 4 = 0.235 kg
" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
&5t 0.388 kg
1 &Fr 0.388 kg
SRS EE
F-d-tz2yYy GUSS 0.075 x( 0.230 + 0.030) 4 x 2 = 0.156 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) x 2 x 2 = 0.108 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 18 = 0.091 m2
&5t 0. 355 m2
1 & 0. 355 m2
& L5
GUSS 0.320 x 0.680 x 2 = 0.435 m2
#epRER 0.230 x 0.075 x 2 x 2 x 2 = -0.138 m2
" 0.075 x 0.300 x 2 x 2 = -0. 090 m2
&5 0.207 m2
1 & 0.207 m2
10 . ¥R ER#H SHEHE 4 v -5
(RHERE LZME @) 1 &Fr
ot sy L . RS BHiES w H= 1 &#Fr
1 - PL 318 x 9 7132 70.7) 16.5 1 17 17 SM400A| /v
1 - PL 160 x 9 x 732 70.7 8.28 1 8 8/SM400A /v
BEE85 25 25
N . ———— BEEE s gs 1 &R =
ORIL R B (IERT 4 Y) we B 4o Em HEGKe HE HA
14 - TCB M22 x 55 0.478 14 7 14 7 ST0T EEA
14 - TCB M22 x 55 0.478 14 7 14 7 S10T BEEA
EHE 28 28
BE85 14 14




Oﬁ‘ZU]&ﬁL%lE

0.732 = 0.732 m
ERS 0.732m
1 &/ = 0.732 m
®TSA VAR
L = 0.732 = 0.732 m
ERS 0.732m
1 &6 = 0.732 m
& HHhEAR
21~ L~ FLG 0.160 x ( 0.732 + 0.060) x 2 = 0. 253 m2
" %A ( 0.305 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
" %A ( 0.230 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.078 m2
,'%.E.I. 0. 432 m2
1 &Fr 0.432 m2
ST LB T
2 (mm) (EFEY)
$26.5 28 &Fr x 1 &R = 28 &R
& RREESREH (TRF BB/ T)
y=1.748% FLG 0.160 x 0.002 x 0.732 x 1700 x 1 = 0. 398 kg
" %A 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 1 x 2 = 0. 156 kg
" %A 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 1 x 2 = 0.117 kg
&5t 0.671 kg
1 &Ffr 0.671 kg
S HiGEE
*-d-r#y FLG  0.160 x ( 0.732 + 0.060) x 2 = 0. 253 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 28 = 0.142 m2
" %A ( 0.305 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
" %A ( 0.230 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.078 m2
,'%.E.I. 0. 574 m2
1 &Fr 0.574 m2
& Ti5EE
GUSS 0.318 x 0.732 x 2 = 0. 466 m2
RS 0.305 x  0.075 x 2 x 2 = -0. 092 m2
RS 0.230 x 0.075 x 2 x 2 = -0. 069 m2
&5t 0. 305 m2
1 &Fr 0. 305 m2
11 . R E4 *MEEH v MED
(RHELE T5x#ED) 2 &R
T & HBuEBES o BE &

SAMBE (EMALY) ) e/ G/ BB (p) ke MH MA
T - PL 318 x 9 x 732 70.7] 16.5 1 17 SM400A /]°
1 - PL 160 x 9 x 732 70.7/ 8.28 1 8 SM400A  /]h

BEEA: 25

ORI FME (IS Y) ARy HE 2B mmkg HE HA

= - (ke/18) kg) B =

14 - TCB W22 x 55 0.478 14 7 28 ST0T BBA
14 - TCB M22 x 65 0.508 14 7 28 S10T BEA

BEHEE 28 56
BES 14
& LILITHRIL RESL 12 K X 2 &/ = 24 K
& HHhEAR
21~ L~ FLG 0.160 x ( 0.732 + 0.060) x 2 = 0. 253 m2
" %A ( 0.305 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
" %A ( 0.230 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.078 m2
&5t 0.432 m2
2 & 0. 864 m2




S HMTFLEAT

1% (mm) (& Y)
$26.5 28 & X 2 & = 56 AT
& RREEREH (TRF BB/ T)
y=1.748% FLG 0.160 x 0.002 x 0.732 x 1700 x 1 = 0.398 kg
" 54 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 2 = 0.156 kg
" 5% 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 2 = 0.117 kg
&t 0.671 kg
2 & 1.342 kg
L Zibo P
FT-o-t2y FLG 0.160 x ( 0.732 + 0.060) x 2 = 0.253 m2
" BCM22)  5.06 / 1000 x 28 = 0.142 m2
" 54 ( 0.305 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
" 54 ( 0.230 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.078 m2
,'%.E.I. 0.574 m2
2 & 1.148 m2
& TI5RLE
GUSS 0.318 x 0.732 x 2 = 0. 466 m2
$ERRER 0.305 x  0.075 x 2 x 2 = -0.092 m2
" 0.230 x 0.075 x 2 x 2 = -0. 069 m2
&t 0. 305 m2
2 & 0.610 m2
12 . SR E# SHEHE FEB
(RHELE T M EO) 1 &FT
gt s £ e sl & BABEE 3 5= 1 &FT
1 - PL 427 x 9 829 70.7 25.0 1 25 25/ SM400A  /]r
1 - PL 160 x 9 x 829 70.7 9.38 1 9 9| SMA00A| /I
BEE85 34 34
N . ——— BEEE s gs 1 &R =
®RIL M E(EFRHY) ke/B) &% (ke) B = (kg) ME MR
18 - TCB M22 x 55 0.478 18 9 18 9] ST0T EEA
16 - TCB M22 x 65 0. 508 16 8 16 8 S10T BEEA
EE 34 34
BERE 17 17
& MILYTARIL MBS L 12 K X 1 &#fr = 12 K
O R
2f4L> FLG 0.160 x ( 0.829 + 0.060) x 2 = 0.284 m2
" 54 ( 0.380 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.123 m2
" 54 ( 0.305 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
&E 0. 508 m2
1 & 0. 508 m2
SMTFLEAT
# (mm) (ERE=Y)
$26.5 36 &FT X 1 &/ = 36 R
& RREESREH (TRF BB/ T)
y=1.748% FLG 0.160 x 0.002 x 0.829 x 1700 x 1 = 0. 451 kg
" 54 0.075 x 0.002 x 0.380 x 1700 x 1 x 2 = 0.194 kg
" 5% 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 1 x 2 = 0.156 kg
&t 0.801 kg
1 &Fr 0.801 kg
L Zibo P
FT-o-t2y FLG 0.160 x ( 0.829 + 0.060) x 2 = 0.284 m2
" BCM22)  5.06 / 1000 x 36 = 0.182 m2
" 54 ( 0.380 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.123 m2
" 54 ( 0.305 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2

s 0. 69 m2
1 & 0. 690 m2



& Ti5EE

GUSS 0.427 x 0.829 x 2 = 0. 708 m2
PERRER 0.380 x 0.075 x 2 x 2 = -0.114 m2
PERRER 0.305 x 0.075 x 2 x 2 = -0.092 m2
&5t 0.502 m2
1 &R 0.502 m2
13 . R ERH THEEM  Ef
(EEMRNE TS0 o8HTHREE 1-7) 1 &FT
o4t ks HBHuES w H= L0
SHMUE (mm)  (ke/m) | (ke/f8) fa% (kg) ﬁ;&@ ME HA
2 - L 90 x 90 x 100 400 13.3 5.3 2 11 117 SS4000 /)
HEA 11 11
C L e BEE w | HE 1 &FT =
L ZIVIN 63 ke/m TEE (ke) B BEE ks ME MH
4 - TCB M22 x 70 0.523 4 2 4 2. SI10T BBA
E&EET 4 4
HEA 2 2
& RHERE
274> WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.110 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060) x 1 = 0. 083 m2
&5t 0.193 m2
1 &R 0.193 m2
S AT
#Z (mm) (@ Y)
$26.5 4 &Fr X 1 &/ = 4 &R
O REEREM (TARF iR/ T)
y=1.74% WEB 0.090 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 2 = 0. 245 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 1 = 0. 245 kg
,'%.E.I. 0.490 kg
1 &R 0. 490 kg
OHIZERK
T-#-£2y WEB ( 0.090 + 0.030 ) ( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.110 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 060 ) = 0. 083 m2
" BCM2) 5.06 / 1000 x 4 = 0.02 m2
&5t 0.213 m2
1 &R 0.213 m2
14 A RERH THEEM A
(EEMRNE TS0 o8 HTREE 2-3) 1 &FT
o gt ks BHuES w H= 1 &FT
Makihii m e sem BE Ge  mEGe ME MR
2 - L 90 x 90 x 100 400 13.3 5.3 2 11 117 SS4000 /)
HEA 11 11
L e BEE w | HE 1 &FT =
L ZIVIN 63 ke/m TEE ke) B BEE ks ME MH
4 - TCB M22 x 70 0.523 4 2 4 2. S10T EBA
4 - TCB M22 x 75 0.538 4 2 4 2 S10T BEA
EHEE 8 8
HEA 4 4
&~y FES L 4 K x 18/ = 4 K
& R E
274> WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.110 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060) x 1 = 0. 083 m2
&5t 0.193 m2
1 &R 0.193 m2



S HMTFLEAT

2 (mm) (EFRLY)
$26.5 4 HFR X 1 & = 4 HFRr
& RREESREH (TRF BB/ T)
ry=1.748% WEB 0.090 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 2 = 0.245 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 1 = 0. 245 kg
&5t 0.490 kg
1 ®&mr 0.490 kg
SRIGEE
F-4-tz2y WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.110 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060 ) = 0.083 m2
" TBCM2) 5.06 / 1000 X 8 = 0.04 m2
&5t 0.233 m2
1 #&mr 0.233 m2
15 . SR E# FHEEEM A
(EEMRBEI TSP 917 8 &H THRMEE  2-26) 1 &
o bt s <& HiiEs 5 B=E 1 &
Makihii m ke Gem BE Gp  mEGe ME MR
2 - L 90 x 90 x 10 530 13.3 1.0 2 14 141 SS400 /)
B=EA5t 14 14
. . HEE . gs 1 & =
oKL FE ke/BB) &% (kg) B BE (kg) ME | MhA
4 - TCB M22 x 70 0.523 4 2 4 2] ST0T EEA
BEHEE 4 4
BE45 2 2
O R
2f4 L > WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.530 + 0.045) x 2 = 0.138 m2
FLG 0.180 x ( 0.530 + 0.045) x 1 = 0.104 m2
&5t 0.242 m2
1 &R 0.242 m2
SMTFLEAT
2 (mm) (EFRLY)
$26.5 4 HFR X 1 & = 4 HFRr
& RREESREH (TRF BB/ T)
ry=1.748% WEB 0.090 x 0.002 x 0.530 x 1700 x 2 = 0.324 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.530 x 1700 x 1 = 0.324 kg
&5t 0.648 kg
1 #&mr 0.648 kg
SRIGEE
F-4-tz2y  WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.530 + 0.045) x 2 = 0.138 m2
FLG 0.180 x ( 0.530 + 0.045 ) = 0.104 m2
" TBCM2) 5.06 / 1000 x 4 = 0.02 m2
&5t 0.262 m2
1 #&mr 0.262 m2
16 . MR E 4 FHEEEM A1
(EEMRA 7SO OE8HTIREE 2-24, 25) 2 &
o b s <& HiiEs 5 B=E 2 HAT
Mk m) G Gem BR g mEke ME MA
2 - L 90 x 90 x 10 400 13.3 5.3 2 11 22| SS400 /)
B=A5t 11 22
s s = HUHE 5 g= 2 EHr =
oKL +E ke/IB) &% (kg) B BE (kg) ME | MhA
4 - TCB M22 x 70 0.523 4 2 8 47 S10T] BEA
BEHEE 4 8
BE45 2 4




L &3 ubiEes

2f847L> WEB  ( 0.090 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.110 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060) x 1 = 0. 083 m2
&t 0.193 m2
2 H&Er 0. 386 m2
S AT
2 (mm) (&EFrHY)
$26.5 4 &R X 2 @ = 8 T
O RIEREM (TRF OHlE/ A T)
y=1.748% WEB 0.090 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 2 = 0. 245 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 1 = 0. 245 kg
&t 0.490 kg
2 H&#EAr 0. 980 kg
SRS ER
FT-a-kz2y WEB  ( 0.090 + 0.030 )x ( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.110 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060 ) = 0. 083 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 x 4 = 0.02 m2
&t 0.213 m2
2 & 0. 426 m2
17 . AR ERH T
(F25voHTHRAEE 5-1. 3) 1 &FT
oL e (T L g Rka HuEE w H= 1 &FT
2 - L 125 x 90 x 100 940 16.1 15.1 2 30 300 SS400 /v
BEE55 30 30
s P B} SE Al BAuHE 5 E% 1 ’@'Fﬁ- =
&KL NEE (ERERY) ke/m TEE (kg) B BEE ks ME MH
9 - TCB M22 x 10 0.523 9 5 9 5 S10T EEA
1 - BN M22 x 100 0. 491 1 0 1 0 S10T EEA
EETES 10 10
BEE55 5 5
& R E
277> FLG 0.180 x ( 0.940 + 0.030) x 1 = 0.175 m2
" WEB ( 0.125 + 0.030 )x( 0.940 + 0.030) x 2 = 0. 301 m2
&t 0.476 m2
1 R 0. 476 m2
S AT
2 (mm) (R4 Y)
$26.5 9 &R X 1 &/ = 9 &R
O RIEREM (TRF HIE/T)
y=1.748% FLG 0.180 x 0.002 x 0.940 x 1700 x 1 = 0.575 kg
WEB 0.125 x 0.002 x 0.940 x 1700 x 2 = 0.799
&t 1.374 kg
1 &R 1.374 kg
O RGER
Tew-txy FLG 0.180 x ( 0.940 + 0.030) x 1 = 0.175 m2
WEB ( 0.125 + 0.030 )x( 0.940 + 0.030) x 2 = 0. 301 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 x 9 = 0. 046 m2
" BNM22) 5.06 / 1000 x 1 = 0. 005 m2
&t 0.527 m2
1 &R 0.527 m2
18 . I RERH T
(F23 0 oHTHR#EE 5-6) 1 &FT
oL e (T sl g Rka HuEE w = 1 &FT
2 - L 125 x 90 x 10/ 1000 16.1 16.1 2 32 32/ SS400 /v
BEE55 32 32




s *p = S g HRE o | B2 1 & -
&)L FEE (#EHRTER-Y) (ke/iE) & %4 (kg) B B= (ke) ME  MA
9 — TCB W22 x 70 0.523 9 5 9 5 ST0T BBA
BEEEET 9 ]
B=85t 5 5
&SR
28~ L FLG 0.180 x ( 1.000 + 0.060) x 1 - 0.191 m2
" WEB ( 0.125 + 0030 )x( 1.000 + 0.060)x 2 - 0.329 m2
&5 0.520 m2
1 & 0. 520 m2
ST
1% (mm) (&Y Y)
$26.5 9 &R x 1 & = 9 &R
O REREM (TRF B/ ST)
y=1.738% FLG 0180 x 0.002 x 1.000 x 1700 x 1 - 0.612 kg
WEB 0.125 x 0.002 x 1.000 x 1700 x 2 - 0. 850
&5 1.462 kg
1 & 1.462 kg
S WRIGEE
Tow-t2y FLG  0.180 x ( 1.000 + 0.060) x 1 - 0.191 m2
WEB  ( 0.125 + 0.030 )x( 1.000 + 0.060)x 2 - 0.329 m2
n o TBCORZ) 5.06 / 1000 x 9 - 0. 046 m2
&5t 0. 566 m2
1 & 0. 566 m2
19 . & ER# SHERE LG+
GRHEE LM FT75> O HhTR®@IE 5-9. 10, 12(13)) 3 &R
S ———— kS ERR=§ - 5 B= 3 &R
7~ L 75 x 75 x 9 821 9.96 8.2 7 16 48755400 /8
BE=485t 16 48
ORI FME (IEFSTY) HHE |y BB SEM  mewe  HE HE
= < (ke/18) (kg) B =
8 — TCB W20 x 65 0.380 8 3 24 9 ST0T BA
BE®EET 8 24
B=H55t 3 9
&SR
21~ LY FLG  0.160 x ( 0.821 0.020) x 1 x 1 - 0.135 m2
" WEB  ( 0.075 + 0.030 )x( 0.821 + 0.02)x 2 x 1 - 0.177 m2
&5 0.312 m2
3 A 0. 936 m2
ST
1% (mm) (&Y Y)
$24.5 8 &R x 3 &R = 24 &R
O REREM (TRF BB/ ST)
y=1.738% FLG 0160 x 0002 x 0.821 x 1700 x 1 - 0. 447 kg
WEB 0.075 x 0.002 x 0.821 x 1700 x 2 x 1 - 0.419
&5 0.866 kg
3 A 2. 598 kg
S WRIGHE
Fow-t2y FLG  0.160 x ( 0.821 + 0.020) x 1 x 1 - 0.135 m2
WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.821 + 0.020)x 2 x 1 - 0.177 m2
no TBCMRD) 402 /1000 x 8 - 0.032 m2
&5t 0. 344 m2
3 A 1.032 m2



20 . RHEHE - BEEEE \TEE

AR %ﬂh;ﬁ% . IR/INT EB/NT
BEREERRE m2) (kg) (kg)

FREMA 0.325 0.00 1.33
FHEGA 0. 382 0.00 2.24
*HERE G2 s {) 0.159 0.00 1.17
*HERE (k2 ) 0.169 0.38 0.81
i - LB - THE 0.136 0.28 0.35

&&t 1.1 0. 66 5.90

21  HEBMMEE - RERT
EEEZE

HE (p48.6mm) L=4.

=3.

Om
L=3.0

m

&t



§2. WIEHE

(Fowvs39]
1. RRERHM THEE
(THEHEQ) [
e w4 k< BiNE=E 3 = 1 K &
1 - PL 140 x 9 6090 70.7] 60.2 1 60 60 SM400A| />
1 - PL 190 x 9 6130 70.7 82.3 1 82 82 SMA00A| /]
BEE8%F 142 142
oI B (1AL Y) R omm SE 1 F maig  HE MK
= - (kg/1) (kg) MEES =
8 - TCB M22 x b5 0.478 8 4 8 4] S10T| BBA
B &5t 8 8
BEE5Et 4 4
¢ )Ry MESL 8 & X 1R = 8 K
& FHh R
2f47L> GUSS ( 0.190 + 0.060 )x( 0.155 + 0.030)x 2 = 0. 093 m2
" " ( 0.190 + 0.060 )x( 0.155 + 0.030)x 2 = 0. 093 m2
&t 0.186 m2
1 0.186 m2
ST FLEAT
# (mm) S T0))
$26.5 8 &FT x [ = 8 &R
O REEREM (TRF BB/ T)
y=1.748% GUSS 0.190 x 0.002 x 0.155 x 1700 x 1 = 0.100 kg
" " 0.190 x 0.002 x 0.155 x 1700 x 1 = 0.100 kg
&t 0.200 kg
1 0.200 kg
O RIGEE
F-d-kzy GUSS ( 0.190 + 0.060 )x( 0.155 + 0.030)x 2 = 0.093 m2
" " ( 0.190 + 0.060 )x( 0.155 + 0.030)x 2 = 0.093 m2
7 TcBM22)  5.06 / 1000 x 8 = 0. 04 m2
&5t 0.226 m2
1 &R 0.226 m2
S THEE
%4 0.140 x 6.090 x 2 x 1 = 1.705 m2
%#  0.190 x { 6.130 - ( 0.155 + 0.030 )
- ( 0.155 + 0.030)} x 2 1 = 2.189 m2
&t 3. 894 m2
1 P 3.894 m2
2 XREA THatE _
(RHIEE T %M & DEE LOER, THEESHMER D) 1 &R
; = Sl 4 RS HBiNEE = 1 ST
1 - PL 250 x 9 540/ 70.7 9.54 1 10 10] SS400 /I
B8t 10 10
. R BEEE S g= 1 & = -

&Rl FHE(HmRARLY) ke/B) fE %1 (k) B2 BE ke) ME MA
5 - TCB M22 x 55 0.478 5 2 5 2 S10T| BBA
8 - TCB M22 x 55 0.478 8 4 8 4 S10T EEA

% &5t 13 13
BEEREt 6 6
¢ ')~y MESHL 13 K X 18/ = 13 K



& E MR

2 LY FLG ( 0.080 + 0.030 )x( 0.540 + 0.060)x 1 x 2 = 0.132 m2
" %4 0.190 x ( 0.155 + 0.030) x 2 x 2 = 0.141 m2
55t 0.273 m2
1 & 0.273 m2
¢ HHTFLEAT
7 (mm) (EFEY)
$26.5 13 &R X 1 &/ = 13 &
O REEFEH (TRF HBE/T)
y=1.74824 FLG 0.080 x 0.002 x 0.540 x 1700 x 1 = 0.147 kg
" %A 0.190 x 0.002 x 0.155 x 1700 x 2 = 0. 200 kg
pae 0. 347 kg
1 &fF 0. 347 kg
S HIGRE
*-4-t2y FLG ( 0.080 + 0.030 )x( 0.540 + 0.060)x 1 x 2 = 0.132 m2
" %4 0.190 x ( 0.155 + 0.030) x 2 x 2 = 0.141 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 13 = 0. 066 m2
s 0.339 m2
1 &FF 0. 339 m2
& LiFHEE
GUSS ( 0.250 - 0.080 )x 0.540 x 2 x 1 = 0.184 m2
FERRER 0.190 x  0.155 x 2 X 2 = -0.118 m2
st 0. 066 m2
1 &FF 0. 066 m2
3 . xR ERA SHERE R
(HEE R Q% R &8 41) TR
Lt e = w4 k& HBNEE ; = 1 X "
1T - L 75 x 75 x 9 1310 9.96 13 1 13 137 SS400 /v
1 - L 75 x 75 x 9 1460 9.96| 14.5 1 15 15 SS400 /p
1 - PL 155 x 9 x 200 70.7 2.19 1 2 2 S8S400 /p
B85t 30 30
ORI FE (IRBTY) ROEE gy HE S HE ke HME HE
R g E (ke /1) (kg) B = e
8 - TCB N22 x 60 0. 493 3 4 3 47 S10T] EEA
14 - TCB M22 x 55 0.478 14 7 14 7 S10T BEA
[EESED 22 22
BE&5t 11 11
&Ry RS L 22 K X 1 X = 22 K
O i
2B~ LY GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0. 362 m2
55t 0. 362 m2
1 & 0.362 m2
&M LA T
% (mm) XL =Y)
$26.5 16 BT X 11X = 16 &R
O REEFEH (TRF HBE/T)
y=1.7484 #%# 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
&S5 0.311 kg
1 N 0.311 kg
QRIS
T-wm-tzy GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0. 362 m2
" m 0.155 x 0.200 x 2 x 1 = 0. 062 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 22 = 0.111 m2
55t 0. 535 m2
1 . 0.535 m2



& LiFHEE

& 9.960 x 1.310 x 0.0292 - 0.075 x 0.305 x 2 x 2 = 0. 289 m2
" 9.960 x 1.460 x 0.0292 - 0.075 x 0.305 x 2 x 2 = 0. 333 m2
% 0.155 x 0.200 x 2 x 1 = -0. 062 m2
&5t 0.56 m2
1 * 0. 560 m2
4 HRERM XHEE R
(HEE R QERER#) 4 K
o w4 k< HAuE= N =) 4 K "
1 -L 75 x 75 x 9 1700 9.96 16.9 1 17 68/ SS400 /I
1 -1 15 x 75 x 9 1625 9.96 16.2 1 16 64 SS400 /)
1 - PL 155 x 9 x 200 70.7 2.19 1 2 8| SS400 /I
BEEA5t 35 140
. . " BRiEE w  BE 4 K =
22 - TGB M22 x 55 0.478 22 11 88 44] S10T BEA
EEE 22 88
HE Ak 11 4
&)Xy RESLL 22 K X 4K = 88 &
X E 3 HEE
2f4 L2 GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0. 362 m2
&5t 0. 362 m2
4  &Fr 1. 448 m2
¢ M FLBAT
2 (mm) X T0))
$26.5 16 &Fr X 4 K = 64 &
O RREEGAEM (TRX OHEE/NT)
y=1.7#8% #&# 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
& 0.311 kg
4 K 1.244 kg
o TP
T-w-kzy GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0. 362 m2
" " 0.155 x 0.200 x 2 x 1 = 0.062 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 X 22 = 0.111 m2
&5t 0.535 m2
4 K 2. 140 m2
O TIHER
& 9.960 x 1.700 x 0.0292 - 0.075 x 0.305 x 2 x 2 = 0. 403 m2
" 9.960 x 1.625 x 0.0292 - 0.075 x 0.305 x 2 x 2 = 0. 381 m2
% 0.155 x 0.200 x 2 x 1 = -0. 062 m2
&5t 0.722 m2
4 X 2.888 m2
5. MREM XHEE A
(RHEERHO' : FREM) 2 R
Dk (1 4 e sl k< HAuE= N =) 2 Rk =
1 -L 75 x 75 x 9 1700 9.96 16.9 1 17 34| SS400 /)
1 -1 15 x 75 x 9 1625 9.96 16.2 1 16 32 SS400
1 - PL 155 x 9 2000 70.7 2.19 1 2 4 SS400 /)
BEEA5t 35 70




. . _—— BEE 2 = 2 &R =
18 - TBC M22 x 55 0.478 18 9 36 18 S10T| EEA
EEEH) 18 36
HEAS 9 18
&Ry RERS L 18 K X 2 Efr = 36 A
O EHhIREE
24 LY GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
&5t 0.281 m2
2 &R 0.562 m2
@M FLEAT
£ (mm) (EFRLS-Y)
$26.5 12 &R X 2 &R = 24 &R
O REREBM (TARFDHIE/T)
y=1.748% 5%%&f 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 4 = 0.235 kg
& 0.235 kg
2 @& 0.470 kg
O RIGRE
FT-a-tzy GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
" " 0.155 x 0.200 x 2 x 1 = 0.062 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 x 18 = 0.091 m2
A& 0.434 m2
2 &R 0.868 m2
& Ti53R%E
& 9.960 x 1.700 x 0.0292 - 0.075 x 0.230 x 2 x 2 = 0.425 m2
" 9.960 x 1.625 x 0.0292 - 0.075 x 0.230 x 2 x 2 = 0.404 m2
%F&  0.155 x 0.200 x 2 x 1 = -0. 062 m2
&5t 0.767 m2
2 @& 1.534 m2
6 . MRERH SHERE LA
(FHEBRM@ - RREH) 2 &R
R <& BNEE ; = 2 R &
M BE (ERSTY) (mm) | (kg/m) | (kg/{@) B2 (kg) = kg ME MR
2 - L 90 x 15 x 9/ 3545 11.01 39.0 2 18 156 SS400/ /]
2 - PL 155 x 9 2000 70.7 2.19 2 4 8 SS400 /I
BE=65t 82 164
R R BEEE S = 2 & = -
HR)L R (1R 2 ) e B 4o Em HEGe) HE HA
34 - TBC M22 x 55 0.478 34 16 68 32 S10T! BEA
EETE 3 68
BESE 16 32
)Ry RESL 34 K X 2 &/ = 68 X
& EHhEREE
24~ L > GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0.362 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 X 2 x 2 = 0.162 m2
'I%'E'l' 0.524 m2
2 &R 1.048 m2
@M FLEAT
£ (mm) (RS- Y)
$26.5 22 &Fhr X 2 &R = 44 &EHRr



O REFEM (TRF DBAE/T)

r=1.74% 5&# 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
&5t 0.464 kg
2 B 0.928 kg
LE ks
T-d-t2y GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0. 362 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 x 2 x 2 = 0.162 m2
" " 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = 0.124 m2
7 TBCM22) 5.06 / 1000 x 34 = 0.172 m2
&t 0.82 m2
2 B 1. 640 m2
L by
%8 11.00 x 3.545 x 0.0291 x 2 - 0.075 x 0.305 x 4 x 2 = 2.087 m2
R 0.075 x 2 x 0.300 x 2 = -0. 090 m2
" 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = -0.124 m2
ast 1.873 m2
2 &R 3. 746 m2
1. xR E SHERE R
(FHEBRMO . RREH) 1 &fr
ke (4 d Ly £ BiNE=E 5 = 1 &fF e
SamraE (AL ) m G _wom BE G meee  HH HMA
2 - L 75 x 75 x 9 3545/ 9.96 35.3 2 71 71 SS400 /]
2 - PL 155 x 9 x 200 70.7 2.19 2 4 4 SS400 /I
BE=65t 75 75
. R HEEE ; =i 1 & = ﬁ
¢RI s (&S Y) ke/B) (R (k) B2 = kg ME A
30 - TBC M22 x b5 0.478 30 14 30 141 S10T) BEA
E#EE 30 30
B85t 14 14
)Ry RESHL 30 K X 1 & = 30 K
& EHhEREE
24 LY GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 X 2 x 2 = 0.162 m2
&5t 0. 443 m2
1 &FF 0. 443 m2
S M FLEAT
£ (mm) (RS- Y)
$26.5 18 &Fkr X 1 & = 18 &ARr
O FEEFEH (THRF HE/T)
=174 5%#f 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 4 = 0. 235 kg
" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
&S5 0. 388 kg
1 &FF 0.388 kg
ORIGHEE
Feo-t2y GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 x 2 x 2 = 0.162 m2
" " 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = 0.124 m2
7, TBCM22) 5.06 / 1000 x 30 = 0.152 m2
&5t 0.719 m2
1 & 0.719 m2
& Ti58R%E
%8 9.960 x 3.545 x 0.0292 x 2 - 0.075 x 0.230 x 4 x 2 = 1.924m2
) 0.075 x 2 x 0.300 x 2 = -0.090 m2
" 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = -0.124 m2
a5t 1.71 m2
1 &R 1.710 m2



8 . RRE M SHERE A
(FHEHE R ELERO) 2 &P
g ({4 = sl 4 RS | BEE 5 = 2 & .
S BE (ERSTY) (mm) | (ke/m) | (ke/fE) B2 (kg) B2 (kg) ME MR
1 - PL 320 x 0 x 820 70.7 18.6 T 19 38 SS4000 /1
H5EE5% 19 38
OHIL M HE (IEFRLY) HORE gy HE 28 mmke HE HE
= = (ke/1@) (kg) Ve =
22 - 1CB M22 x 55 0.478 22 11 44 22 S10T EBBA
EE S 22 44
HEE8% 11 22
&~y RESL 22 K X 2 & = 44 K
O EHhIREE
2%~ L GUSS 0.075 x( 0.305 + 0.030) x 4 x 2 = 0.201 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) x 2 x 2 = 0.108 m2
szt 0.309 m2
2 & 0.618 m2
&M LA T
7 (mm) (EFEEY)
$26.5 22 R x 2 & = 44 &R
O REEFEH (TAHRF St/ TF)
y=1.748% %% 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
" m 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
a5t 0. 464 kg
2 HR 0.928 kg
S RIGRE
Tem-t#y  GUSS 0.075 x( 0.305 + 0.030) x 4 x 2 = 0.201 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) x 2 x 2 = 0.108 m2
" BCM2) 5.06 / 1000 x 22 = 0.111 m2
'I%'E'l' 0.42 m2
2 &R 0. 840 m2
& TiG%E
GUSS 0.320 x 0.820 x 2 = 0.525 m2
EE 0.305 x  0.075 x 2 x 2 x 2 = -0.183 m2
m 0.075 x 0.300 x 2 x 2 = -0. 090 m2
szt 0.252 m2
2 & 0.504 m2
9 . XREHM SHEE R A
(RHEE R EEERD) 1 &R
g g ({2 = sl 4 & | BiEE 5 = 1 &R .
S BE (ERSTY) (mm) | (ke/m) | (ke/fE) B2 (kg) B2 (kg) ME MR
1 - PL 320 x 9 6800 70.7 15.4 T 15 15 SS400] /v
R T5 5
. . _—— BEE 2 g2 1 &R =
18 - TCB M22 x 55 0.478 18 9 18 9 ST0T EBBEA
BEEHS 18 18
BESH 9 9
&)~y FESL 18 & x 1 &/ = 18 &



& E MR

24 LY GUSS 0.075 x( 0.230 + 0.030) x 4 x 2 = 0.156 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) x 2 X 2 = 0.108 m2
455t 0.264 m2
1 & 0.264 m2
S M FLEAT
7 (mm) (EFEY)
$26.5 18 &fr X 1 & = 18 &P
O REEFEH (TRF HBE/T)
y=1.748% 8% 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 4 = 0.235 kg
" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
&t 0. 388 kg
1 &Fr 0. 388 kg
S HIGRE
T-m-tkzy GUSS 0.075 x( 0.230 + 0.030) x 4 x 2 = 0.156 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) x 2 X 2 = 0.108 m2
" BCM22)  5.06 / 1000 x 18 = 0.091 m2
&5t 0. 355 m2
1 &R 0. 355 m2
& LiFHEE
GUSS 0.320 x 0.680 x 2 = 0.435 m2
FepRER 0.230 x 0.075 x 2 x 2 X 2 = -0.138 m2
" 0.075 x 0.300 x 2 x 2 = -0.090 m2
&5t 0.207 m2
1 & 0.207 m2
10 . AR EBH SEHE Y FEB
(HEE T %M Q) 1 &Ar
S k& HBNES ; = 1 & =
S BE (ERSTY) (mm) | (ke/m) | (ke/{E) B2 (kg) BHE kg ME MR
1 - PL 427 x 9 829 70.7 25.0 1 25 25 SM400A /]
1 - PL 160 x 9 x 829 70.7 9.38 1 9 9 SM400A /I
BE=65t 34 34
. R HEEE ; =i 1 & = -
ORI EE (IEfRRSY) (ke/1@) L[k (ke) B BE (kg) ME MR
18 - TCB M22 x 55 0.478 18 9 18 9] S10T| EBEA
16 — TCB M22 x 65 0. 508 16 8 16 8 S10T BEA
E# &5 34 34
BEAF 17 17
& ~ILUTRIL FERSL 12 K X 1 & = 12 K
&=
284 L FLG 0.160 x ( 0.829 + 0.060) x 2 = 0.284 m2
" &  ( 0.380 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.123 m2
" 3% ( 0.305 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
a5t 0.508 m2
1 & 0.508 m2
S M FLEAT
& (mm) (EFE=Y)
$26.5 36 T X 1 &/ = 36 T
O FEEFEH (THRF BB/ T)
r=1.748%5 FLG 0.160 x 0.002 x 0.829 x 1700 x 1 = 0.451 kg
" & 0.075 x 0.002 x 0.380 x 1700 x 1 x 2 = 0.194 kg
" & 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 1 x 2 = 0.156 kg
Bt 0.801 kg
1 &Fr 0.801 kg



L £k

T-d-t2y FLG 0.160 x ( 0.829 + 0.060) x 2 = 0. 284 m2
7 TBCM22)  5.06 / 1000 x 36 = 0.182 m2
" 3%# ( 0.380 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.123 m2
" #%H  ( 0.305 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
&5 0.69 m2
1 & 0. 690 m2
s B
GUSS 0.427 x 0.829 x 2 = 0.708 m2
ERRER 0.380 x  0.075 x 2 x 2 = -0.114 m2
$ZERRER 0.305 x  0.075 x 2 x 2 = -0.092 m2
&5t 0.502 m2
1 &FF 0.502 m2
11 R EH FEEEM ) P ]
(BEEMD T THTHRMAEE 1-7. 8) 2 &
‘ = £ BHiE= = 2 &R
# #
Mctihn m tem som B 4o mEKe ME R
2 - PL 410 x 9 x 280 70.7] 8.12 2 16 32 SS4000 /v
BE=86F 16 32
. = HUHE 3 = 2 &P = 5
8§ - TCB M22 x 70 0.523 8 4 16 8 S10T BEEA
E#EE 8 16
H=85t 4 8
& EHhEREE
2845 L> WEB ( 0.280 + 0.030 )x( 0.410 + 0.060) x 2 = 0.291 m2
&5 0.291 m2
2 &R 0.582 m2
@M FLEAT
& (mm) (EFR LS Y)
$26.5 8 &FT X 2 #fr = 16 &P
O REEFEH (TREF HE/T)
" WEB 0.280 x 0.002 x 0.410 x 1700 x 2 = 0.781 kg
&5t 0.781 kg
2 &R 1.562 kg
OHIGHE
F-o-t2y WEB 0.310 x ( 0.410 + 0.060) x 2 = 0.291 m2
" TBCM22)  5.06 / 1000 x 8 = 0.04 m2
&5t 0.331 m2
2 &R 0. 662 m2
12 . R ER# FEMM ELEJJ‘
(BHREZ S O HTHRAEE 1-10) 1 &
‘ = £ BHiE= = 1 &
# #
Mt m tem Gom B G  mEee ME HA
2 - L 100 x 75 x 10 4400 13.00 5.7 2 11 11 SS400 /]
BE=65t 11 11
. wr e BEEE ] =i 1 & = -
4 - TCB M20 x 65 0.380 4 2 4 2 S10T| BEA
4 - TCB M22 x 75 0.538 4 2 4 2 S10T BEA
E# &5 8 8
HB=E85t 4 4
&Ry RESLL 4 K X 18 = 4 K



& RFFE

2f&4 L > \EB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.440 + 0.060) x 2 = 0.105 m2
FLG 0.180 x ( 0.440 + 0.060) x 1 = 0.090 m2
&5t 0.195 m2
1 & 0.195 m2
& HTFLEAT
& (mm) (EFE-=Y)
$24.5 4 & X 1 &/ = 4 &EHifr
O FEEFEH (THRF HE/T)
r=1.748%85 WEB 0.075 x 0.002 x 0.440 x 1700 x 2 = 0.224 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.440 x 1700 x 1 x = 0. 269 kg
&S5 0.493 kg
1 &R 0. 493 kg
OHIGHE
T-#-tzy  WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.440 + 0.060) x 2 = 0.105 m2
FLG 0.180 x ( 0.440 + 0.060) x 1 = 0.09 m2
7 TBCM20)  4.02 / 1000 X 4 = 0.016 m2
7 TBCM20)  5.06 / 1000 x 4 = 0.02 m2
&5t 0.231 m2
1 & 0.231 m2
13 . AR ERH FEMM 4
FEHHRNA TS OHHTHREE 1-15, 16, 17) 1 &
oL e < HiNE=s w BE 1 &mr
Mt m tem Gom T 4o mEKe ME HA
2 - L 100 x 75 x 10/ 15000 13.0 19.5 2 39 39| SS400| /v
B4t 39 39
> F = ﬁﬁ_ﬁ% 3 EE 1%}5}? = )=
13 - TCB M20 x 65 0.380 13 5 13 5 S10T) BEA
E#EE 13 13
BE&5t 5 5
& FE M
2f&4 L > \EB ( 0.075 + 0.030 )x( 1.500 + 0.060) x 2 = 0.328 m2
FLG 0.180 x ( 1.500 + 0.060) x 1 = 0.281 m2
&5t 0. 609 m2
1 & 0. 609 m2
& HTFLEAT
& (mm) (EFE=Y)
$24.5 13 &FR X 1 &/ = 13 &R
O REEFEH (TRF HE/T)
y=1.74% WEB 0.075 x 0.002 x 1.500 x 1700 x 2 = 0.765 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 1.500 x 1700 x 1 x = 0.918 kg
&t 1.683 kg
1 &Fr 1. 683 kg
L Zizheop e
T-m-tzy  WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 1.500 + 0.060) x 2 = 0.328 m2
FLG 0.180 x ( 1.500 + 0.060) x 1 = 0.281 m2
" BCM20)  4.02 / 1000 x 13 = 0.052 m2
&5t 0.661 m2
1 & 0.661 m2



14 . S RERH FHEEEM Rl
(EEMRAE TS OEh TRMEE  1-20) 1 &fr
N £ BNE=E ; = 1 & =
SRS (mm) | (kg/m) | (ke/{E) fE% (kg) BH= kg ME  HA
2 - L 90 x 90 x 10 400/ 13.3 5.3 2 11 11 SS400 /v
B85t 11 11
. . HEEE 2 g2 1 &R =
ORI +EE (ke /() LR ke) B BE (kg) ME MR
4 - TCB M22 x 70 0.523 4 2 4 2 S10T| BEA
4 - TCB M22 x 75 0.538 4 2 4 2/ S10T BEA
[EESES 8 3
H=85t 4 4
&)Xy FESL 4 K X 1 &/ = 4 K
& FE
2f&4 L > \EB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.110 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060) x 1 = 0.083 m2
&5t 0.193 m2
1 & 0.193 m2
& HTFLEAT
2 (mm) (EFE-Y)
$26.5 4 &HFRr X 1 & = 4 Eifr
O REEFEH (TR HE/T)
r=1.748%35 WEB 0.090 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 2 = 0. 245 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 1 = 0.245 kg
S5 0.490 kg
1 R 0.490 kg
OHIGHE
T-#-tzy  WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.110 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060 ) = 0.083 m2
7 TBCM22) 5.06 / 1000 x 8 = 0. 04 m2
&5t 0.233 m2
1 & 0.233 m2
15 . SR EBH THEEEM =
(BEMRAIIFVY - 917 HTHR#EE 1-23, 24, 25, 27) 1 &P
it = £ BNE=E ; H=E 1 & =
SRS (mm) | (kg/m) | (ke/{E) B2 (kg) BH= kg ME  HA
2 - L 90 x 90 x 10 780 13.3 10.4 2 21 21 SS400 /]
B85t 21 21
. . BEUEE 2 g2 1 & =
ORI +FEE (ke /() Bk ke) B BE= (kg) ME MR
6 - TCB M22 x 70 0.523 6 3 6 3 S10T| BEA
EETEHI 6 6
BEAH 3 3
&=
2%~ L > \EB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.780 + 0.045) x 2 = 0.198 m2
FLG 0.180 x ( 0.780 + 0.060) x 1 = 0. 151 m2
&t 0.349 m2
1 & 0.349 m2
S M FLEAT
7 (mm) (EFEY)
$26.5 6 & x | @ = 6 &R



O REFEM (TRF DBE/NT)

ry=1.748Z WEB 0.090 x 0.002 x 0.780 x 1700 x 2 = 0.477 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.780 x 1700 x 1 = 0.477 kg
PN 0.954 kg
1 &Fr 0.954 kg
O RIGRE
T-s-tzy WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.780 + 0.045) x 2 = 0.198 m2
FLG 0.180 x ( 0.780 + 0.045 ) = 0.149 m2
7 TBCM22)  5.06 / 1000 x 6 = 0.03 m2
a5t 0.377 m2
1 &FF 0.377 m2
16 . TR EBH FHREEM A
(BEMAR T Z > Db THRMA@E 2-4. 5. (6)) 2 &R
kg S HBiNEE o BHE 2 HEFr
Mcbihn m tem som T e  mEKe ME MR
2 - L 90 x 90 x 10 400 13.3 5.3 2 11 22| SS400/ /)
BEA T 22
> Kb = HiHE D EE 2 %Fﬁ' = 2
4 - TCB M22 x 70 0.523 4 2 8 4 S10T| BEEA
B & 4 8
BESE 2 4
L F 3Rk
2% L > WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.110 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060) x 1 = 0.083 m2
PN 0.193 m2
2 &R 0. 386 m2
¢ HMTFLEAT
& (mm) (R &-Y)
$26.5 4 &R X 2 & = 8 T
O REREBM (TRFDHHIE/T)
y=1.74% WEB 0.090 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 2 = 0. 245 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 1 = 0. 245 kg
&S5 0.490 kg
2 &R 0.980 kg
O HIGEE
F-#-tzy  WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.110 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060 ) = 0.083 m2
7 TBCM22) 5.06 / 1000 x 4 = 0.02 m2
&5t 0.213 m2
2 @& 0.426 m2
17 . R REBH *HERE L5k 4t
HEE LM T750OHTHRHEE 5-3) 1 &Fr
o (4 A = AL g < BNEE ; = 1 &fF &
SHMBE (ERSTY) (mm) | (ke/m) | (kg/{@) B2 (kg) BH= kg ME MR
2 - L 75 x 75 x 9 821 9.96 8.2 2 16 161 SS400 /]
BEE&5t 16 16
3 P2 SF Al 4 HEHE 2 g2 1 & =
8 - TCB M20 x 65 0.380 8 3 8 3 S10T EEA
(BB 8 8
HE A 3 3




& E MR

2847 L FLG 0.160 x ( 0.821 + 0.020) x 1 x 1 = 0.135 m2
" WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.821 + 0.020)x 2 x 1 = 0.177 m2
&5 0.312 m2
1 &Fr 0.312 m2
S M FLEAT
2 (mm) (& Y)
$24.5 ey X 1 & = 8 ® AT
& REFEM (TR DB/ ST)
y=1.748% FLG 0.160 x 0.002 x 0.821 x 1700 x 1 = 0.447 kg
WEB 0.075 x 0.002 x 0.821 x 1700 x 2 x 1 = 0.419
&5 0. 866 kg
1 &Fr 0.866 kg
O RIGRE
FT-ep-t2y FLG 0.160 x ( 0.821 + 0.020) x 1 x 1 = 0.135 m2
WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.821 + 0.020)x 2 x 1 = 0.177 m2
7 TBCM20)  4.02 / 1000 x 8 = 0. 032 m2
&5t 0.344 m2
1 & 0.344 m2
18 . xR EB# *HEHE LAt
GHEB LM TS0 HTHREE 5-6) IR
ks e S BiNEE % = 1 &R
2 - L 75 x 75 x 9 821 9.96 8.2 2 16 16/ SS4000 /I
BESE 16 16
R R BEEE S 5= 1 &HR = =
ORI/ MEE (IERrHY) (ke/1B) (k3 (kg) B BE (kg) ME | MR
8 - TCB M20 x 65 0.380 8 3 8 3 S10T BBEA
B & 8 8
BESE 3 3
L F 3Rk
24 LY FLG 0.160 x ( 0.821 + 0.020) x 1 x 1 = 0.135 m2
" WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.821 + 0.020)x 2 x 1 = 0.177 m2
&5t 0.312 m2
1 &FF 0.312 m2
@ HMTFLEAT
& (mm) (RS- Y)
$24.5 8 &Fr X 1 & = 8 ®AT
O REREBM (TARFDHIE/T)
y=1.748% FLG 0.160 x 0.002 x 0.821 x 1700 x 1 = 0.447 kg
WEB 0.075 x 0.002 x 0.821 x 1700 x 2 x 1 = 0.419
a5 0.866 kg
1 &FF 0. 866 kg
O HIGEE
T--k2y FLG 0.160 x ( 0.821 + 0.020) x 1 x 1 = 0.135 m2
WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.821 + 0.020)x 2 x 1 = 0.177 m2
7 TBCM20)  4.02 / 1000 X 8 = 0. 032 m2
&5 0.344 m2
1 &Fr 0.344 m2



19 R - BEEER N\TEE

- R - THRIRT £EAT
=l BEREERE () (ke) (ke)
FEEMA 0. 411 0.00 0.70
IHEAA 0.222 0. 00 1.67
sHERE (2 =48 0.115 0.00 0.64
XHERE (38 S 18) 0. 331 0.47 1.89
FHT - LR - THE 0.133 0.4 0.56
&t 1.212 0.38 5.46

20 . XHEERMERE - RET
ERAMH
HBE(p48. 6mm) L=4.0m
L=3. Om

&t



§2. WHEHE

[TRrwv4540]
1. xR ERH THEE
GHERE T4 & DRE LER, THEEBMEED) 1 &fT
b B (1 ST Al £ HANE=s 5= 1 &Ff =

SHMBE (ERSTY) (mm) | (kg/m) | (ke/1E) (kg) = kg) ME MR

1 - PL 250 x 540/ 70.7 9.54 10 10/ SS4000 /]
E=8% 10 10
> P =N P iR VA T BUHE EE 1%@? e B= )

&R ME (ERrERY) (ke/ i) B %k (ke) B B= kg ME MR
5 - TCB M22 x 0.478 5 2 5 2/ S10T B&A
8§ - TCB M22 x 0.478 8 4 8 4 S10T BEEA

13 13
6 6
&Ry RES L 13 K X 1 &/ = 13 K
@& S hERR
24 LY FLG  ( 0.080 + )x( 0.540 + 0.060)x 1 x 2 = 0.132 m2
" %% 0.190 x ( 0.155 + 0.030) x 2 x = 0.141 m2
&t 0.273 m2
1 & 0.273 m2
& HTFLEAT
£ (mm) (EmR&Y)
$26.5 13 &Fr X 1 &/ = 13 &
& RIEFHEM (TRF g/ T)
y=1.748% FLG 0.080 x 0.002 x 0.540 x 1700 x = 0.147 kg
" 54 0.190 x 0.002 x 0.155 x 1700 x = 0.200 kg
&t 0.347 kg
1 &R 0.347 kg
O HIGEE
F-#-tzy FLG ( 0.080 + 0.030 )x( 0.540 + 0.060)x 1 x 2 = 0.132 m2
" %% 0.190 x ( 0.155 + 0.030) x 2 x = 0.141 m2
" TBCM22) 5.06 / 13 = 0.066 m2
a5t 0.339 m2
1 &R 0.339 m2
& Ti5EE
GUSS ( 0.250 - )x 0.540 x 2 = 0.184 m2
RRER 0.190 x 0.155 x 2 X 2 = -0.118 m2
&t 0. 066 m2
1 & 0. 066 m2
2 AREH SHEE R A
(RHEE RO E R E#) 4 K
sy = i £ HiNE=S B=E 4 K &
1 - L 75 x 1700/ 9.96 16.9 17 68 SS4001 /)
1 - L 75 x 1625 9.96 16.2 16 64 SS400 /)
1 - PL 155 x 70.7 2.19 2 8/ SS400 /v
35 140
L KR (o als BHHE H5E 4K me R
ORI FMIE(RHY) ke/ i) B %k (ke) B B= kg ME MR
22 — TCB M22 x 0.478 22 11 88 44 S10T| BEA
22 88
11 44
)Ry RESL 22 X X 4 K = 88 K



& SRR

2 LY GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0. 362 m2
a5t 0.362 m2
4 &EHFRr 1. 448 m2
& HTFLEAT
% (mm) T
©26.5 16 & X 4K = 64 /R
& RREESREM (TR HHE/NT)
y=1.7#% B4 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
,'%E.I. 0.311 kg
4 K 1.244 kg
S RIGHEE
T-g-k2y GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0. 362 m2
" m0.155 x 0.200 x 2 x 1 = 0. 062 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 22 = 0.111 m2
s 0.535 m2
4 p:N 2.140 m2
& TiGEE
%A 9.960 x 1.700 x 0.0292 - 0.075 x 0.305 x 2 x 2 = 0. 403 m2
m 9.960 x 1.625 x 0.0292 - 0.075 x 0.305 x 2 x 2 = 0.381 m2
R 0.155 x 0.200 x 2 x 1 = -0. 062 m2
a5t 0.722 m2
PR 2.888 m2
3 AREH SHEE R A _
GHEEMMQ : JREH) 2 &R
I & BHiBEs 5= 2 T &

&M E (1ERHY) mm  ke/m | ke/B) &% ke) =8 (ke) ME MR
1T - L 75 x 75 x 9] 1700/ 9.96 16.9 1 17 347 SS400] /]
1 - L 75 x 75 x 9 1625 9.96 16.2 1 16 32 SS400 /pp
1 - PL 155 x 9 2000 70.7 2.19 1 2 4 SS400| /I

HEE5 35 70
. I HUEE 88 2 BFr = ,;
¢RI FE (EmRERY) (ke/ @) &% ke) B B= (kg) ME MhHE
18 - TBC N22 x b5 0.478 18 9 36 18] S10T BEA
[EE S 18 36
HEA5 9 18
&Ry RESL 18 K X 2 & = 36 K
O HhEIIR
2 LY GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
a5t 0.281 m2
2 R 0.562 m2
& HTFLEAT
& (mm) CLELD))
©26.5 12 & X 2 & = 24 &
& RREESREHM (TREF HHE/NT)
y=1.7#% B4 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 4 = 0.235 kg
,'%E.I. 0.235 kg
2 R 0.470 kg
S RIGHEE
T-g-k2y GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
" m0.155 x 0.200 x 2 x 1 = 0. 062 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 18 = 0.091 m2
&5t 0. 434 m2
2 &R 0. 868 m2
S TIHEE
%A 9.960 x 1.700 x 0.0292 - 0.075 x 0.230 x 2 x 2 = 0. 425 m2



" 9.960 x 1.625 x 0.0292 - 0.075 x 0.230 x 2 x 2 = 0.404 m2
&% 0.155 x 0.200 x 2 x 1 = -0.062 m2
a5t 0.767 m2
2 f&Ffr 1.534 m2
4 R EH SHEE R
GHEEMMD : RREH) 2 &R
S S (ST Lt £ BHiiEs 5= 2 &R =
&M E=E 1&EfFRHERY) o Ge/m  (ke/fED &% (ke) =& (ko) mE MR
2 - L 90 x 75 x 9 3545 11.0] 39.0 2 78 156 SS400 /v
2 - PL 155 x 9 200 70.7 2.19 2 4 8 SS400/
HEE5t 82 164
N Sp B (4 e Al HuHE H5E 2 EFRr EE = =
ORI FE(ERHERY) (ke/{E) &% (kg) B BE (ke) M8 MR
34 - TBC M22 x 55 0.478 34 16 68 32 SI10T BEA
[EE S 34 63
BE=8% 16 32
&Ry RES L 34 K X 2 #Hfr = 68 K
IR
24~ LY GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0.362 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 X 2 x 2 = 0.162 m2
&5t 0.524 m2
2 f&Fmr 1. 048 m2
& HTFLEAT
#£ (mm) (ER&Y)
$26.5 22 ErR X 2 &EFr = 44 HFR
& RREEREM (TREF HHE/NT)
r=1.74Y 8%#f 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg
" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
,'%E.I. 0.464 kg
2 @ 0. 928 kg
S RIGHEE
F-#-tzy GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.305 + 0.030)x 4 x 2 = 0.362 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 x 2 x 2 = 0.162 m2
" " 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = 0.124 m2
" BCM22) 5.06 / 1000 x 34 = 0.172 m2
a5t 0.82 m2
2 f&Fr 1. 640 m2
& Ti5EE
54 11.00 x 3.545 x 0.0291 x 2 - 0.075 x 0.305 x 4 x 2 = 2.087m2
#r 0.075 x 2 x 0.300 x 2 = -0.090 m2
" 0.155 x 0.200 x 2 x 2 = -0.124 m2
a5t 1.873 m2
2 f&Fr 3. 746 m2
5. AREH SHEE R A
GHEEMMG : RREH) 1 &fT
S S (1 ST Lt £ BHiuBEs 5= 1 &R =
&M E=E 1&EFRHERY) o Ge/m  (ke/fED &% (kg) B8 (ke) mE MR
2 - L 15 % 75 x 9 3545] 9.96/ 35.3 2 FA 71 SS400 /v
2 - PL 155 x 9 x 200 70.7 2.19 2 4 41 SS400 /)
HEE5t 75 75
N Sp B (4 e Al HuHE H5E 1 &R EE = =
ORI FE(ERTHRY) (ke/{E) &% (ke) B B=E (ke) M8 MR
30 - TBC M22 x 55 0.478 30 14 30 14 S10T BEA
[EE S 30 30




| HESE 14 | 4] |
&Ry RESL 30 K X 1 &/ = 30 K
& EHhEE
24 LY GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 X 2 x 2 = 0.162 m2
55t 0. 443 m2
1 &R 0. 443 m2
& T FLBA T
£ (mm) (&L =Y)
$26.5 18 &EFT X 1 &/ = 18 &P
& REEREHM (TREF HHE/NT)
y=1.74% ®# 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 4 = 0.235 kg
7 nm  0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
55t 0.388 kg
1 &R 0.388 kg
S RIGHEE
F-a-txy GUSS ( 0.075 + 0.060 )x( 0.230 + 0.030)x 4 x 2 = 0.281 m2
" " ( 0.075 + 0.060 )x 0.300 x 2 x 2 = 0.162 m2
7 m  0.155 x 0.200 x 2 x 2 = 0.124 m2
" BCM2) 5.06 / 1000 x 30 = 0.152 m2
55t 0.719 m2
1 &R 0.719 m2
& TiGEE
A 9.960 x 3.545 x 0.0292 x 2 - 0.075 x 0.230 x 4 x 2 = 1.924m2
R 0.075 x 2 x 0.300 x 2 = -0. 090 m2
nm  0.155 x 0.200 x 2 % 2 = -0.124 m2
55t 1.71 m2
1 & 1. 710 m2
6 . TREH SHEE FL44 B
GHEE M EZERG) 2 &R
I < BHfEE BE 2 & =
SMHE (1ERATY) ) ke ke BH ke) EHE ke e ilal
1 - PL 320 x 0 x 820 70.7] 18.6 T 19 387 SS400] /1
Be=&5 19 38
= Ry = i Y VA BuES EE 2%@? RE B .
&KL ME (ERRERY) (ke/ @) &%k ke) B B (kg) ME MR
22 - TCB M22 x b5 0.478 22 11 a4 22 S10T| BEA
B EE 22 a4
BE45 11 22
)Ry RESL 22 K X 2 & = 44 K
& EHhEE
2l LY GUSS 0.075 x( 0.305 + 0.030) x 4 x 2 = 0.201 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) x 2 x 2 = 0.108 m2
55t 0. 309 m2
2 & 0.618 m2
& T FLBA T
£ (mm) L))
$26.5 22 &R X 2 & = 44 &=
& REEREHM (TREFHHE/NT)
y=1.74% ®# 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 4 = 0.311 kg



" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
,'%E.I. 0.464 kg
2 & 0.928 kg
BB
-4 -2y GUSS 0.075 x( 0.305 + 0.030) x 4 x 2 = 0.201 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) x 2 X 2 = 0.108 m2
" BCM22) 5.06 / 1000 x 22 = 0.111 m2
,'%E_I_ 0.42 m2
2 & 0.840 m2
& TI5RE
GUSS 0.320 x 0.820 x 2 = 0.525 m2
FERRER 0.305 x  0.075 x 2 x 2 X 2 = -0. 183 m2
" 0.075 x 0.300 x 2 X 2 = -0. 090 m2
a5t 0.252 m2
2 & 0. 504 m2
1. SRERH SHEE R
(RHEB M EHERD) 1 &P
b S (1 T sl K< HABEE H5E 1 &P 5
SEFMRE (HHL:Y) G em BB Qo mgan  HE HE
1 - PL 320 x 9 680 70.7 15.4 1 15 15/ SS400/ /)
BE=85t 15 15
N Sp B (4 e Al HuHE H5E 1 &R EE = =
SR MR (B %1 Y) we BE G5 g HEke HE HK
18 - TCB M22 x b5 0.478 18 9 18 9 S10T BEA
FEE 18 18
HE &t 9 9
&)~y MRS L 18 K x 1 &/ = 18 K
&= HhEREE
2i 4 LY GUSS 0.075 x( 0.230 + 0.030) x 4 x 2 = 0.156 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) x 2 X 2 = 0.108 m2
,'%E.I. 0.264 m2
1 &fr 0.264 m2
@AM FLEAT
2 (mm) (ERS=Y)
$26.5 18 &y X 1 &/ = 18 &R
& RREEREM (TRF B/ T)
y=1.788%Y %4 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 4 = 0.235 kg
" " 0.075 x 0.002 x 0.300 x 1700 x 2 = 0.153 kg
,'%E.I. 0.388 kg
1 & 0. 388 kg
BB
-4 - £2Y  GUSS 0.075 x( 0.230 + 0.030) x 4 x 2 = 0.156 m2
" " 0.075 x( 0.300 + 0.060) x 2 X 2 = 0.108 m2
" BCM22) 5.06 / 1000 x 18 = 0.091 m2
a5t 0.355 m2
1 &fr 0.355 m2
& TI5RE
GUSS 0.320 x 0.680 x 2 = 0. 435 m2
FERRER 0.230 x  0.075 x 2 x 2 X 2 = -0. 138 m2
" 0.075 x 0.300 x 2 x 2 = -0. 090 m2

a5t 0.207 m2
1 & 0.207 m2



8 . A RARM A v

GGHERE T 3x44 &5QD) 2 &R
o (1 e s Ex | BaEE B 2 R .

M HE (1EFRNY) o Gew tem BE Go)  mmGe HE HA
T - PL 378 x T x 732 70.7 165 T 17 30 SWA00A /I
1 - pL 160 x 9x 7132 70.7 8.28 1 8 16 SMA00A /v

BEEL: 75 50
ORI MR (IERLY) RUER |y HE 2E mgke) HE HA
- (ke/1B) (kg) B =
4 - 108 W22 x 55 0.478 14 78 4 S10T BA
14 - TCB M22 x 65 0.508 14 7 28 14 S10T BEA
[EE T 28 56
BRI 14 28
& ML 7RIV RERSEL 12 K X 2 & = 24 K
oI
24 L FLG 0.160 x ( 0.732 + 0.060) x 2 - 0. 253 m2
" 34t ( 0.305 + 0.030) x 0.075 x 2 x 2 - 0.101 m2
" 34t ( 0.230 + 0.030) x 0.075 x 2 x 2 - 0.078 m2
,'%E.I. 0. 432 m2
2 &y 0. 864 m2
S ALET
% (mm) (I&EmE=Y)
$26.5 28 &P X 2@ = 56 &HFr
& REEFEM (T AR+ B/ $T)
r=1.7482% FLG 0.160 x 0.002 x 0.732 x 1700 x 1 - 0. 398 kg
" 34t 0.075 x 0002 x 0.305 x 1700 x 2 - 0. 156 kg
" 34t 0.075 x 0.002 x 0.230 x 1700 x 2 - 0.117 ke
,'%E.I. 0.671 kg
2 & 1.342 kg
SEIm B
T.m-t#y FLG 0.160 x ( 0.732 + 0.060) x 2 - 0. 253 m2
n  TecO2 5.06 / 1000 x 28 - 0. 142 m2
" 34t ( 0.305 + 0.030) x 0.075 x 2 x 2 - 0.101 m2
" 34t ( 0.230 + 0.030) x 0.075 x 2 x 2 - 0.078 m2
&5t 0.574 m2
2 R 1.148 m2
L ko
GUSS 0.318 x 0.732 x 2 - 0. 466 m2
W 0.305 x  0.075 x 2 x 2 - 0. 092 m2
n o 0.230 x 0.075 x 2 x 2 - 0. 069 m2
&5t 0. 305 m2
2 & 0. 610 m2
9 . xt&EpHt WHESH £ 8
GHERE T X441 &82) 1 &fr




e 2 (1 T sl £ HANE=s B=E 1 &R e
&M EE (I&ERHEY) mm | ke/m | (ke/fED) &% (kg) 78 (ke) M8 MR
1 - PL 427 x 9 829 70.7] 25.0 1 25 25 /SM400A| /]
1 - PL 160 x 9 x 829 70.7 9.38 1 9 9/SM400A| /)
H=85 34 34
N Sp B (4 e Al HuHE H5E 1 &R EE = =
ORI FE(ERHERY) ke/{E) & kg) A BE (ke) M8 MR
18 - TCB M22 x 55 0.478 18 9 18 9/ S10T EA
16 — TCB M22 x 65 0.508 16 8 16 8 S10T BEA
B & 34 34
HEA5 17 17
& ~LITARIL RESL 12 K X 1 & = 12 K
IR
24~ LY FLG 0.160 x( 0.829 + 0.060) x 2 = 0.284 m2
" g%# ( 0.380 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.123 m2
" 5% ( 0.305 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
&&t 0.508 m2
1 & 0.508 m2
& HTFLEAT
#£ (mm) (EREY)
$26.5 36 &iFT X 1 & = 36 AT
& RREEREHM (TREFHHE/NT)
y=1.748%8 FLG 0.160 x 0.002 x 0.829 x 1700 x 1 = 0.451 kg
" %4 0.075 x 0.002 x 0.380 x 1700 x 1 x 2 = 0.194 kg
" 5% 0.075 x 0.002 x 0.305 x 1700 x 1 x 2 = 0. 156 kg
,'%E.I. 0. 801 kg
1 &R 0.801 kg
O RIGEE
FT-a-tz2y FLG  0.160 x ( 0.829 + 0.060) x 2 = 0.284 m2
" TBCM22) 5.06 / 1000 x 36 = 0.182 m2
" 5%# ( 0.380 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.123 m2
" g%# ( 0.305 + 0.030)x 0.075 x 2 x 2 = 0.101 m2
a5t 0.69 m2
1 &R 0.690 m2
& Ti5EE
GUSS 0.427 x 0.829 x 2 = 0.708 m2
ERRER 0.380 x 0.075 x 2 x 2 = -0.114 m2
#ERRER 0.305 x 0.075 x 2 x 2 = -0. 092 m2
&&t 0.502 m2
1 &R 0.502 m2
10 . <t ERH FERM Z4l
(BHHRAR TS O8H THREE 1-16) 1 &k
o £ HiNE=S B=E 1 &Ff e
SMRE (mm) | (keg/m) | (kg/1@) % (kg) B kg ME MR
2 - L 100 x 75 x 100 400 13.0 5.2 2 10 10/ SS400| /)
HEE5 10 10
. . BHEE 88 1 & = ,;
oKL FEE we BE e @x #Eke) HE HHA
4 - TCB M20 x 60 0.367 4 1 4 11 S10T EEA
B & 4 4
HEA5 1 1
IR
24~ LY WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.097 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060) x 1 = 0.083 m2
&&t 0.180 m2
1 &R 0.180 m2



ST FLEAT

£ (mm) (&L =Y)
$24.5 4 &R X 1 &/ = 4 &Ry
& REEREHM (TREHHE/NT)
r=1.748&8 WEB 0.075 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 2 = 0.204 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 1 x = 0.245 kg
&t 0. 449 kg
1 &Fr 0. 449 kg
S RIGHEE
F-#-tzy WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.097 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060) x 1 = 0.083 m2
17 BCM20)  4.02 / 1000 x 4 = 0.016 m2
a5t 0.196 m2
1 &R 0.196 m2
11 . R E4 IBEEHM  Ef
(BEEMD z THTRHEHE 1-18) 1 &FfF
e £ BHiEE BE 1 &Fr
SEMBE (mm) | (kg/m) | (ke/fE) % (kg) BE (kg) ME MR
2 - PL 410 x 9 x 280 70.7 8.12 2 16 16/ SS400 /)
H=6F 16 16
o e HuEE BE 1 &R me=
eI +E (ke/ @) & %% ke) B B (kg) ME MR
8 - TCB M22 x 70 0.523 8 4 8 4] S10T) BEA
[EE S 8 8
BE45 4 4
& EHhEE
24~ LY WEB  ( 0.280 + 0.030 )x( 0.410 + 0.060) x 2 = 0.291 m2
a5t 0.291 m2
1 &R 0.291 m2
& T FLEAT
£ (mm) CLELD))
©26.5 8 T X 1 &/ = N
& REEREM (TREHHE/NT)
" WEB 0.280 x 0.002 x 0.410 x 1700 x 2 = 0.781 kg
,'%E.I. 0. 781 kg
1 & 0.781 kg
S RIGHEE
T-o-t2y WEB 0.310 x ( 0.410 + 0.060) x 2 = 0.291 m2
17 TBCM22) 5.06 / 1000 x 8 = 0. 04 m2
a5t 0.331 m2
1 &R 0.331 m2
12 . R ER 44 FTHEEEH Z4l
(EEMRAA 7S o8B TREE 1-23) 1 &FfF
i £ BEE BE 1 &F7
SEMBE (mm) | (kg/m) | (ke/E) % (kg) BE (kg) ME  HA
2 - L 90 x 90 x 10 4000 13.3 5.3 2 11 11 SS400 /)
Be=&5 11 11
e HuEE BE 1 &R me=
&R +E (ke/ @) & 2% ke) E B (kg) ME MR
4 - TCB M22 x 70 0.523 4 2 4 20 S10T BEA
[EE S 4 4
HEaH 2 2




& EHERR

24~ LY WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.110 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060) x 1 = 0.083 m2
a5t 0.193 m2
1 &R 0.193 m2
& T FLBA T
% (mm) (&L =Y)
$26.5 4 &R X 1 &/ = 4 &Ry
& REEREM (TREFHHE/NT)
y=1.748& WEB 0.090 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 2 = 0.245 kg
FLG 0.180 x 0.002 x 0.400 x 1700 x 1 = 0.245 kg
a5t 0.490 kg
1 &Fr 0.490 kg
S RIGHEE
F-#-tzy WEB ( 0.090 + 0.030 )x( 0.400 + 0.060) x 2 = 0.110 m2
FLG 0.180 x ( 0.400 + 0.060 ) = 0.083 m2
17 TBCM22) 5.06 / 1000 x 4 = 0.02 m2
a5t 0.213 m2
1 &R 0.213 m2
13 . R ERH FEEEHM HA
(BEMY = THTHRMEE 2-26) 1 &R
sty = < HiuyEs BE 1 &F7 .;
SEMBE (mm) | (kg/m) | (ke/fE) B2 (kg) B= (kg) ME  HA
2 - L 75 x 75 x 280 9.96 2.8 2 6 6/ SS400| /v
Be&5 6 6
R . BEEE 88 1 & i o
&R +E (ke/ @) & %% ke) B B (kg) ME #MHE
3 - TCB M20 x 65 0. 380 3 1 3 1 S10T BEA
EETa 3 3
HEAE 1 1
&=
24~ LY WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.280 + 0.030) x 2 = 0.065 m2
" FLG 0.180 x( 0.280 + 0.030) x 1 = 0.056 m2
a5t 0.121 m2
1 &R 0.121 m2
& T FLBA T
% (mm) (&L =Y)
$24.5 3 & X 1 &/ = 3 &Rr
& REEREHM (TREHHE/NT)
r=1.748& WEB 0.075 x 0.002 x 0.280 x 1700 x 2 = 0.143 kg
FLG 0.075 x 0.002 x 0.280 x 1700 x 2 = 0.143 kg
,'%E.I. 0. 286 kg
1 & 0. 286 kg
S RIGHEE
F-#-tzy WEB ( 0.075 + 0.030 )x( 0.280 + 0.030) x 2 = 0.065 m2
FLG 0.180 x( 0.280 + 0.030) x 1 = 0. 056 m2
17 BCM20)  4.02 / 1000 x 3 = 0.012 m2
a5t 0.133 m2
1 &R 0.133 m2



14 FEAE - BEEXEE N\TEE

e iiﬁgﬁ?é . IRAT EE/NT
BEEEE m2) (kg) (kg)

FREM 0.262 0.00 0.80
FEAH 0.122 0.00 0.83
XHERS (EE = {31) 0.137 0.00 0.93
XHERS ($2 = 4A) 0.185 0.24 1.05
FHT - LR - THEE 0. 352 0.78 1.08

&Et 1.058 1.02 4.69

15 SHEEMMEE - REXT
R

HE (¢p48.6nm) L=4.0m - 18 &
L=3. Om = 10 K
CH 28 &



§3. BIEIHE G4~40TOvY)
&5 B (TYPE A2 (HFiBh=1.5))

A = W X L
34~407 1 v U = 8.50 X 34.65 = 294.5 m2



BHIHE G4~40T00v7Y)

r‘ﬁﬂi T W | it % S HA | ) ila it

P IARR 34~427 " ny)

FRE IR 7% 4. 950+5. 0 m 39. 650

AHAAE FORE  |W=8. 500m

T LR b H=3. 203m
L FEERES (0 47 BEYs)

X IE R RIS MAIE+2. 000=8. 500m+0. 440m+2. 000m=10. 940

SE R B TR 10. 940 X 39. 65 m?” 433. 8
2. PR (V47 )

X IENR T RIS AMATIE+2. 000=8. 500m+0. 440m+2. 000m=10. 940

SRR 10. 940 X 39. 65 m?® 433.8
3. BMIERES 0V A7 )

e H A SMANE+2. 000=8. 500m+0. 440m+2. 000m=10. 940

JE Y% A 10. 940 X 39. 65 m? 433. 8
4, EEE

B I 14 T AR 2 £ I

AR EIER 39. 65X 2 m 79.3
5. H A EZEIR

AR TR T HEL
6. {25 (M 17" 8

X 1 14 T EEGR

FXE S EHESMEIE+0. 600=3. 203+0. 360+0. 600=4. 163

JEY R A 4.163X39.65X2 m? 330. 1
7. MR Y B

B I 14 T TR RS

X IR W1=10. 940

AR V) BhRERY & HifE 10. 940 X 39. 65 m? 433. 8
8. V=ME Y B#

FX I 4 T TR AR A

SR e W2=10. 940m+4. 163mX 2=19. 266

V=hE V) B RN T R 19. 266 X 39. 65 m? 763.9




